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ЦИТАТА МІСЯЦЯЦИТАТА МІСЯЦЯ                         Між людиною освіченою та неосвіченою така сама різниця, як між живою і мертвою.
             АРІСТОТЕЛЬ
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Шановні вступники!
Ви закінчуєте школу, і настає пора 

вибору професії. У вас сьогодні є чимало 
можливостей опанувати той чи інший фах, 
однак я пропоную реалізувати себе в сту-
дентському статусі саме в нас, в Ужгородсь­
кому національному університеті. Із ним уже 
багато років пов’язане моє життя, тому знаю 
альма-матер досить добре ізсередини. 

Які ж переваги УжНУ? Йому — понад        
70 років, а отже, кращі традиції вишу, зокре­
ма щодо розвитку й удосконалення навчаль-
ного процесу, формувалися десятиліттями. 
Наша альма-матер пропонує широкий 
спектр спеціальностей, які ви зможете здо-
бувати не лише на теоретичному рівні, а й на 
потужній практичній основі — завдяки відпо-
відним заняттям, практикам, стажуванням, 
майстер-класам тощо.

Наш університет належить до класичних 
вишів, які динамічно розвиваються. У ньому 

 ЗВЕРНЕННЯ ДО АБІТУРІЄНТІВ Здобудьте силу знань у нас!
молодість органічно поєднується з досвідом, 
ми наполегливо прагнемо євростандартів, 
що відбивається на покращенні позицій у 
різноманітних рейтингах, про що, до речі, 
зможете прочитати й у цьому номері газети. 
УжНУ працює на вдосконалення, на розвиток, 
на перспективу. Щоб багато не втомлювати 
цифрами, назву лише декілька зі статистич-
них фактів. На будівництво, капітальний і по-
точний ремонти торік було витрачено майже 
14 мільйонів 330 тисяч гривень. І це не тільки 
на роботи в корпусах, на факультетах, кафед­
рах, а й пов’язані з покращенням помешкань 
студентів у гуртожитках, функціонуванням 
спортзалів тощо. Або ж на  закупівлю книжок 
і передплату періодичних видань виділено 
понад 256 тис. грн.

Невипадково, що престиж УжНУ зрос-

тає не лише серед вітчизняних, а й із-поміж 
закордонних студентів. Якщо, скажімо, у 
2015—2016 навчальному році таких юнаків 
і дівчат у нас навчалося 462 особи, то в 
минулому навчальному році — 672. 

У нашому університеті на вас чекає 
повнокровне, цікаве й змістовне життя. 
Матимете можливість реалізувати себе не 
лише в навчанні та науці, а й у громадсько-
му секторі, спорті, культурній діяльності. На 
вас чекають незабутні відпочинкові заходи, 
подорожі, знайомство з одим із кращих об-
ласних центрів України.

Запрошую до УжНУ, приєднуйтеся до 
його великої монолітної родини!

Щиро ваш
ректор УжНУ 
Володимир СМОЛАНКА.

Календар абітурієнта                         
2017 року доволі насичений, 

і щоб допомогти краще 
зорієнтуватися, пропонуємо 
звернути увагу на такі дати:

1. Реєстрація для участі в пробному 
тестуванні — із 10 до 31 січня 2017 року.

2. Реєстрація для участі в зовнішньому 
незалежному оцінюванні — із 6 лютого до 
17 березня.

3. Пробне тестування — 1 та 8 квітня:
1 квітня — з української мови і літератури; 
8 квітня — з англійської, німецької, 

іспанської, французької, російської мов, 
біології, географії, історії України, матема-
тики, фізики, хімії.

4. Основна сесія зовнішнього незалежно-
го оцінювання — із 23 травня до 16 червня:

українська мова і література —                                     
23 травня;

іспанська, німецька, французька мови — 
25 травня;

англійська мова — 29 травня;
російська мова — 6 червня;
математика — 31 травня;
історія України — 2 червня; 
біологія — 8 червня;
географія — 12 червня; 
фізика — 14 червня; 
хімія — 16 червня.
5. Реєстрація електронних кабінетів 

вступників, завантаження фотокопій або 
сканів додатків до атестатів — із 29 червня 
до 18.00 25 липня.

6. Прийом заяв та документів:

— із 12 липня до 18.00 20 липня (для 
осіб, котрі вступають на основі співбесіди, 
вступних іспитів або творчих конкурсів);

— із 12 липня до 18.00 26 липня 
(для осіб, які вступають на основі сер-
тифікатів ЗНО).

7. Проведення вступних випробувань:
— творчі конкурси: 17 — 26 липня;
— співбесіди: 21 — 23 липня;
— вступні іспити: 21 — 26 липня.
8. Оприлюднення рейтингового списку 

абітурієнтів із зазначенням рекомендованих 
до зарахування, із повідомленням про отри-
мання чи неотримання вступниками права 
здобувати вищу освіту за державним замов-
ленням — кінцевий термін до 12.00 1 серпня.

9. Подання оригіналів документів 

вступниками, які рекомендовані до зараху-
вання на місця державного замовлення, — 
до 12.00 5 серпня.

10. Зарахування за державним замов-
ленням — до 12.00 07 серпня.

11. Зарахування абітурієнтів на основі 
цільових пільгових державних кредитів, за 
кошти фізичних та юридичних осіб — не 
пізніше 30 вересня.

12. Переведення на вакантні місця 
державного замовлення за рахунок цільових 
пільгових державних кредитів осіб, які за-
раховані на навчання коштом фізичних або 
юридичних осіб на основі повної загальної 
середньої освіти (відповідно до Умов прийому 
та Правил прийому), — не пізніше 18 серпня.

Приймальна комісія ДВНЗ «УжНУ».

Основні етапи вступної кампанії
на основі повної загальної середньої освіти

 ВАЖЛИВО ПАМ’ЯТАТИ
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 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

 ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ ТА МІЖНАРОДНИХ КОМУНІКАЦІЙ

На Закарпатті туризм 
давно став важливим 

сектором сфери 
обслуговування рекреації. 
Тому потреба в підготовці 
відповідних фахівців — 
особливо актуальна. 
Саме таких спеціалістів 
готує факультет туризму            
та міжнародних 
комунікацій УжНУ. 
 
На трьох кафедрах названого 

підрозділу (туризму; туристичної 
інфраструктури та сервісу; між-
народних комунікацій) навчається 
понад 400 студентів. Якісну під-
готовку юнаків і дівчат забезпечує 
професійний колектив науково-
педагогічних працівників. 

На факультеті туризму та МК 
пропонують такі спеціальності:  
ОС «Готельно-ресторанна спра-
ва», ОС «Туризм» — за рівнем 

«Бакалавр» (термін навчання —                                 
3 роки 10 місяців), а також за       
ОС «Туризм» — ОКР «Магістр з 
туризмознавства» (термін навчан-
ня — 1 рік 5 місяців).

Успішно витримати конкурен-
цію, що дедалі зростає на ринку 
послуг, можна тільки завдяки ви-
сокій якості туристичного (готель-
но-ресторанного) сервісу, рівень 
обслуговування якого залежить від 
ґрунтовної спеціальної підготовки 
персоналу. Зважаючи на це, на-
вчальні плани передбачають по-
глиблене вивчення іноземних мов 
(англійської, німецької, іспанської та 
словацької— за вибором студента); 
у планах також — факультативні 
заняття з польської та французької.

Підрозділ налагоджує зв’язки 
з іноземними вишами. У рамках 
міжнародної співпраці — щорічне 
семестрове навчання студентів у 
Поморській академії в Слупську 

(Польща); уже 4 рік поспіль від-
бувається обмін студентами з 
Політехнічного інституту (Їглава, 
Чехія). Своєю чергою, викладачі 
підвищують кваліфікацію, ста­
жуючись у Роузбургу (штат Оре-
гон, Сполучені Штати Америки).

Акцент у навчальному процесі 
майбутніх працівників туристичної 
сфери зроблено на практиці. Так, 
студенти опановують навички ор-
ганізації різних видів туристських 
продуктів, ознайомлюються зі спе-
цифікою діяльності фірм і пізна-
ють туристичну кухню ізсередини. 
Здобувачі фаху практикуються в 
кращих готельно-ресторанних і 
туристично-рекреаційних комп-
лексах, у провідних туроператорів 
та агенціях не тільки Закарпаття, 
а й зарубіжжя: у США, Туреччині, 
Німеччині, Австрії, Швейцарії, 
Угорщині, Словаччині, Польщі, 
Чехії. До прикладу, найуспішніші 

студенти вдосконалюють навички 
в Словацькій Республіці на базі 
готельної мережі ALEXANDRA 
COMPLEX, а також на гірсько-
лижному курорті Ясна в Татрах.

У вихованців факультету ту-
ризму та МК — широкий спектр 
можливостей пізнати майбутню 
професію. Зокрема, щорічно 
юнаки й дівчата беруть активну 
участь у Міжнародній туристичній 
виставці UITT «Україна — Подоро-
жі та туризм»; «ТурЄвроцентр»; у 
форумі «Молодь змінить Україну»; 
музично-велосипедному фестива-
лі Wild Fest; у вітчизняних і між-
народних фестивалях «Срібний 
Татош», «Сакура Фест», «Майся 
Фест», «Фестиваль ріплянки», 
«Парад Миколайчиків», «Парад 
наречених», «Ужгородська ре-
гата». У підрозділі завжди є чим 
зайнятися та пізнати щось нове!  
Традиційно організовують цікаві та 
різнопланові флешмоби: патріо-
тичний «Співаємо гімн України ра-
зом», жартівливий «БулькФест», 
танцювальний «Серце до серця». 
Щорічно відзначають День першо-
курсника, Всесвітній день туризму, 
улаштовують конкурс «Міс і Міс-
тер факультету». Долучаються 
й до загальноужнівських захо-
дів — «Студентської весни», КВН, 
«Брейн-рингу». Організовують 
чимало факультетських змагань 
із різних видів спорту та достой-
но показують себе на щорічних 
університетських спартакіадах. 
Студентська база «Скалка» — для 
молоді й наставників є улюбленим 
місцем відпочинку та підготовки 
до змагань зі спортивного орієн-
тування. Отож у підрозділі увагу 
приділяють не лише навчанню, 
а й дозвіллю та цікавій практиці!

Навчання й відпочинок тут — нерозривні друзі!
Сусідство Закарпаття та єв-

ропейських держав сприяє що-
річному збільшенню туристичного 
потоку мешканців Євросоюзу, які 
обирають відносно недорогий і 
цікавий відпочинок. Рівень під-
готовки випускників факультету 
туризму та МК дозволяє їм роз-
вивати рекреаційну сферу й обі-
ймати такі посади: директор комп-
лексу (оздоровчого, спортивного, 
туристського), керівник туристич-
ного підприємства чи готельного 
господарства, завідувач бюро 
(подорожей, екскурсій), начальник 
туристської бази, консультант 
із туризму в органах державної 
влади, менеджер у торгівлі, го-
телях та закладах ресторанного 
господарства; науковий співро-
бітник (туризмологія, екскурсо­
знавство). Серед перспективних 
вакансій також — туризмознаець; 
гід у подорожах; гід-перекладач; 
вища посадова особа громадської 
організації (у галузі культури, 
туризму); директор малої фірми 
(рекламно-туристичної тощо); 
екскурсовод; інспектор із ліцензу-
вання туризму; керуючий готелем 
(пансіонатом, кемпінгом тощо); 
менеджер (управитель) із питань 
регіонального розвитку.

Обираючи туристичні спе-
ціальності, орієнтуйтеся на свої 
вподобання. Хочете працювати 
в готелі чи подорожувати світом 
або ж плануєте відкрити власний 
бізнес? У такому разі ви на пра-
вильному шляху! Вам відчиняє 
двері факультет туризму та між-
народних комунікацій УжНУ!

За інформацією факультету
матеріал підготувала 
Ольга БРАЙЛЯН,
«Погляд».

Канадський педагог 
Лоуренс Пітер 

зауважував: «Економіка — 
мистецтво задовольняти 
безмежні потреби              
за допомогою обмежених 
ресурсів». Цього                              
й не тільки навчають 
на економічному 
факультеті Ужгородського 
національного 
університету.

Економічний факультет про-
понує такі спеціальності та спе-
ціалізації: 

«Економіка»:
— «Економіка підприємства»;
—  «Логістика».
«Фінанси, банківська справа 

та страхування»:
— Фінанси і кредит;
— Митна справа та оціночна 

діяльність.
«Облік і оподаткування»:
— Облік, аудит і оподатку-

вання.
Підприємництво,  торгівля      

та біржова діяльність:
— Управління персоналом     

та економіка праці.
Багатопрофільний розподіл 

дає випускникам більше можли-
востей знайти роботу та відкриває 
ширші перспективи.

Терміни навчання для бака-
лаврів — 4 та 5 років для денної 
та заочної форм відповідно. Ма-
гістри здобувають фах упродовж 
півтора року. 

Економічний факультет добре 
зарекомендував себе на ринку 
праці краю.

Так, нині понад 90 % пра-
цівників бухгалтерського обліку, 
фінансових і податкових органів, 
банківської системи, матеріаль-
но-технічного забезпечення, 
економіки промисловості, еко-
номіки сільського господарства 
області, які мають вищу освіту, 
здобули фах на економічному 
факультеті УжНУ. 

У підрозділі розуміють: під-
готовка висококваліфікованих 
фахівців неможлива без ураху-
вання світового досвіду. Тому 
факультет співпрацює з на-
вчальними закладами Вели-
кобританії,  Канади, Польщі, 

 ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Словаччини,Угорщини, а також 
українськими університетами-
партнерами. 

Крім того, спільно з Коннек-
тикутським університетом (США) 
на базі економічного факультету 
створили бізнес-центр, до робо-
ти в якому залучають студентів 
і викладачів. Дехто з них уже 
побував на стажуванні в Сполу-
чених Штатах Америки. Упродовж 
останніх двох років вихованці 
беруть участь у міжнародній 
програмі академічної мобільності 
Erasmus+. У її рамках найталано-
витіша молодь протягом семестру 
вдосконалювала фахові навички у 
ВНЗ Литви й Італії. 

На економічному факультеті 
регулярно приймають гостей з 
іноземних університетів. Колеги 
обмінюються досвідом та домов-
ляються про подальшу співпрацю.

Важливу увагу приділяють 
також практичному навчанню 
студентів. Із-поміж заходів, котрі 
дозволяють юнакам і дівчатам 
застосувати теоретичні знання й 
здобути необхідні навички, — на-
вчальні практики, які передбачають 
екскурсії до провідних фінансово-
банківських установ Закарпатської 
області; конкурси на розробку PR-
проектів для організацій Ужгорода 
та Закарпатської області; стажуван-
ня в Центрі підвищення кваліфікації 

держслужбовців Закарпатської 
ОДА; ознайомчі екскурсії на най-
більші підприємства краю тощо.

До послуг вихованців — об-
ладнані комп’ютерні аудиторії з 
вільним доступом до Інтернету 
та можливістю користування без-
дротовими точками доступу Wi-Fi; 
бібліотека, де зібрано сучасну 
навчально-методичну та наукову 
літературу з економічних дис-
циплін, спеціальні та періодичні 
фахові видання.

Розмаїте в підрозділі й до-
звілля. Традиційно на факультеті 
влаштовують тиждень економіста, 
День першокурсника, дискотеки, 
туристичні походи, ігри команд 

КВН тощо. Студенти мають мож-
ливість займатися на сучасній 
спортивній базі, до якої належать 
стадіони, спортзали, тренажерний 
зал, зал для шейпінгу, басейн. 
Функціонують секції з волейболу, 
футболу, баскетболу, настільного 
тенісу, плавання та інших видів 
спорту. Тож обирайте економічний 
факультет найпотужнішого вишу 
Закарпаття! Тут не тільки здо-
будете престижну професію до 
душі, а й пізнаєте справжній смак 
студентського життя! 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Ольга БРАЙЛЯН,
«Погляд».

Станьте дипломованими економістами!

Василь МІКЛОВДА, член-кореспондент Національної академії наук України, професор: «Дипломованим економістам — тільки в добру путь!»

Не навчанням єдиним...
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Філфак нині — це майже 
тисячний студентсько-

викладацький колектив, 
це сімдесятирічна 
історія становлення                                
й розвитку мовознавчих, 
літературознавчих, 
журналістикознавчих шкіл, 
це тисячі випускників, які 
є інтелектуальною елітою 
країни. Серед них — 
лауреати Національної 
премії України імені Тараса 
Шевченка Іван Чендей, 
Петро Скунць, Дмитро 
Кремінь, Петро Мідянка, 
члени-кореспонденти        
НАН України Олекса 
Мишанич та Василь 
Німчук, багато інших 
видатних письменників, 
науковців, педагогів, 
перекладачів, журналістів.

Тут працюють 8 докторів наук, 
професорів і близько півсотні 
кандидатів наук, доцентів, які 
діляться знаннями й досвідом зі 
студентами під час аудиторних 
занять і на засіданнях студентсь­
ких наукових гуртків. У нас діють 
Наукове товариство студентів та 
аспірантів, Рада молодих учених. 
Уже понад 60 років на факультеті 
функціонує аспірантура.

Ми співпрацюємо з вищими 
навчальними закладами й нау­
ковими інституціями різних країн, 
зокрема з Пряшівським універси-
тетом та університетом у Банській 
Бистриці (Словаччина), Карловим 
університетом (Чехія), Сегедським, 
Дебреценським і Будапештським 
університетами (Угорщина), Ново-
садським університетом (Сербія), 

Інститутом FOJO (Швеція), Дуб­
лінським інститутом технологій 
(Ірландія) тощо.

Підрозділ випускає такі періо-
дичні фахові видання, як «Науко-
вий вісник Ужгородського універ-
ситету. Серія: Філологія. Соціальні 
комунікації», «Сучасні проблеми 
мовознавства та літературознавст­
ва», Studia Slovakistica, а також сту-
дентські наукові збірники — «Сла-
вістика. Збірник наукових праць 
магістрів», «Студії з філології та 
журналістики».

На факультеті діє сучасний 

лінгафонний кабінет, студенти 
вивчають кілька іноземних мов, 
зокрема й класичні (латинську, 
старословʼянську).

У співпраці з Науковою бібліо-
текою УжНУ створено архів-музей 
видатного україніста Словаччини 
Олени Рудловчак.

Студенти-журналісти мають 
змогу практикуватися без відриву 
від навчання — при відділенні 
журналістики діє добре облад-
наний телерадіоцентр, редакція 
газети «Погляд», сайт відділення 
журналістики (mediadep.uzhnu.

edu.ua), прес-клуб молодого жур-
наліста «Медіаперспективи».

Молодь має можливість роз-
вивати організаторські здібності, 
працюючи в студраді й студентсь­
кому профбюро, виявляти творчі 
здібності й талант, беручи участь 
у роботі літературних студій, нау­
кових гуртків, у різноманітних кон-
курсах та олімпіадах, у літератур-
них вечорах, традиційних Днях 
першокурсника і Днях філолога. 
На факультеті діє літературний 
клуб «Читаємо разом», часто 
влаштовують зустрічі з відомими 

письменниками, журналістами; 
студенти й викладачі організовують 
флешмоби й акції.

Випускники філфаку здебіль-
шого працюють на педагогічній 
ниві (викладачами вишів, техні-
кумів, гімназій, ліцеїв, учителями 
загальноосвітніх шкіл), перекла-
дачами, у галузі журналістики (на 
телебаченні, радіо, в інтернет-
виданнях і друкованих засобах 
масової інформації), у рекламних 
та PR-агенціях.

Факультет проводить набір 
студентів за освітніми ступенями 
«Бакалавр», «Магістр» на такі 
спеціальності та спеціалізації:

— філологія (українська мова 
та література);

— середня освіта (українська 
мова та література);

— філологія (російська мова і 
література, друга спеціалізація — 
польська мова та література);

— середня освіта (російська 
мова і література, друга спеціа­
лізація — польська мова та літе-
ратура);

— філологія (словацька мова 
та література);

— філологія (чеська мова та 
література);

— журналістика (журналістика);
— журналістика (реклама            

і зв’язки з громадськістю).
На філфаку УжНУ ви навчитеся 

вправно володіти словом і з його до-
помогою станете успішними в житті.

Із будь-яких питань звер­
тайтеся за адресою: Ужгород,                                  
вул. Університетська, 14, кімн. 437 
або ж телефоном (0312) 64-24-64 
чи e-mail filfak@uzhnu.edu.ua.

За інформацією 
філологічного факультету.

 ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ Володарі слова

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Відомий український 
філософ Г.Сковорода 

був упевнений, що 
людина має обирати 
той професійний шлях,                                             
до якого відчуває 
схильність. Отож 
якщо відчуваєте: ваше 
покликання — рятувати 
людей, то вступайте         
на медичний факультет.

ІСТОРИЧНИЙ ЕКСКУРС
Минуле підрозділу переплі-

тається з історією власне універ-
ситету, адже медфак — серед 
перших факультетів альма-матер 
(1945 р.) разом з історичним, фі-
лологічним та біологічним. 

Медичний підрозділ УжНУ є од-
ним із найбільших у виші й виконує 
почесну справу — готує фахівців і 
відіграє вагому роль у розвитку га-
лузі охорони здоров’я Закарпатської 
області. За час існування факультет 
мав 71 випуск студентів, забезпечив 
Україну понад 12000 лікарів, котрі 
трудяться не лише в нашій державі, 
а й за кордоном.

Факультет готує магістрів за 
спеціальностями «Медицина» і 
«Фармація» та бакалаврів (при ба-
зовій середній медичній освіті) — за 
спеціальністю  «Медсестринство».

ФАКУЛЬТЕТСЬКІ 
ДОСЯГНЕННЯ — 

ВАШІ ПЕРСПЕКТИВИ
Медфак має чимало успіхів, 

зокрема у фаховій підготовці сту-
дентів. Так, у 2002 році на факуль-
теті відкрито спеціальність «Бака-
лавр медицини, медична сестра»,  
а з  2004-го — «Фармацію». Термін 
навчання: за спеціальністю «Лі-
кувальна справа» — 6 років із 
ліцензією на прийом 250 студентів; 
за спеціальністю «Фармація» —                       
5 років із ліцензією на прийом                                                               
60 студентів; за напрямом під-
готовки «Сестринська справа» —                                                           
2 роки з ліцензією на прийом                      
25 студентів.

Із 2013 р. підрозділ здійснює 
прийом на 2 курс із нормативним 
терміном навчання (при базовій 
середній медичній освіті).

Факультет складається з                                         

16 кафедр. Якісь навчального 
процесу забезпечують висококвалі-
фіковані науковці й лікарі-практики, 
серед котрих 40 докторів наук, про-
фесорів; 87 кандидатів наук, доцен-
тів; 2 лауреати Державної премії 
України, 4 академіки громадських 
академій наук; 9 заслужених лікарів 
України; 1 заслужений працівник 
освіти, науки і техніки України; 1 за-
служений працівник освіти України; 
2 заслужені винахідники України; 
12 членів фахових рад із захисту 
кандидатських та докторських 
дисертацій. 

Н и н і  н а  ф а к ул ьтет і  —                           
1600 здобувачів фаху. Тут на-
вчаються як студенти з різних 
куточків України, так і з-за корону 
(Угорщини, Словаччини, Польщі, 
інших країн Європи), а також юна-
ки й дівчата з Азії, Африки. 

Майбутні лікарі опановують 
усі аспекти свого фаху не тільки 
в медичному корпусі УжНУ, а й у 
численних відділеннях обласних, 
міської, відділкової клінічних ліка-
рень, чотирьох поліклініках, шес-
ти диспансерах. Також студенти 

можуть проходити виробничу 
практику в усіх районних лікар-
нях Закарпатської області, які є 
багатопрофільними лікувальними 
закладами.

Медфак постійно працює в на-
прямку розширення географії між-
народних зв’язків. Наприклад, за 
останні роки лекції для здобувачів 
фаху читали професори з Австрії, 
Німеччини, Франції, США, Угорщи-
ни. Викладачі підрозділу проходять 
наукове та педагогічне стажуван-
ня в Японії, Нідерландах, США, 
Шотландії, Словаччині. Аналогічні 
стажування та виробничу практику 
мають і студенти в США, країнах 
Балканського півострова, Угорщині, 
Словаччині. На факультеті в різні 
періоди створювали наукові школи, 
які підготували й продовжують готу-
вати наукові кадри як для підрозді-
лу, так і для потреб сфери охорони 
здоров’я загалом.

ПОГЛЯД ІЗСЕРЕДИНИ…
На медичному факультеті — 

активне студентське самовря-
дування в різних виявах. Це і 

діяльність студентського науко-
вого товариства, і профспілкової 
організації, і громадського деканату 
та студентської ради. Скажімо, 
студентське наукове товариство ор-
ганізувало 59 науково-практичних 
конференцій, які в останні роки 
набули статусу міжнародних. У 
підрозділі постійно значна кількість 
юнаків та дівчат долучається до 
наукової роботи. Так, на факультеті 
при кафедрах існує 20 студентських 
наукових гуртків, у яких займаються 
близько 250 здобувачів фаху. А 
ще майбутні лікарі вже неодно-
разово посідали призові місця на 
всеукраїнських конференціях, які 
влаштовують різні вищі навчальні 
заклади України. 

Громадський деканат фа-
культету становить організацію 
зі 120 студентів, до складу якої 
входять старости кожної акаде-
мічної групи, а очолює їх гро­
мадський декан. 

Профспілкова організація 
студентів — найчисельніша у 
виші й представлена профбюро 
факультету, яке захищає інтереси 
студентів на вченій раді підрозді-
лу та університетському рівні. Ак-
тивісти регулярно організовують 
вечори Гіппократа, присвячені 
святкуванню Дня медика; вечо-
ри першокурсника; заходи КВН; 
різноманітні спортивні змагання. 
Юнаки й дівчата посідають при-
зові місця на університетських 
спартакіадах. Останнім часом 
профспілка започаткувала кон-
курс «Міс та Містер медфаку», 
улаштування якого стало доброю 
традицією підрозділу. 

Студентська рада гуртожитку 
складається із 7 студентів, котрі 
розглядають питання проживан-
ня здобувачів фаху, приймають 
самостійні рішення щодо по-
рушників правил, працюють над 
покращенням умов у гуртожитку.

Випускники факультету — 
відомі науковці як в Україні, так і 
за її межами. Авіценна зазначав: 
«Лікар повинен володіти поглядом 
сокола, руками дівчини, мудрістю 
змії і серцем лева». Отож якщо 
прагнете стати провідними спеціа­
лістами, вступайте на медичний 
підрозділ. Головне — аби ваша 
праця була сродною…

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

За сродною працею…

Заняття проводить професор А.ГОЛОВАЦЬКИЙ, за підручниками якого вчаться студенти-медики всієї України

Вступайте на філологічний факультет!

Навчання й відпочинок тут — нерозривні друзі!
Сусідство Закарпаття та єв-

ропейських держав сприяє що-
річному збільшенню туристичного 
потоку мешканців Євросоюзу, які 
обирають відносно недорогий і 
цікавий відпочинок. Рівень під-
готовки випускників факультету 
туризму та МК дозволяє їм роз-
вивати рекреаційну сферу й обі-
ймати такі посади: директор комп-
лексу (оздоровчого, спортивного, 
туристського), керівник туристич-
ного підприємства чи готельного 
господарства, завідувач бюро 
(подорожей, екскурсій), начальник 
туристської бази, консультант 
із туризму в органах державної 
влади, менеджер у торгівлі, го-
телях та закладах ресторанного 
господарства; науковий співро-
бітник (туризмологія, екскурсо­
знавство). Серед перспективних 
вакансій також — туризмознаець; 
гід у подорожах; гід-перекладач; 
вища посадова особа громадської 
організації (у галузі культури, 
туризму); директор малої фірми 
(рекламно-туристичної тощо); 
екскурсовод; інспектор із ліцензу-
вання туризму; керуючий готелем 
(пансіонатом, кемпінгом тощо); 
менеджер (управитель) із питань 
регіонального розвитку.

Обираючи туристичні спе-
ціальності, орієнтуйтеся на свої 
вподобання. Хочете працювати 
в готелі чи подорожувати світом 
або ж плануєте відкрити власний 
бізнес? У такому разі ви на пра-
вильному шляху! Вам відчиняє 
двері факультет туризму та між-
народних комунікацій УжНУ!

За інформацією факультету
матеріал підготувала 
Ольга БРАЙЛЯН,
«Погляд».

КВН тощо. Студенти мають мож-
ливість займатися на сучасній 
спортивній базі, до якої належать 
стадіони, спортзали, тренажерний 
зал, зал для шейпінгу, басейн. 
Функціонують секції з волейболу, 
футболу, баскетболу, настільного 
тенісу, плавання та інших видів 
спорту. Тож обирайте економічний 
факультет найпотужнішого вишу 
Закарпаття! Тут не тільки здо-
будете престижну професію до 
душі, а й пізнаєте справжній смак 
студентського життя! 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Ольга БРАЙЛЯН,
«Погляд».

Станьте дипломованими економістами!

Василь МІКЛОВДА, член-кореспондент Національної академії наук України, професор: «Дипломованим економістам — тільки в добру путь!»
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 ІСТОРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Марк Тулій Цицерон 
зазначав: «Історія — 

це свідок часів, світоч 
правди, життя пам’яті, 
наставниця життя, 
вісниця старовини».                            
Якщо ви прагнете відкрити 
скарбницю минувшини 
й узяти звідти чимало 
підказок для сьогодення, 
вступайте на історичний 
факультет.   

Підрозділ пропонує опанувати 
такі спеціальності: 014.03 «Серед-
ня освіта (історія)» (спеціалізація 
(освітня програма) — Історія); 
032 «Історія та археологія» (спе-
ціалізації (освітні програми) — 
Центральноєвропейські студії, 
Археологія, Американістика).

Істфак був заснований од-
ним із перших (разом із біологіч-
ним, філологічним та медичним)                     
19 липня 1945 р. Відтоді загальна 
чисельність здобувачів вищої 
освіти (студентів, аспірантів, 
докторантів) збільшилася з 25 до 
400 на денній та заочній формах 
навчання. 

З історичного підрозділу бе-
руть витоки кафедра політології 
(факультету суспільних наук),  
кафедра історії Угорщини та 
європейської інтеграції (гумані-
тарно-природничий навчально-
науковий інститут з угорською 
мовою навчання). Істфак також 
став «кузнею кадрів» для юрфаку 
(кафедри теорії та історії держави 
і права) та кафедри політології.

Свідок часів запрошує!
Нині навчальний процес за-

безпечують три кафедри: історії 
України; історії стародавнього світу 
і середніх віків; нової і новітньої 
історії та історіографії. Крім того, 
успішно функціонують Науково-до-
слідний інститут карпатознавства, 
три науково-дослідницькі центри 
(богемістики та словакістики, іс-
торично-релігійних студій «Логос», 
історії Угорщини та українсько-
угорських взаємин), Археологічний 
музей ім. професора Е.Балагурі та 
Музей історії Університету.

На історичному факультеті 
готують такі періодичні видання: 
науковий збірник «Карпатика», 
«Науковий вісник. Серія: Історія», 
«Історичний часопис з богемістики 
та словакістики», «Наукові записки. 
Серія: історично-релігійні студії», 
науковий збірник «Millenia— Тисячо-
ліття», студентський науковий збір-
ник «Актуальні проблеми: історія та 
сучасність». Успішно діє студентське 
наукове товариство, а назване воно 
на честь однієї з дев’яти муз, покро-
вительки історії Кліо. 

Юнаки й дівчата, котрі нав­
чаються в підрозділі, у межах об-
раних спеціальностей та спеціа­
лізацій можуть поглиблено опано-
вувати цікаві дисципліни, зокрема 
історичного та педагого-психо-
логічного циклу — для студентів 
спеціальності 014.03 «Середня 
освіта (історія)»; історії, культури, 
релігії, археології Карпатського та 
Центральноєвропейського регіо-
нів, країн Північної та Південної 

Америки, сучасних іноземних (анг­
лійської, німецької, французької, 
іспанської) та регіональних мов 
(словацької, чеської, угорської, 
румунської, польської) — для 
здобувачів фаху за спеціальніс-
тю 032 «Історія та археологія», 
спеціалізацій (освітніх програм) 
Центральноєвропейські студії, 
Археологія, Американістика. 

Юні історики не тільки вчаться 
за посібниками, а й мають насиче-
ні та захопливі стажування: що-
року представники різних курсів 
проходять археологічну, етногра-
фічну, музейно-архівну та педа-
гогічну практики, навчаються за 
кордоном (Польща, Словаччина). 

Після завершення навчання 
за ступенем бакалавра студенти 

можуть продовжити здобувати 
фах за ОС «Магістр» відповідно 
до обраних спеціальностей та 
спеціалізацій. Ще діє аспірантура 
й докторантура за спеціальністю 
«Історія та археологія». 

Істфак співпрацює з чотирма 
навчально-науковими центрами 
Центральної Європи та Росії. 
Викладачі проходять стажування 
за кордоном (Словаччина, Угор-
щина). Наставники й студенти 
постійно долучаються до науко-
вих конференцій, круглих столів, 
наукових семінарів. А головне — 
випускники мають змогу праце­
влаштуватися за професією.

Не менш цікаве й дозвілля в 
послідовників Кліо. Так, здобувачі 
фаху беруть участь у всіх загаль-

ноуніверситетських культурних та 
спортивних заходах. Вони ж неод­
норазово перемагали в інтелек­
туальному змаганні «Брейн-ринг», 
щоквартально разом із виклада-
чами долучаються до екскурсій-
но-ознайомчих подорожей міс-
тами України (Львів, Кам’янець-
Подільський, Київ, Одеса) та 
за кордоном (Кошице, Пряшів, 
Будапешт); посідають призові 
місця в змаганнях із різних видів 
спорту. А ще — захопливі зустрічі. 
Скажімо, юнаки й дівчата істфаку 
спілкувалися з шеф-редактором 
культурологічного часопису «Ї» 
Тарасом Возняком, відомими 
українськими істориками, про-
фесорами Українського като-
лицького університету Ярославом 
Грицаком, Вадимом Ададуровим 
та Ярославом Скочилясом, ви-
конавчим директором Інституту 
«Критика» й однойменного ви-
давництва та часопису «Критика» 
Андрієм Мокроусовим, відомим 
канадським істориком, професо-
ром Торонтського університету 
Павлом-Робертом Магочієм, су-
часними українськими письменни-
ками братами Капрановими.

Вибір, безперечно, за вами, 
дорогі абітурієнти. Але пам’я­
тайте: без минулого немає май-
бутнього. Ви ж можете безпо-
середньо торкнутися неоціненно 
вагомої скарбниці знань, аби 
вберегти майбутнє від повторен-
ня старих помилок. А свідок часів 
завжди чекає на вас…

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

У пошуках старожитностей

 ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ, МЕНЕДЖМЕНТУ ТА БІЗНЕСУ

Ідеться про один                                                        
з особливо 

перспективних підрозділів 
УжНУ, який, крім 
фахової підготовки, дає                                
ще й хороший іноземний 
«фундамент». Франк Сміт 
зауважував: «Знання 
однієї мови дозволяє 
увійти в коридор 
життя, знання двох мов 
відчинить вам усі двері 
в цьому коридорі».                      
Отож уперед! 

МЕНЕДЖМЕНТ
Популярна сфера для пра-

цевлаштування як із погляду 
оплати роботи, так і можливостей 
для самореалізації, за оцінками 
світових експертів. На факультеті 
переконані: спеціальність «Ме-
неджмент» — симбіоз передової 
теорії управління з практикою 
та досвідом, а також навчальне 
середовище, у якому знання пере-
творюються в компетенції. Серед 
переваг здобуття фаху саме в 
названому підрозділі — додат-
кове вивчення іноземних мов та 
поглиблене опанування логістики 
(однієї з найважливіших наук                                                                        
XXI ст.). Усе це відкриває перс­
пективи працевлаштування не 
тільки на успішних вітчизняних під­
приємствах, а й у світових компа-

ніях із достойною оплатою роботи. 
Отримавши диплом із кваліфі-

кацією «Фахівець із менеджмен-
ту», випускник може працювати у 
сфері державного управління та 
органах місцевого самоврядуван-
ня; транспортних компаніях різних 
рівнів та спеціалізацій; сфері 
логістики на виробничих під-
приємствах; транснаціональних 
корпораціях; міжнародних фірмах 
тощо. Для зарахування на цю спе-
ціальність потрібно скласти ЗНО 
з математики (0,35); української 
мови (0,2); іноземної мови / історії 
України (0,35).

МАРКЕТИНГ
Нині є ключовим елементом 

будь-якого бізнесу. Просто немож-
ливо уявити ефективне функціо-
нування підприємства, компанії, 
організації, фірми без маркетолога. 
Удало налагоджене виробництво, 
новітня техніка, технології та остан-
ні досягнення «ноу-хау» не дадуть 
потрібного результату без основ­
ного бізнесового механізму — пра-
вильно розробленої маркетингової 
політики. Обравши спеціальність 
«Маркетинг» в УжНУ, ви отримуєте 
гарантію успішного працевлашту-
вання та професійного зростання. 
Випускники мають змогу трудитися 
на таких посадах: директора, за-
ступника директора, начальника 

відділу маркетингу; маркетолога, 
маркетолога-аналітика; маркето-
лога-консультанта, спеціаліста з 
комунікативної політики, директора 
рекламного агентства, начальника 
відділу реклами; менеджера з 
реклами, бренд-менеджера; ме-
діапланера, арт-директора, про-
моутера, консультанта з реклами. 
Для зарахування за спеціальністю 
«Маркетинг» необхідно склас-
ти ЗНО з історії України (0,35); 
української мови (0,2); географії / 
іноземної мови (0,35).

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, 
СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ 

ТА РЕГІОНАЛЬНІ 
СТУДІЇ. СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 

«МІЖНАРОДНА ІНФОРМАЦІЯ»
Сучасне інформаційне су­

спільство потребує фахівців, 
котрі забезпечують міжнарод-
не співробітництво в галузі зо-
внішньополітичних, економічних 
та культурних взаємовідносин 
України з іншими державами. 
На факультеті готують спеціаліс-
тів з інформаційно-аналітичної 
діяльності у сфері міжнародних 
відносин, державного управлін-
ня, у корпоративних структурах 
та громадських організаціях. 
Випускники можуть працювати 
на таких посадах: аналітик-між-
народник-експерт; журналіст-

міжнародник; аналітик-референт 
прес-служби зовнішньополітич-
них відомств та дипломатичних 
установ; експерт / консультант 
із суспільно-політичних питань; 
аналітик-міжнародник у сфері 
засобів масової інформації; фа-
хівець із комунікативних техно-
логій та інформаційної безпеки; 
аналітик комп’ютерних систем та 
комп’ютерних комунікацій; фахі-
вець зі зв’язків із громадськістю 
та пресою; експерт/консультант 
із брендінгу; фахівець із політич-
ного консалтингу; перекладач. 

Студенти, які закінчили навчан-
ня за спеціалізацією «Міжнародна 
інформація», мають одразу дві 
професії: інформаційний аналітик-
міжнародник та перекладач. Для 
зарахування слід скласти ЗНО з іс-
торії України (0,35); української мови 
(0,2); математики / географії (0,35).

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, 
СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ 
ТА РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ.

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 
«КРАЇНОЗНАВСТВО»

Обирайте саме цей напрямок, 
якщо цікавитеся історією, геогра-
фією, іноземними мовами, культу-
рами й традиціями інших народів, 
бажаєте подорожувати. Універси-
тет упродовж майже двох десятків 
років готує фахівців за спеціалі-
зацією «Країнознавство». Після 
закінчення навчання отримаєте 
кваліфікації — «Країнознавець», 
«Політолог-міжнародник, пере-
кладач». Ви можете реалізуватися 
в таких сферах, як дипломатичні 
представництва  (консульства, 
посольства); наукова та педаго-
гічна робота (науково-дослідні 
інститути,  університети); державні 
структури та органи місцевого 
самоврядування; міжнародні 
урядові та неурядові організації; 
ЗМІ та PR. Для зарахування 
потрібно скласти ЗНО з історії 
України (0,35); української мови та 
літератури (0,2); іноземної мови/
географії (0,35).

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, 
СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ 
ТА РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ.

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 
«МІЖНАРОДНІ 
ВІДНОСИНИ»

Із 2015 р. факультет готує фа-
хівців із базового напряму підготовки 
«Міжнародні відносини». Особливу 
увагу звернено на опанування 
іноземних мов та вивчення політо-
логічних та історичних дисциплін. 
Випускники можуть працювати 
аташе, дипломатичними агента-
ми, дипломатичними кур’єрами; 
перекладачами з іноземної мови; 
міжнародниками-аналітиками; екс-
пертами із зовнішньополітичних 
питань; політологами; спеціалістами 
державної служби; рекламістами; 
фахівцями зі зв’язків із громадськіс-
тю та пресою; викладачами вищого 
навчального закладу. Після здо-
буття ступеня бакалавра матимете 
кваліфікацію фахівця з міжнародних 
відносин, а отримавши диплом 
магістра — «Політолога-міжнарод-
ника, перекладача». Для вступу слід 
скласти ЗНО з історії України (0,35); 
української мови та літератури (0,2); 
іноземної мови/географії (0,35).

МАГІСТЕРСЬКІ 
ПРОГРАМИ: «УПРАВЛІННЯ 

ІННОВАЦІЙНОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЮ»

Підготовлена для тих, хто 
прагне постійно розвиватися, хто 
любить ризик і холоднокровний 
розрахунок, хто бажає отримувати 
задоволення від утілення в життя 
яскравих та інноваційних проектів 
та ідей у сфері бізнесу. Термін на-
вчання — 1,5 року (денна форма).

«Бізнес-адміністрування» — 
орієнтована на підготовку спеціа­
лістів різних галузей бізнесу, які 
прагнуть зробити свою кар’єру дина-
мічною, а бізнес успішним і стійким 
та опанувати новітні управлінські 
технології. Програма навчання від-
повідає принципам європейського 
стандарту MBA. Термін навчання — 
2 роки (денна форма).

П і д р озд і л  з н а ход и т ь с я 
за адресою: 88015, Ужгород, 
вул. Заньковецької, 89/A; тел.                                                             
61-25-35; моб. 096-816-21-96; 
099-751-06-87. Докладніша ін-
формація за покликанням: www.
uzhnu.edu.ua.

Вступайте й відчиняйте якомо-
га більше дверей у коридор життя! 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала          
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
«Погляд».

Відчинити всі двері в коридор життя

Красуні факультету

Керуючись Законом України «Про вищу освіту» та Статутом Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет», на підставі 
рішення вченої ради УжНУ від 8 листопада 2016 року (протокол №13) ректор вишу Володимир Смоланка видав наказ №167/01-17 від 8.11.2016, згідно з яким при-
йнято рішення до 8 лютого 2017 року реорганізувати історичний факультет та факультет міжнародної політики, менеджменту та бізнесу шляхом їх злиття, ство-
ривши новий підрозділ — факультет історії та міжнародних відносин. А поки окремо знайомимо з історичним підрозділом і факультетом міжнародної політики, 
менеджменту та бізнесу.
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Якщо маєте схильність 
до точних наук, вам                        

на математичний 
факультет. Не тільки                                         
з легкістю виконуватимете 
різні завдання, 
удосконалите логічне 
мислення, а й навчитеся 
жити. Недарма                            
в англійського поета 
Середньовіччя Дж.Чосера 
є цитата: «За допомогою 
рівнянь, теорем я безліч 
всяких вирішив проблем». 
А ще — «Математика — 
це велична споруда, 
створена уявленнями 
людини, для пізнання 
Всесвіту» (французький 
архітектор Ле Корбюз’є).

Згадаймо й французького 
філософа Р.Декарта: «Мало мати 
хороший розум, головне — доб­
ре його застосовувати». Саме 
добре застосовувати знання вас 
і навчать на математичному під-
розділі нашого вишу. Факультет 
пропонує такі спеціальності освіт-
нього ступеня «Бакалавр»: 

— «Математика» — класична 
спеціальність, випускники якої 
можуть працювати в наукових за-
кладах та науково-дослідницьких 
центрах, у вищих навчальних 
закладах;

— «Прикладна математи-
ка» (спеціалізації «Прикладна 
математика» та «Прикладна 
інформатика») — виробнича 
спеціальність, навчання на якій 
передбачає підготовку фахівців 
із програмування та ІТ;

— «Середня освіта» (спеціа­
лізація «Математика») — педаго-
гічна спеціальність, випускники 
якої можуть працювати вчителями 
математики та інформатики;

— «Системний аналіз» — 
спеціальність, що передбачає під-
готовку фахівців із комп’ютерного 
моделювання у сфері бізнес-ін-
форматики та управління в різних 
галузях народного господарства;

— «Статистика» — спеціаль-
ність, на якій готують студентів 
досліджувати різноманітні фізичні, 
суспільні, економічні процеси ме-
тодами математичної статистики.

У підрозділі ви здобудете по-
тужну теоретичну та практичну 
підготовку, можете навчатися 
на денній та заочній формах, за 
державним замовленням або за 

контрактом. У підсумку отрима-
єте диплом державного зразка, 
що дозволяє працювати як у 
державних установах, так і на 
приватних підприємствах, крім 
того, додаток до диплома євро-
пейського рівня, а ще зможете 
продовжити навчання в магістра-
турі, аспірантурі та докторантурі.

Студенти, котрі навчаються на 
математичному факультеті УжНУ, 
проходять практику в загально-
освітніх школах Закарпатської об-
ласті, у ПАТ «КОМІНВЕСТБАНК», 
Головному управлінні статисти-
ки в Закарпатській області; на 
Jabil Circuit Ukraine Ltd, Eurocar, 
Yazaki, комп’ютерних фірмах 
(СМОК, «ІнфоСфера», «Інтелект», 
ThinkMobiles, Jaspersoft тощо).

І ще 8 аргументів, чому слід 
обирати матфак… 

1. Вас навчатимуть висо-
кокваліфіковані викладачі, серед 
котрих — 5 докторів та 31 канди-
дат наук. 

2. На базі підрозділу часто 
влаштовують міжнародні наукові 
конференції й семінари, отож і 
ви опануєте ази ораторського 
мистецтва.

3. Уже налічується понад       
6800 випускників-математиків. І ви 
можете збільшити це число. 

4. У вас буде можливість на-
вчатися в європейських вишах та 
здобувати освіту за програмою 
подвійних дипломів.

5. Юні математики постійно бе-
руть участь у різноманітних конкур-
сах інноваційних ідей, міжнародних 
турнірах та олімпіадах, літніх шко-
лах. І нові перемоги чекають на вас.

6. Матимете змогу й досліджу-

вати визначні місця в численних 
екскурсіях, зокрема й закордонних.

7. Якщо дружите зі спортом — 
до послуг різноманітні спортивні 
заходи й турніри.

8. У вас буде чудова нагода 
розвивати творчі здібності, зок­
рема долучатися до організації 
Днів Піфагора, першокурсника, 
інших вечорів.

Для того, щоб вступити на 
математичний факультет, необ-
хідно подати: документ про повну 
загальну середню освіту й серти-
фікати зовнішнього незалежного 
оцінювання (українська мова та 
література, математика, дисцип­
ліна за вибором: іноземна мова 
або географія).	

Якщо хочете більше дізна-
тися про цей підрозділ, можете 
звернутися безпосередньо до 

представників матфаку: 88000, 
Україна, Ужгород, вул. Універ-
ситетська, 14, ауд. 313, тел: 
(0312) 64-27-25, моб: 096-977-
99-18 (Мулеса Павло Павло-
вич); е-mail: f-mat@uzhnu.edu.ua, 
095-621-40-71 (Млавець Юрій 
Юрійович). Крім того, шукайте 
інформацію за покликаннями                                                    
uzhnu.edu.ua/uk/cat/faculty-math 
та facebook.com/matfakuzhnu2015.

Отож вступайте на матема-
тичний факультет УжНУ й роз-
будовуйте величну споруду знань 
для пізнання всесвіту. А розв’язані 
рівняння й доведені теореми хай 
завжди підказують шлях вирішен-
ня будь-якої проблеми.

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

 МАТЕМАТИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Шляхом рівнянь і теорем — до життя без проблем!

Ознайомча екскурсія Ужгородом для 1 курсу, 2016 р.

ноуніверситетських культурних та 
спортивних заходах. Вони ж неод­
норазово перемагали в інтелек­
туальному змаганні «Брейн-ринг», 
щоквартально разом із виклада-
чами долучаються до екскурсій-
но-ознайомчих подорожей міс-
тами України (Львів, Кам’янець-
Подільський, Київ, Одеса) та 
за кордоном (Кошице, Пряшів, 
Будапешт); посідають призові 
місця в змаганнях із різних видів 
спорту. А ще — захопливі зустрічі. 
Скажімо, юнаки й дівчата істфаку 
спілкувалися з шеф-редактором 
культурологічного часопису «Ї» 
Тарасом Возняком, відомими 
українськими істориками, про-
фесорами Українського като-
лицького університету Ярославом 
Грицаком, Вадимом Ададуровим 
та Ярославом Скочилясом, ви-
конавчим директором Інституту 
«Критика» й однойменного ви-
давництва та часопису «Критика» 
Андрієм Мокроусовим, відомим 
канадським істориком, професо-
ром Торонтського університету 
Павлом-Робертом Магочієм, су-
часними українськими письменни-
ками братами Капрановими.

Вибір, безперечно, за вами, 
дорогі абітурієнти. Але пам’я­
тайте: без минулого немає май-
бутнього. Ви ж можете безпо-
середньо торкнутися неоціненно 
вагомої скарбниці знань, аби 
вберегти майбутнє від повторен-
ня старих помилок. А свідок часів 
завжди чекає на вас…

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 
«МІЖНАРОДНІ 
ВІДНОСИНИ»

Із 2015 р. факультет готує фа-
хівців із базового напряму підготовки 
«Міжнародні відносини». Особливу 
увагу звернено на опанування 
іноземних мов та вивчення політо-
логічних та історичних дисциплін. 
Випускники можуть працювати 
аташе, дипломатичними агента-
ми, дипломатичними кур’єрами; 
перекладачами з іноземної мови; 
міжнародниками-аналітиками; екс-
пертами із зовнішньополітичних 
питань; політологами; спеціалістами 
державної служби; рекламістами; 
фахівцями зі зв’язків із громадськіс-
тю та пресою; викладачами вищого 
навчального закладу. Після здо-
буття ступеня бакалавра матимете 
кваліфікацію фахівця з міжнародних 
відносин, а отримавши диплом 
магістра — «Політолога-міжнарод-
ника, перекладача». Для вступу слід 
скласти ЗНО з історії України (0,35); 
української мови та літератури (0,2); 
іноземної мови/географії (0,35).

МАГІСТЕРСЬКІ 
ПРОГРАМИ: «УПРАВЛІННЯ 

ІННОВАЦІЙНОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЮ»

Підготовлена для тих, хто 
прагне постійно розвиватися, хто 
любить ризик і холоднокровний 
розрахунок, хто бажає отримувати 
задоволення від утілення в життя 
яскравих та інноваційних проектів 
та ідей у сфері бізнесу. Термін на-
вчання — 1,5 року (денна форма).

«Бізнес-адміністрування» — 
орієнтована на підготовку спеціа­
лістів різних галузей бізнесу, які 
прагнуть зробити свою кар’єру дина-
мічною, а бізнес успішним і стійким 
та опанувати новітні управлінські 
технології. Програма навчання від-
повідає принципам європейського 
стандарту MBA. Термін навчання — 
2 роки (денна форма).

П і д р озд і л  з н а ход и т ь с я 
за адресою: 88015, Ужгород, 
вул. Заньковецької, 89/A; тел.                                                             
61-25-35; моб. 096-816-21-96; 
099-751-06-87. Докладніша ін-
формація за покликанням: www.
uzhnu.edu.ua.

Вступайте й відчиняйте якомо-
га більше дверей у коридор життя! 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала          
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
«Погляд».

«Дипломатія                                  
є мистецтвом 

неможливе робити 
можливим», — зазначав 
французький політик  
Ш.-М.Талейран.                                 
І дипломатична 
компетенція — тільки одна 
зі складових навчання 
в підрозділі, який готує 
фахівців зі спеціальностей 
«Міжнародні економічні 
відносини» (бакалавр, 
магістр) та «Прикладна 
лінгвістика» (бакалавр, 
магістр).

Після закінчення факультету 
перед випускником відкриваються 
широкі можливості для роботи за 
фахом. Так, завдяки поєднанню 
ґрунтовних знань із міжнародної 
економіки та практичних навиків 
перекладу представники спе-
ціальності «МЕВ» мають змогу 
працевлаштуватися у сферах 
державного управління, міжна-
родної політики та дипломатії, у 
приватному секторі економіки, 
зокрема на таких посадах, як 
економіст, фахівець-аналітик із 
дослідження товарного ринку, 
консультант з економічних питань, 
економічний радник, перекла-
дач, аташе, логіст та інші. Галузі 
діяльності фахівця спеціальності 
«Філологія (Прикладна лінгвіс-
тика)» — лінгвіст-перекладач, 
перекладач-референт, викладач 

 ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

іноземних мов. Однак для успіш-
ного працевлаштування необхідні 
знання та практичні навики. А 
останні для студентів ще й можуть 
стати прибутковими. Скажімо, 
юнаки й дівчата факультету між-
народних економічних відносин 
проходять навчальну практику, 
зокрема оплачувану, на провід-
них підприємствах краю та за 
кордоном (Yazaki, Brökelmann). 
Крім того — семестрове навчання 
в Поморській академії в Слупську 
(Польща). Здобувачі «міжнарод-
ного» фаху зустрічаються з іно-
земними гостями (послами, кон-
сулами інших країн, професорами 
з вишів-партнерів), обговорюють 
актуальні економічні та політичні 
теми з видатними особистостями 
США, Польщі, Чехії.

У підрозділі значну увагу при-
ділено й науковій роботі, до якої 
активно долучають і молодь. Двічі 
на рік на факультеті влаштовують 
студентську науково-практичну 
конференцію. Юнаки й дівчата під 
керівництвом викладачів готують 
до друку статті для спеціалізова-
них видань (скажімо, для «Між-
народних економічних відносин та 
світового господарства»), беруть 
участь у міжнародних стажу-
ваннях, форумах, літніх освітніх 
програмах.

Ще одна яскрава сторінка жит-
тя ФМЕВ — тематичні заходи для 
студентів. Так, запам’ятовуються 
Дні Європи, День перекладача, 

круглі столи за цікавими й акту-
альними темами (як ось: «Сучасні 
маркетингові технології на при-
кладі провідних компаній світу»), 
імітаційні заняття («Відкрите засі-
дання Кабінету Міністрів України», 
політичні дебати стосовно євро-
пейської інтеграції) та захопливі 
квести. 

Дозвілля — узагалі окрема 
сторінка життя міжнародників. Здо-
бувачі фаху чимало подорожують 
Сполученими Штатами Америки, 
поєднуючи навчання, роботу й відпо-
чинок за програмою WorkandTravel, 
беруть участь у реалізації бла-
годійних проектів Асоціації міст-
побратимів Ужгород-Корваліс.

Важливо й те, що вас навча-
тимуть фахівці-практики, котрі 
мають значний досвід роботи в 
органах державної влади, дипло-
матичних та консульських пред-
ставництвах України, в успішних 
проектах із залучення іноземних 
інвестицій в економіку нашої 
держави.

Отож для тих, хто досі вважає, 
що дозвілля не може бути в танде-
мі з навчанням і роботою, ласкаво 
відчиняє двері факультет між-
народних економічних відносин. 
Не вірите? А ви просто вступайте 
до УжНУ — і ми разом зробимо 
неможливе можливим. 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Коли неможливе стає можливим… Коли неможливе стає можливим… 

Факультет МЕВ відкриває широкі можливості пізнати світ
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Винесені в заголовок 
слова О.Довженка 

яскраво відображають 
вектор, за яким слід 
рухатися й нашій країні. 
І британський філософ 
Дж.Мілль запевняв: 
«Гідність держави 
зрештою залежить                       
від гідності особистостей, 
які її створюють». Якщо 
відчуваєте себе вправним 
будівничим України, 
налаштовані вивчати 
соціум задля розвитку 
Батьківщини, зупиняйте 
вибір на факультеті 
суспільних наук. 

Підрозділ розпочинає історію 
з 6 лютого 2006 року, відповідно до 
рішення вченої ради Ужгородсь­
кого національного університету 
від 26 січня 2006 року. 

На факультеті функціонують   
5 кафедр: політології і державного 
управління; соціології та соціаль-
ної роботи; психології; філософії; 
педагогіки. Абітурієнти можуть 
обирати з-поміж 8 спеціальностей.  

Кафедра політології і держав-
ного управління готує фахівців 
за спеціальностями: 052 — «По-
літологія» (ступені «Бакалавр», 
«Магістр»), 074 — «Публічне 
управління та адміністрування» 
(ступінь «Магістр»).

Кафедра соціології та соціаль-
ної роботи пропонує абітурієнтам 
такі спеціальності:  231 — «Соціаль-
на робота» (ступені «Бакалавр», 
«Магістр»),  054 — «Соціологія» 
(ступені «Бакалавр», «Магістр»). 

На кафедрі психології на-
вчають за спеціальностями                             

 ФАКУЛЬТЕТ СУСПІЛЬНИХ НАУК «Ті держави здатні стати великими, 
у яких великі малі люди»

«Випускне» фото

 ФІЗИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ За покликом Ейнштейна…На його честь названо 
одиницю енергії 

у фотохімії, хімічний 
елемент, кратер на Місяці, 
астероїд, проспекти                       
та вулиці… Якщо у вас                    
є бажання вивчати світ, 
ще й робити відкриття 
та стати знаменитим — 
готуйте документи                                      
на фізичний факультет 
УжНУ. Цей підрозділ 
покаже, із якого боку 
світитиме сонце успіху.    

ТРИ ПЕРШОПРИЧИНИ 
ОБРАТИ ФІЗФАК…

По-перше, фізичний підрозділ 
нашого вишу славиться потужним 
науковим та кадровим потенціа-
лом. Його наукові школи, дослі-
дження, публікації та винаходи ві-
домі далеко за межами України. На 
факультеті функціонують 6 кафедр: 
фізики напівпровідників; теоретич-
ної фізики з курсом фізики ядра і 
елементарних частинок; квантової 
електроніки; твердотільної елект­
роніки з/с інформаційної безпеки; 
оптики; прикладної фізики. По-
друге, у підрозділі своїм досвідом 
з активною молоддю готові діли-
тися 86 викладачів. Серед них —                                                                          

30 професорів, докторів фізико-
математичних наук та 45 доцентів, 
кандидатів фізико-математичних 
наук. На фізфаку зосереджено 
більше половини обсягу наукових 
досліджень УжНУ. По-третє, ак-
тивні студенти, котрі цікавляться 
фізикою, можуть обирати для 
навчання свій напрям цієї фунда-
ментальної науки. Так, факультет 
здійснює підготовку бакалаврів за 
такими спеціальностями (спеціа-
лізаціями):

— «Кібербезпека (Безпека 
інформаційних і комунікаційних 
систем, Системи технічного за-
хисту інформації)»;

— «Мікро- та наносистемна 
техніка (Мікро- та наноелектроніка)»; 

— «Прикладна фізика та на-
номатеріали»; 

— «Середня освіта (Фізика)»; 
— «Фізика та астрономія». 
Крім того, у підрозділі є 

змога стати магістром за спе­
ціальностями (спеціалізаціями):

— «Кібербезпека (Безпека 
інформаційних і комунікаційних 
систем, Системи технічного за-
хисту інформації, автоматизація 
її обробки)»;

— «Прикладна фізика та на-
номатеріали»;

— «Середня освіта (Фізика)»;
— «Фізика та астрономія»;
— «Фізика ядра та фізика ви-

соких енергій»;
— «Фізична та біомедична 

електроніка».

НАУКА Й МІЖНАРОДНІ
ЗВ’ЯЗКИ — 

ДВА КРОКИ ДО ЗІРОК 
Якщо ви прагнете бути відо-

мим на всю Україну та зарубіжжя 
фахівцем, здійснити грандіозні 
відкриття, шлях до успіху підкаже 
наука. До структури фізичного 
підрозділу входять Науково-до-
слідний інститут фізики і хімії 
твердого тіла, Проблемна науко-
во-дослідна лабораторія фізичної 
електроніки, Лабораторія косміч-
них досліджень. Цікаво, що понад 
120 випускників стали докторами 
фізико-математичних наук. Фор-
муванню наукових кадрів висо-
кої кваліфікації сприяє не тільки 
аспірантура, а й докторантура 
та спеціалізована вчена рада із 
захисту докторських дисертацій. 

Крім того, можливості моло-
дих фізиків подвоюються завдяки 
міжнародній співпраці факультету, 
який підтримує контакти з-понад                          
30 вишами й провідними науковими 
центрами Європи, Америки, Азії, а 
ще — зі всіма ключовими універ-
ситетами та науковими центрами 
України. Також УжНУ підписав базо-
ву угоду про співпрацю з міжнарод-
ною науково-дослідницькою уста-
новою СЕRІС-ЕRІС, згідно з якою 
сторони домовилися про створення 
в альма-матер фізичної лабораторії 
з надсучасним науковим обладнан-
ням. Взаємодія стосуватиметься й 
сфери магістерських та докторських 
студентських програм (особливо 
фундаментальних та прикладних 
досліджень у галузі фізики твердого 
тіла, біоматеріалів і нанотехнологій), 
спільної підготовки кадрів, управлін-
ня даними та створення й викорис-
тання наукових лабораторій. 

І ще кілька слів про кібер-
безпеку… В УжНУ відбулася на-
рада учасників проекту спільної 
ініціативи української компанії 
ІТ-Special ist та американсь­
кої інвестиційної Rayter Inc. 
Мета — навчання студентів 
cпеціальнoстi «Кібербезпека» 
на основі сертифікату CISSP, 

що визнають у всьому світі та 
який дозволяє працювати в ор-
ганізації, фірмі, що займається 
кібербезпекою.

ПОСЛІДОВНИКИ 
ЕЙНШТЕЙНА…

За умови сумлінного навчання 
й активної наукової діяльності ви 
теж можете стати гордістю фізич-
ного факультету й бути одними з 
послідовників засновника теорії 
відносності. Так, авторитетом 
підрозділу є лауреати Державної 
премії України у галузі науки і тех-
ніки, заслужені діячі науки і техніки 
України, заслужені працівники на-
родної освіти України, академіки та 
члени-кореспонденти НАН Украї­
ни, академіки АН вищої школи 
України, Соросівські професори, 
доценти, аспіранти та студенти. 

А тепер обирайте свій напря-
мок у фізиці... На педагогічному 
відділенні спеціалізації «Фізика» 
студенти здобувають поглиблену 
професійно-орієнтовану підготовку 
з психології, педагогіки та методики 
викладання, використання ЕОМ у 
навчальному процесі, проходять 
практичну підготовку в елітних 
школах, ліцеях та гімназіях області. 

Здобувачі фаху науково-ви-
робничого відділення спеціалізації 
«Фізика та астрономія» добре 
обізнані з основами інформацій-
но-вимірювальної техніки, мере-
жевими технологіями, інженерною 
графікою, мікросхемотехнікою, 
сучасними методами фізико-хіміч-
ного аналізу, основами менедж-
менту й маркетингу, економікою 
та управлінням підприємствами.

Представники спеціалізації 
«Фізична та біомедична електроні-
ка» поглиблено опановують фізич-
ні основи сенсорної техніки, курси 
«Твердотільна електроніка», «Фі-
зика і технологія наноструктур», 
«Квантові напівпровідникові при-
лади та інформаційні технології», 
методи дослідження біологічних 
об’єктів, обслуговування біоме-
дичної апаратури та створення 
біосумісних матеріалів.

Юнаки й дівчата, котрі на­
вчаються за спеціальністю «При-
кладна фізика і наноматеріали» 
(спеціалізація «Фізико-технічна екс-
пертиза») здобувають компетенцію 
з курсів метрології, стандартизації 
продукції, експертизи виробів, 
матеріалів та сучасних техноло-

гічних процесів виробництва. Під-
готовка за новою спеціалізацією — 
«Комп’ютерна фізика і інформаційні 
технології» — спрямована на по-
глиблене засвоєння принципів реа­
лізації інформаційних технологій 
на базі схемотехнічних рішень 
інтерфейсів зовнішніх пристроїв. 
А ті, хто спеціалізується за опто­
електронікою, здобувають знання 
як з оптичних, так і з електричних 
методів передачі, обробки, при-
йому, збереження та відображення 
інформації. 

Навчання студентів спеціалі-
зацій «Системи технічного захисту 
інформації, автоматизація її об-
робки» та «Безпека інформаційних 
і комунікаційних систем» галузі 
знань «Інформаційні технології» 
адаптоване для роботи в науко-
вих та освітніх установах системи 
МОН, спеціальних підрозділах 
Управління СБУ та МВС нашої дер-
жави, установах та підприємствах 
сфери управління Державного 
комітету зв’язку та інформатизації 
України, у силових структурах, де 
використовують сучасні інформа-
ційні технології у сфері підприєм-
ницької та банківської діяльності.

ФІЗИКИ — В АВАНГАРДІ 
РОЗМАЇТОГО ЖИТТЯ 

На факультеті започаткували 
масові студентські свята — День 
Архімеда, День фізика, щорічно 
організовують зустрічі випускни-
ків. Цікавістю й змістовністю опо-
виті вже традиційні День першо-
курсника, змагання команд КВК, 
різноманітні тематичні вечори від-
починку в гуртожитку, спілкування 
з цікавими людьми, дискотеки 
тощо. Дбають у підрозділі й про 
здоровий спосіб життя. 

Випускників радо чекають 
на роботу престижні академічні 
науково-дослідні установи, виші, 
середні навчальні заклади, конст­
рукторські бюро, науково-вироб-
ничі й обчислювальні центри. А 
ще — в інших галузях діяльності 
(медицина, екологія, економіка, 
фінанси, бізнес, менеджмент, мит-
ні служби, силові структури тощо).

«Нам надзвичайно пощасти-
ло, що ми живемо в той час, коли 
ще можна робити відкриття», — 
зазначав американський учений 
Р.Фейнман. Отже, юні дослідники, 
долучайтеся до фізфаку УжНУ 
й торуйте свій ейнштейнівський 
шлях до пізнання світу.

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».   Бути зі складними приладами на «ти» — перевага фізиків

053 — «Психологія» (ступені 
«Бакалавр», «Магістр»), 053 — 
«Психологія. Практична психоло-
гія» (ступінь «Бакалавр»).

Кафедра філософії готує про-
фесіоналів за спеціальністю 033 — 
«Філософія» (ступінь «Бакалавр»).

Кафедра педагогіки забез-
печує опанування фаху за спе­
ціальністю 011 — «Педагогіка 

вищої школи» (ступінь «Магістр»).
Кращі випускники факуль-

тету суспільних наук можуть 
навчатися в аспірантурі за спе-
ціальністю 052 — «Політологія».

У складі ФСН працює 70 ви-
кладачів, із них — 6 професорів, 
41 доцент, 16 старших виклада-
чів, 7 викладачів. А здобувають 
знання тут понад 700 студентів 

денної та заочної форм навчання.
Підрозділ співпрацює з Націо­

нальним університетом «Києво-
Могилянська Академія», Київсь­
ким, Львівським, Чернівецьким, 
Івано-Франківським, Дніпропет­
ровським, Донецьким національ-
ними університетами; Інститутом 
історії України НАН України, Інсти­
тутом політичних та етнонаціо-

нальних досліджень НАН України, 
університетами міст Клуж-Напока 
(Румунія) і Лодзь (Польща), Інсти­
тутом етнонаціональних дослі-
джень Угорської академії наук, 
Пряшівським університетом (Сло-
ваччина) та іншими вітчизняними й 
зарубіжними вищими навчальними 
закладами.

У симбіозі на ФСН і навчаль-
ний процес, і наукова робота з 
вихованням та дозвіллям. Ска-
жімо, юнаки й дівчата беруть ак-
тивну участь в організації низки 
виховних та конкурсно-святкових 
заходів: День факультету, День 
першокурсника, День студента 
тощо. На факультеті започат-
ковані й свята «Студентський 
смак», День психолога, День 
соціального працівника, День 
соціолога, День політолога. За-
галом навчання на ФСН цікаве 
й різноманітне. 

На завершення доречно зга-
дати вислів П.Загребельного: 
«Людство не може зупинитися. 
Воно взяло надто великий розгін, 
рух для нього — це найвищий за-
кон життя». Так само й названий 
підрозділ узяв великий розгін, а 
рух у ньому забезпечує активна й 
ініціативна молодь. Приєднуйтеся 
до неї й ставайте великими. Бо «ті 
держави здатні стати великими, у 
яких великі малі люди»…

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».
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 ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ«Ті держави здатні стати великими, 

у яких великі малі люди»

Лауреат Нобелівської 
премії, видатний 

ірландський драматург       
і публіцист Бернард Шоу 
якось сказав, що «будь-яка 
професія є змовою проти 
непосвяченого». Що ж, 
у такому разі запрошую       
до змови з інженерами!

Чому? Відповідь проста: інже-
нерно-технічний факультет,  який 
був відкритий 1991 року, за чверть 
століття своєї діяльності став од-
ним із найпотужніших підрозділів 
університету.

ІТФ здійснює підготовку бака-
лаврів та магістрів із п’яти важли-
вих для розбудови економіки регіо­
ну інженерних спеціальностей — 
«Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології», «Будів-
ництво та цивільна інженерія», 
«Електроніка», «Комп’ютерна 

інженерія», «Прикладна меха-
ніка». Притому підготовлений в 
УжНУ фахівець з автоматизації 
та комп’ютерно-інтегрованих тех-
нологій виконує роботи з налаго-
дження систем автоматизації та 
регулюючих пристроїв, у різних 
галузях виробництва встановлює 
та налагоджує програмне за-
безпечення промислових мікро-
контролерів, діагностує системи 
програмного забезпечення засобів 
автоматизації, здійснює метро-
логічну перевірку вимірювальних 
приладів і систем, уміє проекту-
вати, конструювати, модернізу-
вати інформаційно-вимірювальні 
прилади з використанням систем 
автоматизованого проектування 
та конструювання (САПР). Спеціа-
лісти також підготовлені до роботи 
в галузі економіки приладобуду-
вання, управління виробництвом, 
метрології, логістики. 

Своєю чергою, інженер-буді-
вельник після закінчення навчан-
ня може обіймати різні посади 
з числа інженерно-технічного 
персоналу в будівельно-монтаж-
них організаціях, які виконують 
загальнобудівельні чи спеціалі-
зовані роботи, а також в архітек-
турно-планувальних управліннях 
відділів місцевої влади, в управ-
ліннях охорони навколишнього 
середовища, науково-дослідних 
установах чи проектних організа-
ціях, у підрозділах Міністерства 
з питань надзвичайних ситуацій, 
пожежній охороні тощо. Випуск­
ники також можуть працювати 
викладачами дисциплін фахового 
спрямування в професійних на-
вчальних закладах, а також спе-
ціалістами з маркетингу, реклам-
ними агентами в консалтингових, 
трастових, інвестиційних та інших 
ринкових структурах, діяльність 

яких пов’язана з будівництвом.
А ось майбутні спеціалісти з 

електроніки вивчають дисципліни 
двох основних напрямків — енер-
гетичну та інформаційну електро-
ніку. Неодмінним атрибутом під-
готовки спеціаліста цього профілю 
є глибоке знайомство із сучасними 
комп’ютерними технологіями. 
Більшість випускників успішно 
працевлаштовується та продук-
тивно трудиться у сфері зв’язку, 
експлуатації найсучаснішої елект­
ронної техніки, системі охорони 
й захисту інформації, у галузях, 
пов’язаних з автоматизованими 
системами управління виробницт­
вом, банківській справі тощо.

Спеціалісти з комп’ютерної 
інженерії посідають перші місця 
в рейтингу найбільш високоопла-
чуваних та затребуваних професій 
як в Україні, так і у світі. Напрямки 
їх професійної діяльності: роз-
робник обчислювальних систем, 
мереж та комп’ютерних програм; 
системний адміністратор; адмі-
ністратор баз даних; аналітик із 
комп’ютерних комунікацій, систем; 
конструктор комп’ютерних систем 
та мереж; інженер із програмного 
забезпечення комп’ютерів; прог­
раміст. Студенти такої спеціаль­
ност і  вивчають дисципліни 
програмістської, схемотехнічної 
та конструкторської підготовки, 
отримують професійні ази в га-
лузі електротехніки, електроніки, 
програмного забезпечення та 
інтеграції апаратно-програмного 
забезпечення.

Студенти спеціальност і 
«Прикладна механіка» основні 
навички професійної підготовки 
здобувають при вивченні спеці-
альних дисциплін, проходженні 
виробничих практик, а також під 
час виконання та захисту курсо-
вих проектів і магістерських робіт. 
За період навчання широко ви-
користовують сучасні комп’ютерні 
засоби підготовки конструкторсь­
кої та технологічної документації, 
оформлення креслень із за-
стосуванням програм AutoCAD, 
«Компас-3D», «Вертикаль» тощо. 
Високий рівень підготовки фа-

хівців, який передбачає, зокре-
ма, знання сучасних проблем і 
тенденцій у машинобудуванні та 
суміжних галузях народного гос-
подарства, забезпечує успішне 
працевлаштування випускників 
на посадах викладачів коледжів 
та технікумів, інженерів-техно-
логів, інженерів-конструкторів, 
у науково-дослідних установах, 
лабораторіях, керівниками відді-
лів, проектів, а також підприємств 
відповідного профілю малого й 
середнього бізнесу.

Керівництво факультету як 
один з основних пріоритетів 
діяльності розглядає працевлаш­
тування випускників та навіть 
студентів за умови, звичайно, 
успішного навчання. Факультет 
співпрацює з провідними під-
приємствами області («Джейбіл 
Сьоркіт Юкрейн Лімітед», «Ядзакі 
Україна», «Флекстронікс» та 
іншими), які організовують пре-
зентації, навчальні екскурсії, на-
дають свої виробничі потужності 
для проходження виробничих та 
переддипломних практик, під-
готовки дипломних проектів. Як 
наслідок, випускники факультету 
підготовлені до вимог сучасного 
виробництва і в останні роки май-
же стовідсотково працевлашто-
вані. Недарма ж американський 
письменник Леонард Левінсон 
свого часу сказав, що «інженер — 
людина, здатна взяти теорію й 
приробити до неї колеса».  

Якщо до сказаного дода­
ти:  інженери мають широкі 
можливості реалізувати себе 
в громадському житті, спорті, 
художній самодіяльності, нау­
кових олімпіадах і конкурсах, 
факультетських вечорах відпо-
чинку тощо, то час іти саме на 
ІТФ. Правда, за умови, яку «ви-
голосив» японський письменник 
і перекладач Харукі Муракамі: 
«Професія від початку повинна 
бути актом любові. І в жодному 
разі шлюбом за розрахунком».

За інформацією факультету 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК,
«Погляд».

Творіть теорію на колесах!

 ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Є такий латинський 
вислів: «Бережи 

порядок, і порядок 
збереже тебе». Якщо 
хочете почуватися 
захищеним і щоб Україна 
процвітала, озброюйтеся 
такою філософією                       
й гайда на юридичний 
факультет. Адже тут вас 
навчать права, а як писав 
французький письменник 
Віктор Гюго, «право —      
це все те, що є істинним     
і справедливим».

А ще маєте можливість на-
вчатися в одному з найпрестиж-
ніших підрозділів УжНУ. Адже 
від самого початку заснування в                                                                   
1991 році юрфак таким і зали­
шається. Тут ви зможете здобути 
освіту за освітніми ступенями 
«Бакалавр», «Магістр» зі спеці-
альностей «Право» (кваліфікації 
юриста, викладача правознав-
ства) та «Міжнародне право» 
(кваліфікації юриста-міжнарод-
ника, перекладача). У цьому 
вам допоможуть понад 160 на-
уково-педагогічних працівників, 
зокрема 12 докторів та понад                                                        
75 кандидатів наук, 8 заслужених 
юристів України, 2 заслужені 
працівники освіти і науки України,                                                                        
1 член-кореспондент Національ-
ної академії правових наук Украї­
ни. Фахові наставники навчати-
муть за стандартами вітчизняної 
юридичної освіти з цілеспрямо-
ваним інтегруванням у простір 
європейського права.

На семи кафедрах (а це: теорії 
та історії держави і права; консти-
туційного права та порівняльного 
правознавства; адміністративного, 
фінансового та інформаційного 
права; цивільного права та процесу; 
кримінального права та процесу; 
господарського права; міжнарод-
ного права) викладачі навчать 
усіх правничих азів і допоможуть 

збагнути те, про що свого часу 
сказав французький учений-енцик­
лопедист Ж.Д’Аламбер: «Істинна 
рівність громадян полягає в тому, 
щоб усі вони однаково були підлег­
лі законам». До того ж у підрозділі 
букву закону дають можливість 
пізнати студентам не лише на 
теоретичному, а й значною мірою 
на практичному рівнях. Юнаки й 
дівчата мають змогу пройти різно-
манітне навчальне стажування в 
адміністративних, правоохоронних 
органах, судах, в адвокатурі, нотарі-
аті, кращих юридичних фірмах, ком-
паніях, установах. Ставку зроблено 
на те, аби максимально врахувати 
потреби сучасного роботодавця. 
Крім того, здобувачі фаху самі нада-
ють правову допомогу малозабез-
печеним громадянам у юридичній 
клініці, яка діє при факультеті. 

Під час практичних занять 
студенти разом зі своїми настав-
никами моделюють судові про-
цеси та дебати й у такий спосіб 
закріплюють здобуті навички за 
спеціальністю. До послуг майбутніх 

юристів — аудиторія-зал судових 
засідань, кафедральні методичні 
кабінети, комп’ютерні класи, му-
зей-лабораторія криміналістики, 
центр правотворчості, читальний 
зал університетської бібліотеки, 
абонемент юридичної літератури. 

Ще одна особливість — під 
час навчального процесу студенти 
мають можливість спілкуватися з 
відомими вченими, громадськими 
діячами, авторитетними практика-
ми України та з-поза її меж. Про-
фесійному зростанню сприяють і 
зв’язки з різними вітчизняними та 
зарубіжними юридичними школа-
ми, програми подвійних дипломів, 
академічних обмінів. 

Плідно здійснюють у під-
розділі й науково-дослідницьку 
роботу, до неї активно долу­
чаються студенти в рамках про-
ведення щорічної Міжнародної 
науково-практичної конференції 
«Закарпатські правові читання». 
Факультет є виконавцем ряду дер-
жавних науково-дослідницьких 
програм. Розгорнуто видавничу 

діяльність, студенти та викладачі 
мають можливість публікуватись 
у фахових вітчизняних та іно-
земних виданнях, які включені до 
міжнародних науково-метричних 
баз даних.

Престиж юридичного факуль-
тету УжНУ активно підтримує нау­
кова складова. На базі підрозділу 
готують фахові видання: «Науко-
вий вісник УжНУ (серія «Право»), 
журнал «Публічне право», елект­
ронне «Порівняльно-аналітичне 
право» (включені до наукометрич-
ної бази Index Copernicus), разом 
із представниками Пан’європської 
високої школи (Словаччина) — 
міжнародний науковий журнал 
Visegrad Journal on Human Rights. 

Для тих, хто успішно навчати-
меться й активно зарекомендує 
себе в науковому плані, є мож-
ливість вступити до аспірантури 
за такими спеціалізаціями, як: 
«Теорія та історія держави і 
права; історія політичних і пра-
вових учень»; «Конституційне 
право; муніципальне право», 

«Адміністративне право і процес; 
фінансове право; інформаційне 
право», «Цивільне право і ци-
вільний процес; сімейне право; 
міжнародне приватне право», 
«Кримінальне право та кримі-
нологія; кримінально-виконавче 
право». Згодом до послуг перс­
пективних науковців — і докто-
рантура. При факультеті також 
діє спеціалізована вчена рада, на 
якій можна захистити дисертацію 
й стати кандидатом юридичних 
наук (доктором філософії в га-
лузі права) за спеціальностями 
«Адміністративне право і процес; 
фінансове право; інформаційне 
право» та «Конституційне право;  
муніципальне право». 

Отже, якщо у вашій душі живе 
закон, якщо ви прагнете опанува-
ти мистецтво добра й справедли-
вості, вас чекають на юридичному 
факультеті УжНУ!

За інформацією факультету 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд». 

На сторожі порядку й себе

Майбутні інженери вчаться не лише за книжками 

Практичне заняття в юристів

гічних процесів виробництва. Під-
готовка за новою спеціалізацією — 
«Комп’ютерна фізика і інформаційні 
технології» — спрямована на по-
глиблене засвоєння принципів реа­
лізації інформаційних технологій 
на базі схемотехнічних рішень 
інтерфейсів зовнішніх пристроїв. 
А ті, хто спеціалізується за опто­
електронікою, здобувають знання 
як з оптичних, так і з електричних 
методів передачі, обробки, при-
йому, збереження та відображення 
інформації. 

Навчання студентів спеціалі-
зацій «Системи технічного захисту 
інформації, автоматизація її об-
робки» та «Безпека інформаційних 
і комунікаційних систем» галузі 
знань «Інформаційні технології» 
адаптоване для роботи в науко-
вих та освітніх установах системи 
МОН, спеціальних підрозділах 
Управління СБУ та МВС нашої дер-
жави, установах та підприємствах 
сфери управління Державного 
комітету зв’язку та інформатизації 
України, у силових структурах, де 
використовують сучасні інформа-
ційні технології у сфері підприєм-
ницької та банківської діяльності.

ФІЗИКИ — В АВАНГАРДІ 
РОЗМАЇТОГО ЖИТТЯ 

На факультеті започаткували 
масові студентські свята — День 
Архімеда, День фізика, щорічно 
організовують зустрічі випускни-
ків. Цікавістю й змістовністю опо-
виті вже традиційні День першо-
курсника, змагання команд КВК, 
різноманітні тематичні вечори від-
починку в гуртожитку, спілкування 
з цікавими людьми, дискотеки 
тощо. Дбають у підрозділі й про 
здоровий спосіб життя. 

Випускників радо чекають 
на роботу престижні академічні 
науково-дослідні установи, виші, 
середні навчальні заклади, конст­
рукторські бюро, науково-вироб-
ничі й обчислювальні центри. А 
ще — в інших галузях діяльності 
(медицина, екологія, економіка, 
фінанси, бізнес, менеджмент, мит-
ні служби, силові структури тощо).

«Нам надзвичайно пощасти-
ло, що ми живемо в той час, коли 
ще можна робити відкриття», — 
зазначав американський учений 
Р.Фейнман. Отже, юні дослідники, 
долучайтеся до фізфаку УжНУ 
й торуйте свій ейнштейнівський 
шлях до пізнання світу.

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».   
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Кожен виш має свою 
специфіку, отож радимо 

абітурієнтам ознайомитися                              
з особливостями вступної 
кампанії в УжНУ.

1. СПЕЦІАЛЬНОСТІ                                                    
ТА КОНКУРСНІ ПРОПОЗИЦІЇ
У 2017 році наш університет 

пропонує вступникам 69 спеціаль-
ностей (ураховуючи спеціалізації 
спеціальностей «Середня освіта» 
та «Філологія»). Із ряду спеціаль-
ностей — і декілька освітніх прог­
рам. Ознайомитися з переліком 
спеціальностей (спеціалізацій, 
освітніх програм) можна в Додат-
ку 1 до Правил прийому, а також 
у матеріалах цього спецвипуску 
газети «Погляд».

За більшістю спеціальностей 
передбачена двоступенева підго-
товка («Бакалавр» — на базі шкіль-
ної освіти, а «Магістр» — на основі 
бакалаврату). Однак за спеціаль-
ностями медичного та фармацев-
тичного спрямувань (таких в УжНУ 
три — «Медицина», «Стоматоло-
гія», «Фармація») ступінь магістра 
студенти здобувають на базі повної 
загальної середньої освіти.

Окремо звертаємо увагу, що 
випускники спеціальності 014 «Се-
редня освіта (за предметними спе-
ціалізаціями)» отримують кваліфі-
кацію «Вчитель загальноосвітнього 
навчального закладу (за відпо-
відними основними навчальними 
предметами: біологія, географія, 
історія, математика, хімія, фізика, 
англійська мова, німецька мова, 
румунська мова і література, фран-
цузька мова, українська мова і лі-
тература, російська мова, угорська 
мова і література)» у поєднанні з 
додатковою кваліфікацією вчителя 
інформатики, зарубіжної літера-
тури, екології, економіки, основ 
здоров’я, креслення, валеології, 
астрономії, основ правознавства, 
технологій тощо.

У Додатку 4 визначено перелік 
спеціальностей, при вступі на які 
є додаткові «бонуси»:

— учасникам всеукраїнської 
олімпіади в ДВНЗ «УжНУ» для 
професійної орієнтації вступників 
нараховуватимуть додаткові бали;

— можливе переведення на 
вакантні місця державного за-
мовлення осіб, які зараховані на 
навчання за кошти фізичних або 
юридичних осіб;

— при обрахуванні конкурсно-
го бала може бути використаний 
галузевий коефіцієнт ГК (див. 
нижче).

ДВНЗ «УжНУ» самостійно 
формує конкурсні пропозиції, на 
які університет здійснює прийом 
вступників. У конкурсній пропо-
зиції визначається спеціальність, 
одна або декілька спеціалізацій 
(освітніх програм, мов) у межах 
спеціальності, форма навчання, 
курс, строк навчання. Розрізняють 
відкриті, закриті та небюджетні 
конкурсні пропозиції:

— для відкритої (відкритий 
конкурс) кількість місць для на-
вчання за державним замовлен-
ням визначається в межах між 
мінімальним та максимальним об-
сягами державного замовлення;

— для закритої (закритий 
конкурс) заздалегідь визначається 
кількість місць для навчання за 
державним замовленням;

— на небюджетну не надають-
ся місця для навчання за держав-
ним замовленням.

2. ЕЛЕКТРОННИЙ ВСТУП 
ТА ПРІОРИТЕТНІСТЬ

Абітурієнти на денну та за-
очну форми навчання, крім осіб, 
які мають спеціальні умови на 
участь у конкурсному відборі або 
право на зарахування за квотами 
чи розбіжності в даних документа, 
що посвідчує особу, та в серти-
фікаті ЗНО, із 12 до 26 липня 
включно подають заяви тільки в 
електронній формі.

Реєстрація електронних ка-
бінетів абітурієнтів починається 
з 29 червня. Такий кабінет надалі 
використовується для подання заяв 
на вступ. В електронний кабінет 
обов’язково слід завантажити ска-
новану копію або фотокопію додат-
ка до атестата. Реєстрація кабінетів 
можлива до 18:00 25 липня. 

Д л я  п од а н н я  ел е к т р о -
нної заяви вступник повинен 

зареєструватися на інтернет-
сайті за електронною адресою:                            
http://ez.osvitavsim.org.ua. За-
яву абітурієнти подають шляхом 
заповнення електронної форми 
в режимі онлайн, а її розглядає 
Приймальна комісія.

Вступники можуть подати до 
дев’яти заяв на місця державного 
замовлення у відкритих та закритих 
конкурсних пропозиціях не більше 
ніж із чотирьох спеціальностей (на 
різні форми навчання окремої спе-
ціальності подаються різні заяви). 
Подання заяв для участі в конкурсі 
на місця за кошти фізичних або 
юридичних осіб (небюджетні кон-
курсні пропозиції) не обмежується.

Під час подання заяви абі-
турієнт, котрий претендує на 
місця державного замовлення за 
денною або заочною формами 
навчання, зазначає в кожній заяві 
пріоритетність цієї заяви стосовно 
інших поданих ним заяв; притому 
показник пріоритетності 1 (один) 
означає найвищу пріоритетність. 
Зазначена вступником пріоритет-
ність заяв не може бути змінена.

Пріоритетність — визначена 
вступником під час подачі заяв 
черговість заяв (від 1 до 9), за 
якою здійснюється вибір конкурс-
них пропозицій для зарахування 
на навчання для здобуття ступеня 
бакалавра (магістра медичного, 
фармацевтичного або ветери-
нарного спрямувань) на основі 
повної загальної середньої освіти 
за державним замовленням.

Відповідно до Умов прийому 
в Правилах прийому визначено 
категорії осіб, які мають спеціальні 
умови щодо участі в конкурсному 
відборі та спеціальні умови на 
здобуття вищої освіти за держав-
ним замовленням та за рахунок 
цільових пільгових державних 
кредитів. Вступники, котрі бажа-
ють скористатися цими правами, 
подають заяви в паперовій формі 
разом із копіями документів, що 
підтверджують їх права.

3. КОНКУРСНІ ПРЕДМЕТИ
Конкурсний відбір для вступу 

на перший курс для здобуття сту-
пеня бакалавра (магістра медич-
ного та фармацевтичного спряму-
вань) на основі повної загальної 
середньої освіти здійснюється 
за результатами зовнішнього 
незалежного оцінювання (ЗНО), 
творчих конкурсів, вступних іспи-
тів або співбесіди в передбачених 
Умовами прийому та Правилами 
прийому випадках. У 2017 році 
беруться до уваги сертифікати 
ЗНО 2016 та 2017 років.

Перелік необхідних конкурс-
них предметів у сертифікаті ЗНО, 
творчих конкурсів, вступних ек-
заменів наведено в Додатку 5 до 
Правил прийому, також із ними 
можна ознайомитися в окремому 
матеріалі цього випуску газети.

Обов’язковим конкурсним пред-
метом є українська мова та літера-
тура. Другий предмет для кожної 
спеціальності однозначно визна-
чений Правилами прийому — це 
математика, історія України або біо-
логія. Третій предмет для більшості 
спеціальностей вступник вибирає 
з двох можливих. На спеціальності 
«Журналістика» та «Фізична культу-
ра і спорт» третій предмет — твор-
чий конкурс у ДВНЗ «УжНУ».

Для конкурсних пропозицій 
спеціальностей (спеціалізацій) 
галузі «Освіта», які передбачають 
підготовку фахівців для шкіл із на-
вчанням російською, румунською, 
угорською мовами або вивченням 
цих мов, ДВНЗ «УжНУ» до пере-
ліку предметів на вибір (третій 
предмет) додає вступний іспит із 
відповідної мови.

Мінімальний бал для участі 
в конкурсі з усіх предметів — 
100 балів.

Програми творчих конкур-
сів та вступних випробувань, 
які проводять у ДВНЗ «УжНУ», 
а також програми ЗНО можна 
знайти на офіційному веб-сайті 

університету (www.uzhnu.edu.ua) 
в розділі «Абітурієнту».

4. КОНКУРСНИЙ БАЛ 
ВСТУПНИКА

Конкурсний бал вступника 
розраховується за формулою:

КБ = К1*П1 + К2*П2 + К3*П3 + 
К4*А + К5*ОУ,

де П1, П2 — оцінки з першого 
та другого предметів; П3 — оцінка 
з третього предмета; А — серед-
ній бал атестата (додатка до 
атестата) за шкалою від 100 до                            
200 балів, ОУ — бал за успішне 
закінчення підготовчих курсів                   
ДВНЗ «УжНУ». Коефіцієнти К1, 
К2, К3, К4, К5 для кожної спеціаль­
ності можна знайти в Додатку 5 до 
Правил прийому).

Слід додати, що:
— учасникам всеукраїнської 

олімпіади в ДВНЗ «УжНУ» для 
професійної орієнтації вступників 
можуть нараховуватися додаткові 
бали до сертифіката ЗНО з одного 
предмета при розрахунку конкурс-
ного бала в ДВНЗ «УжНУ» (від                 
1 до 20 балів);

— членам збірних команд 
України, які брали участь у між-
народних олімпіадах, перелік яких 
визначило Міністерство освіти 
і науки, чемпіонам і призерам 
Олімпійських, Параолімпійських і 
Дефлімпійських ігор зараховують­
ся оцінки по 200 балів із двох 
вступних випробувань за вибором 
абітурієнта;

— призерам (особам, нагоро-
дженим дипломами І — ІІІ сту­
пенів) IV етапу всеукраїнських 
учнівських олімпіад 2017 року 
з базових предметів, призерам                                                    
III етапу всеукраїнського конкурсу-
захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів — членів Малої академії 
наук України 2017 року останній до-
данок (К5*ОУ) дорівнює 10;

— якщо конкурсний бал вступ-
ника перевищує 200, то він встанов-
люється таким, що дорівнює 200.

При внесенні до Єдиної бази 
КБ вступника в ДВНЗ «УжНУ» мно-
житься на добуток регіонального 
(РК), галузевого (ГК), сільського 
(СК) та першочергового (ПЧК) 
коефіцієнтів, притому:

— РК дорівнює 1,02 (звер-
таємо увагу, що для ВНЗ Києва 
РК=1,00; для міст Дніпро, Львів, 
Одеса та Харків — РК=1,01);

— ГК дорівнює 1,03 для по-
даних заяв із пріоритетами 1 на 
спеціальності (спеціалізації) До-
датку 4 до Правил прийому та 1,00 
в інших випадках;

— СК дорівнює 1,02 для вступ-
ників, зареєстрованих у сільських 
населених пунктах, які здобули 
освіту 2017 року в навчальних за-
кладах, що знаходяться на тери-
торії сільських населених пунктів, 
та 1,00 в інших випадках;

— ПЧК дорівнює 1,10 для осіб, 
які мають право на першочергове 
зарахування до вищих медичних і 
педагогічних навчальних закладів, 
та 1,00 в інших випадках.

Якщо після множення кон-
курсний бал перевищує 200, то 
він встановлюється таким, що 
дорівнює 200.

5. ТЕРМІНИ
 ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ

Строки подачі документів, 
конкурсного відбору та зара-
хування визначені в розділі IV 
Правил прийому. Подача заяв 
закінчується о 18.00 20 липня 
для осіб, які вступають на основі 
співбесіди, вступних іспитів або 
творчих конкурсів, та о 18.00                                                                               
26 липня — для осіб, котрі всту­

пають тільки на основі сертифі-
катів ЗНО.

Докланіше про терміни вступ-
ної кампанії — див. окремий мате-
ріал на стор. 1.

6. ДЕРЖАВНЕ 
ЗАМОВЛЕННЯ

Обсяг прийому за державним 
замовленням за спеціальностями 
(спеціалізаціями) галузі знань 01 
«Освіта» визначає Міністерст­
во освіти і науки для кожного 
вищого навчального закладу 
за різними формами навчання.                               
ДВНЗ «УжНУ» оприлюднює об-
сяги державного замовлення за 
цими спеціальностями впродовж 
двох днів після їх отримання.

Обсяг прийому за державним 
замовленням за іншими спеціаль-
ностями визначає Міністерство 
освіти і науки загалом для всіх ви-
щих навчальних закладів за фор-
мами навчання. ДВНЗ «УжНУ» 
погоджує з МОН України та опри-
люднює в тижневий термін після 
погодження максимально мож-
ливий обсяг державного замов-
лення за кожною спеціальністю 
(спеціалізацією спеціальності 035 
«Філологія»). ДВНЗ «УжНУ» може 
самостійно утворювати в межах 
кожної спеціальності (спеціаліза-
ції спеціальності 035 «Філологія») 
та форми навчання відкриті кон-
курсні пропозиції з поділом мак-
симального обсягу державного 
замовлення між ними. Мінімальні 
обсяги державного замовлення в 
ДВНЗ «УжНУ» встановлено рівни-
ми одній особі.

7. АДРЕСНЕ РОЗМІЩЕННЯ 
ДЕРЖАВНОГО 
ЗАМОВЛЕННЯ

Адресне розміщення держав-
ного замовлення для прийому 
вступників на здобуття вищої 
освіти ступеня бакалавра (магістра 
медичного, фармацевтичного або 
ветеринарного спрямувань) на 
основі повної загальної середньої 
освіти (денної та заочної форм) 
створюється в Єдиній базі на 
основі конкурсних балів та пріори-
тетності з урахуванням загальних, 
максимальних та мінімальних 
обсягів державного замовлення. 
Вступник може бути рекомендо-
ваний до зарахування за найви-
щою пріоритетністю з переліку 
зазначених ним під час подання 
заяв, за якою вступник потрапляє 
в число тих, хто може бути реко-
мендований до зарахування на 
місця, що фінансуються за держав-
ним замовленням, відповідно до 
його конкурсного бала. Алгоритм 
адресного розміщення державного 
замовлення є відкритим, його опи-
сано в Додатку 5 до Умов прийому. 

Списки вступників, рекомен-
дованих до зарахування за дер-
жавним замовленням за кожною 
конкурсною пропозицією, При-
ймальна комісія отримує за дани-
ми Єдиної бази, перевіряє відпо-
відно до алгоритму адресного роз-
міщення державного замовлення, 
затверджує своїм рішенням та 
оприлюднює на інформаційних 
стендах і офіційному веб-сайті не 
пізніше 1 серпня 2017 року.

Абітурієнти, які рекомен-
довані на місця державного за-
мовлення, зобов’язані виконати 
вимоги для зарахування на місця 
державного замовлення, а саме 
подати особисто до Приймальної 
комісії: 

— оригінал документа про 
освітній (освітньо-кваліфікацій-
ний) рівень та додатка до нього; 

— оригінали сертифіката(ів) 

ЗНО та/або інших документів, пе-
редбачених Правилами прийому; 

— копію військового квитка 
або приписного свідоцтва (для 
військовозобов’язаних); 

— копію реєстраційного но-
мера облікової картки платника 
податків (ідентифікаційний код). 

Особи, котрі подали заяви 
в електронній формі, крім того, 
зобов’язані підписати власну зая­
ву, яку роздруковує Приймальна 
комісія, та подати: 

— копію документа, що по-
свідчує особу;

— чотири кольорові фотокарт-
ки розміром 3х4 см. 

Подані оригінали документів 
зберігаються в ДВНЗ «УжНУ» 
протягом усього періоду навчання. 

8. ПЕРЕВЕДЕННЯ 
НА ВАКАНТНІ МІСЦЯ 

ДЕРЖАВНОГО 
ЗАМОВЛЕННЯ ОСІБ, 

ЯКІ ЗАРАХОВАНІ                                        
НА НАВЧАННЯ                                       

ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ,                  
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ 

Вступники, котрі в установлені 
строки, не виконали вимог для 
зарахування на місця державного 
замовлення, утрачають право в 
2017 році на зарахування на на-
вчання за державним замовлен-
ням, а надані їм рекомендації ану-
люють. ДВНЗ «УжНУ» самостійно 
надає рекомендації на вакантні 
місця державного замовлення 
вступникам, які не отримували 
рекомендації до зарахування. 

Переведення на вакантні місця 
державного замовлення осіб, котрі 
зараховані на навчання коштом 
фізичних або юридичних осіб, 
здійснюється в такій послідовності: 

— особи, котрі мають спе­
ціальні умови на здобуття вищої 
освіти за державним замовленням 
та за рахунок цільових пільгових 
державних кредитів, передбачені 
абзацами п’ятим — сьомим пункту 
3.5 Правил прийому незалежно 
від конкурсного бала; 

— особи, котрі мають спеціаль­
ні умови на здобуття вищої освіти 
за державним замовленням та 
за рахунок цільових пільгових 
державних кредитів, передба-
чені абзацами другим — тре-
тім, восьмим — десятим пункту                                                                    
3.5 Правил прийому в разі, якщо 
отриманий ними конкурсний бал 
менший від мінімального, який до-
зволив отримати рекомендацію до 
зарахування на місця державного 
замовлення за цією конкурсною 
пропозицією за загальним кон-
курсом, не більше ніж на 10 балів 
(на 20 балів для спеціальностей, 
зазначених у Додатку 4); 

— особи, які мають спеціальні 
права на здобуття вищої освіти 
за державним замовленням та за 
рахунок цільових пільгових держав-
них кредитів, передбачені абзацами 
четвертим та одинадцятим пункту 
3.5 Правил прийому в разі, якщо 
отриманий ними конкурсний бал 
менший від мінімального, який до-
зволив отримати рекомендацію до 
зарахування на місця державного 
замовлення за цією конкурсною 
пропозицією за загальним кон-
курсом, не більше ніж на 10 балів 
(тільки для спеціальностей, визна-
чених у Переліку спеціальностей 
(Додаток 4); 

— особи, які не отримали 
право на місця за державним за-
мовленням (тільки для спеціаль-
ностей, зазначених у Додатку 4). 

9. ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ
Вступники можуть отрима-

ти вичерпну інформацію з усіх 
питань, що стосуються вступу, у 
приймальній комісії:

— за телефонами: 
(0312)64-30-84, 
066-571-62-40, 096-123-89-67;
— електронною поштою: 

admission@uzhnu.edu.ua.
Петро ГОРВАТ, 
відповідальний секретар                   
Приймальної комісії ДВНЗ «УжНУ».

Про особливості вступної кампанії 2017 року 
для абітурієнтів 

на основі повної загальної середньої освіти

Абітурієнтові УжНУ
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ПРИМІТКИ.
Іноземна мова — за вибором 

англійська, німецька, французька 
або іспанська.

Конкурсний бал (КБ) вступника 
розраховується за формулою: КБ 
= К1*П1 + К2*П2 + К3*П3 + К4*А + 
К5*ОУ, де: П1, П2 — оцінки з Пред-
мет_1 та Предмет_2; П3 — оцінка 
з Предмет_3; А — середній бал 
атестата (додатку до атестата), 
ОУ — бал за  підготовчі курси 
ДВНЗ «УжНУ». Всі оцінки та бал 
атестата — за шкалою від 100 до                         
200 балів. Мінімальний бал у серти-
фікаті з кожного предмета для учас-
ті в конкурсі — 100 балів. Для всіх 
спеціальностей К4=0,10, К5=0,00.

При внесенні до Єдиної бази 
КБ вступника в ДВНЗ «УжНУ» мно-
житься на добуток регіонального 
(РК), галузевого (ГК), сільського 
(СК) та першочергового (ПЧК) 
коефіцієнтів, причому:

— РК дорівнює 1,02;
— ГК дорівнює 1,03 для по-

даних заяв із пріоритетностями 
1 на спеціальності (спеціалізації) 
Додатку 4 до Правил прийому та 
1,00 в інших випадках;

— СК дорівнює 1,02 для вступ-
ників, зареєстрованих у сільських 
населених пунктах, які здобули 
освіту в 2017 році в навчальних 
закладах, що знаходяться на 
території сільських населених 
пунктів, та 1,00 в інших випадках;

— ПЧК дорівнює 1,10 для осіб, 
які мають право на першочергове 
зарахування до вищих медичних і 
педагогічних навчальних закладів, 
та 1,00 в інших випадках.

Якщо після балансування 
конкурсний бал перевищує 200, 
то він встановлюється на рівні 200.

Докладніше на офіційному 
сайті — www.uzhnu.edu.ua

Приймальна комісія                
ДВНЗ «УжНУ».

Абітурієнтам до Державного вищого навчального закладу
«Ужгородський національний університет»

 ВАШ ВИБІР

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ.
СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ 
(ОСВІТНЯ ПРОГРАМА)	

ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ 
ПРЕДМЕТІВ,
ВСТУПНИХ ІСПИТІВ, 
ТВОРЧИХ КОНКУРСІВ 
(ПРЕДМЕТ_1, 
ПРЕДМЕТ_2, 
ПРЕДМЕТ_3)

К1
К2
К3

СТУПІНЬ «БАКАЛАВР» 
НА ОСНОВІ ПОВНОЇ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 
ОСВІТИ

БІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Середня освіта. Біологія 

(Біологія)
— Біологія (Біологія) 
— Садівництво та виноградарст­

во (Садівництво та виноградарство)
1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Історія України
0,20
0,40
0,30

ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Геодезія та землеустрій 

(Геодезія та землеустрій) 
— Науки про Землю (Космічний 

моніторинг Землі)
1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Географія
0,20
0,30
0,40
— Лісове господарство (Лісове 

господарство) 
— Садово-паркове господарство 
(Садово-паркове господарство)
1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Географія
0,20
0,40
0,30
— Середня освіта. Географія 

(Географія)
— Науки про Землю (Природ-

нича географія)
1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Біологія / Географія
0,20
0,30
0,40

УКРАЇНСЬКО-УГОРСЬКИЙ 
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ 

ІНСТИТУТ (ГПФЗУМН)
— Середня освіта. Історія 

(Історія)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія / 

Угорська мова
0,20
0,40
0,30
— Міжнародні відносини, су­

спільні комунікації та регіональні 
студії (Країнознавство)

1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Іноземна мова / Географія
0,20
0,35
0,35

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Фізика / Хімія / Угорська мова
0,20
0,40
0,30

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Економіка (Економіка під-

приємства, Логістика) 
— Облік і оподаткування (Об-

лік, аудит і оподаткування) 
— Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність (Управління 
персоналом та економіка праці) 

— Фінанси, банківська спра-
ва та страхування (Фінанси і 
кредит, Митна справа та оціночна 
діяльність)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Іноземна мова
0,20
0,40
0,30

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Автоматизація та комп’ютер­
но-інтегровані технології (Автома-
тизація та комп’ютерно-інтегровані 
технології)

— Електроніка (Електронні 
системи)

— Комп’ютерна інженерія 
(Комп’ютерні системи та мережі) 
— Прикладна механіка (Техно-

логії машинобудування)
1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Іноземна мова
0,20
0,40
0,30
— Будівництво та цивільна 

інженерія (Міське будівництво та 
господарство)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Географія
0,20
0,40
0,30

ІСТОРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Середня освіта. Історія 

(Історія)
— Історія та археологія (Цент­

ральноєвропейські студії, Америка-
ністика, Археологія)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія

СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ФАКУЛЬТЕТ 
ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ
— Середня освіта. Мова і літе-

ратура (Англійська мова і література. 
Зарубіжна література, Французька 
мова і література. Зарубіжна літера-
тура, Німецька мова та література. 
Зарубіжна література)

— Філологія. Германські мови 
та літератури (переклад включно) 
(Англійська мова та література. 
Переклад, Німецька мова та літе-
ратура. Переклад)

— Філологія. Романські мови 
та літератури (переклад включно) 
(Французька мова та література. 
Переклад)

1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Іноземна мова / Географія
0,30
0,30
0,30
— Середня освіта. Мова                       

і література (Румунська мова                       
і література)

1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Іноземна мова / Географія / 

Румунська мова
0,30
0,30
0,30

ФАКУЛЬТЕТ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

— Інженерія програмного за-
безпечення (Інженерія програмного 
забезпечення) 

— Комп’ютерні науки та ін-
формаційні технології (Комп’ютерні 
науки, Інформатика)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Географія / Іноземна мова
0,30
0,30
0,30

— Психологія (Психологія, 
Практична психологія)

1. Українська мова та література
2. Біологія 
3. Іноземна мова / Історія України
0,30
0,30
0,30

— Соціологія (Соціологія)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Математика / Географія

— Готельно-ресторанна справа 
(Готельно-ресторанна справа)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Біологія
0,20
0,35
0,35
— Туризм (Туризм)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія
0,20
0,35
0,35

— Середня освіта. Фізика (Фі-
зика. Інформатика)

— Фізика та астрономія (Фізика 
та астрономія)

— Прикладна фізика та на-
номатеріали

— Мікро- та наносистемна 
техніка (Мікро- та наноелектроніка)

ФІЗИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Фізика / Хімія
0,20
0,40
0,30
— Кібербезпека (Безпека інфор-

маційних і комунікаційних систем, Сис-
теми технічного захисту інформації)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Фізика / Іноземна мова
0,20
0,40
0,30

ФІЛОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Журналістика (Журналістика, 
Реклама і зв’язки з громадськістю)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Творчий конкурс із журналістики
0,30
0,35
0,25
— Середня освіта (Українська 

мова і література)
— Філологія (Українська мова 

та література)
— Філологія. Слов’янські мови та 

літератури (переклад включно) (Ро-
сійська мова та література. Польська 
мова та література, Словацька мова та 
література, Чеська мова та література)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія
0,30
0,30
0,30
— Середня освіта. Мова і літе-

ратура (Російська мова і література. 
Польська мова і література)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія / 

Російська мова
0,30
0,30
0,30

ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Екологія (Екологія та охо-

рона навколишнього середовища)
1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Математика

0,20
0,40
0,30

0,20
0,40
0,30

МАТЕМАТИЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Фізика / Іноземна мова
0,25
0,40
0,25

0,30
0,30
0,30

ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ ТА 
МІЖНАРОДНИХ КОМУНІКАЦІЙ

— Середня освіта (Хімія. Екологія)
— Хімія (Хімія)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Хімія / Біологія

0,20
0,35
0,35

ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Право (Право)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Географія
0,20
0,35
0,35
— Міжнародне право (Між-

народне право)
1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Математика
0,20
0,35
0,35

СТУПІНЬ «МАГІСТР» 
НА ОСНОВІ ПОВНОЇ 

ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 
ОСВІТИ (МАГІСТР 
МЕДИЧНОГО АБО 

ФАРМАЦЕВТИЧНОГО 
СПРЯМУВАННЯ)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Іноземна мова / Географія / 

Угорська мова
0,20
0,40
0,30
— Середня освіта. Мова і літе-

ратура (Угорська мова і література)

— Середня освіта. Математика 
(Математика. Інформатика)

1. Українська мова та література
2. Історія України
3. Іноземна мова / Угорська мова
0,20
0,30
0,40
— Середня освіта.Фізика (Фі-

зика. Інформатика)

— Середня освіта. Математика 
(Математика. Інформатика)

— Математика (Математика) 
— Прикладна математика 
(Прикладна математика, При-

кладна інформатика)
— Статистика (Статистика)
— Системний аналіз (Систем-

ний аналіз)
1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Іноземна мова / Географія
0,20
0,40
0,30

КАФЕДРА 
ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

— Фізична культура і спорт 
(Фізична культура і спорт)
1. Українська мова та література 
2. Біологія
3. Творчий конкурс із фізичної 

підготовленості
0,25
0,40
0,25

ФАКУЛЬТЕТ 
ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ

— Фізична реабілітація (Фізич-
на реабілітація, фітнес та рекреація)

— Спеціальна освіта (Олігоф-
ренопедагогіка, логопедія. Здоров’я 
людини)

1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Математика / Історія України
0,20
0,40
0,30

— Міжнародні економічні 
відносини 

(Економічна дипломатія, Ін-
вестиційна політика, 

Міжнародний бізнес, Міжна-
родна економіка)

1. Українська мова та література
2. Математика
3. Іноземна мова / Історія України
0,20
0,35
0,35

ФАКУЛЬТЕТ 
МІЖНАРОДНОЇ ПОЛІТИКИ, 

МЕНЕДЖМЕНТУ ТА БІЗНЕСУ
— Менеджмент (Менеджмент)

1. Українська мова та література
2. Математика 
3. Історія України / Іноземна мова

0,20
0,35
0,35

ФАКУЛЬТЕТ 
МІЖНАРОДНИХ 

ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН

— Маркетинг (Маркетинг)
— Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні 
студії (Міжнародні відносини, Країно­
знавство)

1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Іноземна мова / Географія
0,20
0,35
0,35
— Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні 
студії (Міжнародна інформація)

1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Математика / Іноземна мова
0,20
0,35
0,35

ФАКУЛЬТЕТ 
СУСПІЛЬНИХ НАУК

— Політологія (Політологія)
— Філософія (Філософія)
— Соціальна робота (Соціаль-

на робота)

МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
— Медицина (Лікувальна справа)
1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Історія України
0,20
0,40
0,30
— Фармація (Фармація)
1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Фізика
0,20
0,30
0,40

СТОМАТОЛОГІЧНИЙ 
ФАКУЛЬТЕТ

— Стоматологія (Стоматологія)
1. Українська мова та література
2. Біологія
3. Хімія / Історія України
0,25
0,40
0,25

ЗНО та/або інших документів, пе-
редбачених Правилами прийому; 

— копію військового квитка 
або приписного свідоцтва (для 
військовозобов’язаних); 

— копію реєстраційного но-
мера облікової картки платника 
податків (ідентифікаційний код). 

Особи, котрі подали заяви 
в електронній формі, крім того, 
зобов’язані підписати власну зая­
ву, яку роздруковує Приймальна 
комісія, та подати: 

— копію документа, що по-
свідчує особу;

— чотири кольорові фотокарт-
ки розміром 3х4 см. 

Подані оригінали документів 
зберігаються в ДВНЗ «УжНУ» 
протягом усього періоду навчання. 

8. ПЕРЕВЕДЕННЯ 
НА ВАКАНТНІ МІСЦЯ 

ДЕРЖАВНОГО 
ЗАМОВЛЕННЯ ОСІБ, 

ЯКІ ЗАРАХОВАНІ                                        
НА НАВЧАННЯ                                       

ЗА КОШТИ ФІЗИЧНИХ,                  
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ 

Вступники, котрі в установлені 
строки, не виконали вимог для 
зарахування на місця державного 
замовлення, утрачають право в 
2017 році на зарахування на на-
вчання за державним замовлен-
ням, а надані їм рекомендації ану-
люють. ДВНЗ «УжНУ» самостійно 
надає рекомендації на вакантні 
місця державного замовлення 
вступникам, які не отримували 
рекомендації до зарахування. 

Переведення на вакантні місця 
державного замовлення осіб, котрі 
зараховані на навчання коштом 
фізичних або юридичних осіб, 
здійснюється в такій послідовності: 

— особи, котрі мають спе­
ціальні умови на здобуття вищої 
освіти за державним замовленням 
та за рахунок цільових пільгових 
державних кредитів, передбачені 
абзацами п’ятим — сьомим пункту 
3.5 Правил прийому незалежно 
від конкурсного бала; 

— особи, котрі мають спеціаль­
ні умови на здобуття вищої освіти 
за державним замовленням та 
за рахунок цільових пільгових 
державних кредитів, передба-
чені абзацами другим — тре-
тім, восьмим — десятим пункту                                                                    
3.5 Правил прийому в разі, якщо 
отриманий ними конкурсний бал 
менший від мінімального, який до-
зволив отримати рекомендацію до 
зарахування на місця державного 
замовлення за цією конкурсною 
пропозицією за загальним кон-
курсом, не більше ніж на 10 балів 
(на 20 балів для спеціальностей, 
зазначених у Додатку 4); 

— особи, які мають спеціальні 
права на здобуття вищої освіти 
за державним замовленням та за 
рахунок цільових пільгових держав-
них кредитів, передбачені абзацами 
четвертим та одинадцятим пункту 
3.5 Правил прийому в разі, якщо 
отриманий ними конкурсний бал 
менший від мінімального, який до-
зволив отримати рекомендацію до 
зарахування на місця державного 
замовлення за цією конкурсною 
пропозицією за загальним кон-
курсом, не більше ніж на 10 балів 
(тільки для спеціальностей, визна-
чених у Переліку спеціальностей 
(Додаток 4); 

— особи, які не отримали 
право на місця за державним за-
мовленням (тільки для спеціаль-
ностей, зазначених у Додатку 4). 

9. ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ
Вступники можуть отрима-

ти вичерпну інформацію з усіх 
питань, що стосуються вступу, у 
приймальній комісії:

— за телефонами: 
(0312)64-30-84, 
066-571-62-40, 096-123-89-67;
— електронною поштою: 

admission@uzhnu.edu.ua.
Петро ГОРВАТ, 
відповідальний секретар                   
Приймальної комісії ДВНЗ «УжНУ».

Про особливості вступної кампанії 2017 року 
для абітурієнтів 

на основі повної загальної середньої освіти

— Філологія. Прикладна 
лінгвістика (Прикладна лінгвістика)

1. Українська мова та література
2. Історія України 
3. Іноземна мова / Математика
0,30
0,30
0,30
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зазначав: «Ретельно 
дбай про своє здоров’я». 
На кафедрі фізичного 
виховання, яка є однією 
з найстаріших в УжНУ 
(офіційно створена                 
1948 року), пропонують           
не тільки дбати про своє 
здоров’я, а й допомогти 
піклуватися про нього 
іншим. 

Крім того, підрозділ дає 
хороший спеціалізований ви-
шкіл. Для студентів, які мають 
відповідну підготовку, працюють 
секції з 13 видів спорту. Збірні 
команди вишу щорічно беруть 
участь у спартакіадах серед 
вищих навчальних закладів 
області, а провідні атлети — у 
змаганнях найвищого рангу як 
нашої країни, так і за її межами. 
Юнаки та дівчата з порушенням 
стану здоров’я займаються в 
спеціальних медичних групах під 
керівництвом висококваліфікова-
них спеціалістів. 

Кафедра фізичного вихован-
ня розміщена в спортивно-оздо-
ровчому комплексі університету, 
що дає змогу якісно проводити 
заняття з фізичного виховання й 
будувати тренувальний процес із 
багатьох популярних видів спорту.

У 2015 році на базі кафедри 
започатковано підготовку бака-

Він — один                                                          
із наймолодших 

факультетів 
університету, але яскраво 
продемонстрував,                                   
як за рахунок чітко 
організованої праці                            
й спланованої стратегії 
можна вийти на шлях 
справжнього успіху.

Стоматологічний факультет 
готує спеціалістів та магістрів за 
напрямком «Стоматологія» й на-
дає послуги з післядипломного 
навчання лікарів-стоматологів 
за напрямками «Терапевтична 
стоматологія», «Ортопедична 
стоматологія», «Стоматологія», 
«Дитяча стоматологія», «Хірур-
гічна стоматологія». Ліцензію 
отримано на прийом 150 сту-
дентів, серед яких 40 — для 
представників інших держав та 
150 інтернів за фахом. 

Нині на факультеті стаціо­
н а р н о  зд о бу в а ют ь  о с в і т у                                 
594 студенти та 200 лікарів-ін-
тернів. Практичні заняття про-
водять у сучасно обладнаних 
кабінетах університетської сто-
матологічної поліклініки, де 
юнаки й дівчата можуть здобути 
теоретичні знання та під контро­
лем викладачів — досвідчених 
лікарів — навчитися реальних 
маніпуляцій на сучасних фанто-
мах. Крім того, здобувачі фаху 
мають змогу проходити вироб-

 СТОМАТОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ Тут на цьому зуби з'їли!
ничу практику зі стоматології в 
провідних клініках Словаччини. 
Система міжнародних зв’язків 
факультету дає можливість ви-
кладачам і студентам стажувати-
ся за кордоном, співпрацювати з 
вищими навчальними закладами 
й науковими інституціями різних 
країн — Словаччини, Чехії, Угор-
щини, Італії, Норвегії. 

На стоматологічному фа-
культеті функціонує 6 кафедр: 
ортопедичної стоматології, тера-
певтичної стоматології, кафедра 
дитячої стоматології, хірургічної 
стоматології, щелепно-лицевої 
хірургії та онкостоматології, сто-
матології післядипломної освіти 
з курсом ортопедичної та тера-
певтичної стоматології, стомато-
логії дитячого віку. Тут трудяться 
10 докторів наук, професорів і 
близько півсотні кандидатів наук, 
доцентів, які діляться знаннями 
й досвідом зі студентами під 
час лекцій та практичних занять 
і на засіданнях студентських 
наукових гуртків. У підрозділі 
працює Асоціація студентів-сто-
матологів України, яка посіла 
достойне місце в Міжнародній 
асоціації студентів-стоматологів. 
Рада молодих учених нараховує 
понад 30 науковців. Щорічно 
влаштовують міжнародні стома-
тологічні конференції студентів 
та молодих учених. У цих фору-
мах беруть участь представники 

Словаччини, Чехії, Грузії, країн 
Прибалтики.

На факультеті в співпраці з 
Університетом Павла Йозефа Ша-
фарика в Кошице (Словаччина) 
видають періодичний фаховий 
журнал Intermedical Jornal, який 

належить до міжнародних іно-
земних видань для оприлюднення 
результатів наукових досягнень 
у галузі медицини. Асоціація 
студентів-стоматологів випускає 
журнал «Афінаж», присвячений  
висвітленню нюансів суспільного 

та студентського життя стомато-
логів УжНУ.

При факультет і  в ідкри­
то спеціалізовану вчену раду                                                                       
№ К 61.051.08 із правом прийнят­
тя до розгляду та проведення 
захисту дисертацій на здобут-
тя наукового ступеня кандида-
та медичних наук за спеціаль­
ностями 14.01.03 — «Хірургія» та 
14.01.22 — «Стоматологія».

Активне в студентів і дозвілля: 
факультетські вечори, загально-
університетські змагання, цікаві 
поїздки тощо. Одне слово, сто-
матологи мають усі можливості 
для повноцінного здобуття фаху 
й студентського життя. А ще тут 
навчать, як потенційним пацієнтам 
правильно роз’яснити популярний 
гумористичний вислів: «Життя 
коротке. Усміхайся, поки в тебе є 
зуби!». І загалом: якщо ви стійкі в 
наполегливості допомагати хво-
рим, любите дарувати усмішки, 
стоматологічний радо відчиняє 
двері для здобуття престижного 
фаху. Тут на цьому зуби з’їли! 

Звертайтеся: 88000, Ужго
род, вул. Університетська,                    
16-А, стоматологічний корпус.                              
Телефон: +380 (0312) 64-03-61. 
Електронна адреса: f-stomat@
uzhnu.edu.ua.

За інформацією факультету 
матеріал підготував
Володимир ТАРАСЮК,
«Погляд».

Значну частину навчального процесу стоматологи приділяють 
практичним заняттям

 ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

«Географічна освіта 
необхідна для розвитку 

відповідальних та активних 
громадян сьогодення                      
і майбутнього світу», — 
слова з Міжнародної хартії 
з географічної освіти»                    
(1995 p.). Отож, дорогі 
абітурієнти, якщо хочете 
бути успішними, повертайте 
компас професії саме                  
на географічний               
факультет УжНУ. 

ПІДРОЗДІЛ ПРОПОНУЄ…
На геофаку функціонують                    

3 кафедри: фізичної географії та 
раціонального природокористу-
вання, землевпорядкування та 
кадастру, лісівництва. У 2017 році 
факультет здійснює набір для під-
готовки:

— бакалаврів за спеціальніс-
тю 014 «Середня освіта — Гео-
графія» із ліцензованим обсягом 
набору по 15 осіб денної й заочної 
форм навчання;

— бакалаврів за спеціальніс-
тю 103 «Науки про Землю — При-
роднича географія» із ліцензова-
ним обсягом набору 15 осіб денної 
та заочної форм навчання; 

Компас долі: шукайте свій геонапрямок
— бакалаврів за спеціальніс-

тю 193 «Геодезія та землеустрій» 
із ліцензованим обсягом набору 
по 25 осіб денної та заочної форм 
навчання;

— бакалаврів за спеціальністю 
103 «Науки про Землю (космічний 
моніторинг Землі)» із ліцензованим 
обсягом набору по 25 осіб денної 
та заочної форм навчання;

— бакалаврів за спеціальніс-
тю 205 «Лісове господарство» із 
ліцензійним обсягом по 15 осіб 
денної й заочної форм навчання;

— бакалаврів за спеціальніс-
тю 206 «Садово-паркове госпо-
дарство» — 15 осіб денної форми 
навчання; 

— магістрів за спеціальністю 
014 «Середня освіта — Геогра-
фія» із ліцензійним обсягом по 
15 осіб денної та заочної форм 
навчання;

— магістрів за спеціальністю 
193 «Геодезія та землеустрій» із 
ліцензованим обсягом по 10 осіб 
денної та заочної форм навчання;

— магістрів за спеціальністю 
205 «Лісове господарство» із лі-
цензованим обсягом 25 на денній і 
15 — на заочній формах відповідно.

На географічному факультеті 
функціонують кабінети й навчальні 
лабораторії: ґрунтознавча, геодезич-
на, картографії і землевпорядного 
креслення, інформатики і геоінфор-
маційних технологій, лісівництва, 
деревинознавства. Цікаво, що в 
кабінеті геології та мінералогії зі-
брано понад 600 зразків мінералів 
та гірських порід з України та за-
рубіжжя, функціонують комп’ютерні 
класи. У підрозділі створено кабінет 
географії, що одночасно є й кон-
ференц-залом, який облаштовано 
мультимедійними засобами та кар-
тографічним матеріалом, необхід-
ним інформаційним забезпеченням, 
зокрема через локальну електронну 
мережу та Інтернет. 

Важливо, що геофак співпра-
цює з провідними українськими та 
зарубіжними освітніми закладами, 
науковими установами, здійснює 
обмін науковців та студентів, ор-
ганізовує вишівські, національні та 
міжнародні науково-практичні фо-
руми й семінари, зокрема щорічну 
міжнародну науково-практичну 
конференцію «Нові технології у 
геодезії, землевпорядкуванні та 
природокористуванні».

Викладачі та студенти факуль-
тету здійснюють наукові досліджен-
ня за міжнародними й національни-
ми науково-технічними програмами, 
видають журнал «Вісник УжНУ. 
Серія: Географія. Землеустрій. При-
родокористування». Науковці ка-
федр працюють над монографіями, 
навчальними посібниками, активно 
публікують результати наукових до-
сліджень у фахових виданнях.

ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ
Здобувачі фаху за напрямом 

«Географія» проходять літні на-
вчальні та виробничі практики на 
базі Карпатського біосферного 
заповідника, НПП «Синевир», 
Ужанського НПП, Шацького НПП, 
у Закарпатському гідрометео-
центрі, у Басейновому управлінні 
водних ресурсів р.Тиса, в обласних 
управліннях екології, економіки, 
статистики, а також на базі Одесь-
кого національного університету 
імені І.І.Мечникова. Випускники 
кафедри працюють учителями гео-
графії в загальноосвітніх та вищих 
навчальних закладах, трудяться 
й у наукових установах, відомчих 
структурах, в органах державного 

управління (статистики, економіки, 
водних і земельних ресурсів, еко-
логії і природних ресурсів тощо).

Літні навчальні практики сту-
денти напряму «Геодезія, карто-
графія та землеустрій» прохо-
дять на навчальному полігоні в 
Ужгороді, а виробничі практики 
зі спеціальності — у державних 
організаціях та установах, а також 
на базах приватних підприємств. 
Спеціалісти землевпорядники-гео-
дезисти нині плідно працюють над 
проведенням земельної реформи 
на підприємствах та установах 
усіх форм власності Закарпаття, 
виконують роботи з обліку грошо-
вої оцінки земель та нерухомості, 
займаються розробкою проектів 
територіального землеустрою.

Навчальні та виробничі прак-
тики студенти напряму «Лісове та 
садово-паркове господарство» про-
ходять у державних підприємствах 
лісових, лісомисливських та лісових 
дослідницьких господарствах Закар-
паття, а також у природоохоронних 
організаціях та установах. До на-
вчальних послуг юнаків і дівчат — 
гірська база в Міжгірському районі 
(с.Колочава) та ботанічний сад 
УжНУ, зоо- й мінералогічний музей.

Після закінчення університету 
випускники можуть працевлаштува-
тися, адже 80 спеціалістів із вищою 
освітою щорічно потребують потуж-
на в області лісогосподарська га-
лузь та природоохоронні установи.

ДОЗВІЛЛЯ 
Студенти географічного фа-

культету беруть активну участь у 
громадському та спортивно-культур-
ному житті університету та області, 
постійно організовують такі свята, 
як День географа, День першокурс-
ника, конкурс «Міс географічного 
факультету», «Золотий глобус», а 
також Кубок декана з футболу та во-
лейболу. У підрозділі влаштовують і 
цікаві екскурсії в рамках діяльності 
різних за тематикою гуртків. Так, тра-
диційними стали експедиції в рам-
ках навчальної практики в Українські 
Карпати, на Шацькі озера, у печери 
Поділля, Одеси, Львова тощо.

Отож повертайте магнітну 
стрілку так, аби вона одним із 
кінців показувала на географічний 
факультет нашого університету. 
І обирайте свій напрямок у цій 
науці. Ви обов’язково знайдете 
чимало цікавого, а головне — ста-
нете «відповідальними й актив-
ними громадянами  сьогодення й 
майбутнього світу». 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
«Погляд».
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У географів є чимало цікавих факультетських заходів
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ 11

Давньоримський 
оратор Марк Цицерон 

зазначав: «Ретельно 
дбай про своє здоров’я». 
На кафедрі фізичного 
виховання, яка є однією 
з найстаріших в УжНУ 
(офіційно створена                 
1948 року), пропонують           
не тільки дбати про своє 
здоров’я, а й допомогти 
піклуватися про нього 
іншим. 

Крім того, підрозділ дає 
хороший спеціалізований ви-
шкіл. Для студентів, які мають 
відповідну підготовку, працюють 
секції з 13 видів спорту. Збірні 
команди вишу щорічно беруть 
участь у спартакіадах серед 
вищих навчальних закладів 
області, а провідні атлети — у 
змаганнях найвищого рангу як 
нашої країни, так і за її межами. 
Юнаки та дівчата з порушенням 
стану здоров’я займаються в 
спеціальних медичних групах під 
керівництвом висококваліфікова-
них спеціалістів. 

Кафедра фізичного вихован-
ня розміщена в спортивно-оздо-
ровчому комплексі університету, 
що дає змогу якісно проводити 
заняття з фізичного виховання й 
будувати тренувальний процес із 
багатьох популярних видів спорту.

У 2015 році на базі кафедри 
започатковано підготовку бака-

 КАФЕДРА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ Скористайтеся можливостями 
фізичного вдосконалення

лаврів за напрямом «Фізичне ви-
ховання» із ліцензійним обсягом 
30 осіб. У 2016—2017 навчаль-
ному році збільшено ліцензійний 
обсяг до 60 осіб за спеціальністю 
«Фізична культура і спорт» та 
відкрито заочну форму навчання 
з ліцензійним обсягом 30 осіб.

Загалом випускники можуть 
обіймати 35 посад, передбачених 
Державним класифікатором про-
фесій, а також відкривати власні 
приватні центри здоров’я і спорту.

Спеціальності (спеціалізації) 
освітнього ступеня «Бакалавр»: 
«Фізична культура і  спорт». 
Пам’ятайте слова М.Цицерона 
й скористайтеся можливостями 
кафедри фізичного виховання.

Для зарахування за спе­
ціальністю «Фізична культура 
і спорт» потрібно cкласти ЗНО 
з таких предметів: українсь­
ка мова (0,25), біологія (0,4) 
та творчий конкурс із фізич-
ної підготовки  (біг 100 м; біг                            
500 м — для дівчат та 1000 м 
для чоловіків; плавання 50 м 
вільним стилем; підтягування 
на перекладині — для чоловіків, 
згинання і розгинання рук в упорі 
лежачи — для жінок; 0,25).

Підрозділ знаходиться за 
адресою: Ужгород, вул. Франка 
1, тел.0951494151, 0677290444.

За інформацією КФВ 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК,
«Погляд».

Можна грати 
на музичних 

інструментах, писати 
вірші, зводити споруди, 
робити винаходи… Усе 
реально, коли є здоров’я, 
а воно, за словами 
римського медика 
Галена, — «вид гармонії,  
але його межі дуже широкі 
й не в усіх однакові». 
Якщо працюєте над 
собою й хочете допомогти                                         
в цьому іншим, вас 
ласкаво запрошує 
факультет здоров’я 
людини.

Тут можете стати хороши-
ми фахівцями з реабілітації — 
функціональними спеціалістами 
(терапевтами) однієї з головних 
стратегій охорони здоров’я. Дер-
жава потребує професіоналів, 
а отже, пропонує відповідні 
університетські програми. Своєю 
чергою, їх сумлінно виконує й 
вищеназваний підрозділ нашої 
альма-матер, із яким вас радо 
знайомимо.

У складі факультету — три 
кафедри: фізичної реабілітації, 
основ здоров’я та теорії і методики 
фізичного виховання. Із вами ді-
литимуться досвідом і знаннями 
доктори біологічних та медичних 
наук, кандидати наук із фізичного 
виховання і спорту, майстри спорту, 
котрі на високому рівні проводять 
лекційні та практичні заняття. 
По-перше, тут навчають високо­
кваліфіковані фахівці, а по-друге, 
ФЗЛ забезпечений аудиторіями 
із мультимедійним обладнанням, 
сучасним масажним приміщен-
ням та кабінетом функціональної 
діагностики, оновленою великою 
спортивною залою та басейном. 
Тому й ви матимете всі необхідні 
умови для успішного опанування 
реабілітаційних і фітнес-технологій. 

Не менш вагомою є й нау­
ково-дослідницька робота, яку 
є змога виконувати  в науко-
вій лабораторії зі спеціальним 
устаткуванням. Крім того, ще 
навчаючись, молодь проходить 
клінічну практику в лікарнях, 
відділеннях фізіотерапії та ка-
бінетах лікувальної фізкульту-
ри, реабілітаційних центрах, 
санаторно-курортних закладах, 
фізкультурно-лікарських дис-
пансерах і тренерську практику 

У пошуках скарбів…

в оздоровчих фітнес-центрах, 
тренажерних залах. 

Якщо прагнете допомагати 
іншим у пошуках гармонії, то 
обирайте відділення «Спеціальна 
освіта». Ви набудете досвіду на 
педагогічній практиці в загально-
освітніх та спеціальних школах, 
дошкільних навчальних закладах 
та логопедичних пунктах. Відрад-
но, що в Україні та за її межами 
вагому увагу приділено реабіліта-
ції осіб з обмеженими фізичними 
можливостями. Словом, професія 
фізичного терапевта популярна на 
ринку праці. 

Майже з фанатизмом стави-
теся до здорового способу життя? 
Це ще один аргумент, який указує 
на те, що вас чекає ФЗЛ. Так, ви-
пускники спеціальності «Фізична 
реабілітація» мають хороші мож-

ливості працевлаштування як у 
закладах охорони здоров’я, так і в 
оздоровчих фітнес-центрах. 

Хочете допомогти людям 
краще вивчати світ? Тоді обирай-
те «Спеціальну освіту». У такий 
спосіб зможете навчати дітей із 
затримкою психічного розвитку та 
порушенням мовлення, надавати 
логопедичну допомогу дорослим 
із розладами мовлення після за-
хворювань на етапі реабілітації.

Нагорода для кожного бать-
ка — добре виховані діти. Так і фа-
культет здоров’я людини пишаєть­
ся своїми юнаками й дівчатами. У 
підрозділі здобувають фах понад 
70 майстрів спорту, членів збірних 
національних команд, призерів 
чемпіонатів Європи та світу, чем-
піонів та рекордсменів України. 
За останні чотири роки вихованці 

ФЗЛ є переможцями мистецького 
конкурсу «Студентська осінь» 
та найкращими в різних видах 
спорту в рамках університетської 
спартакіади, що, безсумнівно, ука-
зує на високий рівень підготовки. 
Також представники факультету 
надають волонтерську допомогу 
дітям-сиротам та дітям-інвалідам 
Закарпатської області, оздоров-
люючи їх засобами фізичної 
реабілітації.

І ще вагома подробиця… Ви-
кладачі й студенти ФЗЛ беруть 
участь у транскордонному спів-
робітництві в рамках українсько-
словацького проекту «Міжнародне 
молодіжне спортивне партнерст­
во» за підтримки Норвезького 
фінансового механізму. Співпраця 
триває тільки рік, однак за цей 
час близько 100 студентів УжНУ 

перебували у спортивних таборах 
в Україні та Словаччині зі сноубор-
дингу, велотуризму, водних видів 
спорту (рафтинг, віндсерфінг, 
вейкбординг тощо). 

Головне — пам’ятайте сло-
ва Ж.-Ж. Руссо: «Ходьба і рух                       
сприяють грі мозку і роботі думки», 
Гіппократ називав здоров’я «най-
вищим багатством людини», а 
М.Т.Цицерон закликав «ретельно 
дбати про своє здоров’я». Отже, 
готуйтеся в надзвичайно цікавий 
похід із метою пошуку справжньої 
гармонії. Опановуйте реабілітацію 
та фітнес у нашому виші! А це зда-
ватиметься пошуком неоціненних 
скарбів — здоров’я і знань… 

За інформацією факультету                                          
матеріал підготувала                                       
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Практичне заняття з реабілітаційних технологій проводить старший викладач кафедри ТМФВ О.ПИШКА

КФВ має різноманітну матеріальну базу

Компас долі: шукайте свій геонапрямок
управління (статистики, економіки, 
водних і земельних ресурсів, еко-
логії і природних ресурсів тощо).

Літні навчальні практики сту-
денти напряму «Геодезія, карто-
графія та землеустрій» прохо-
дять на навчальному полігоні в 
Ужгороді, а виробничі практики 
зі спеціальності — у державних 
організаціях та установах, а також 
на базах приватних підприємств. 
Спеціалісти землевпорядники-гео-
дезисти нині плідно працюють над 
проведенням земельної реформи 
на підприємствах та установах 
усіх форм власності Закарпаття, 
виконують роботи з обліку грошо-
вої оцінки земель та нерухомості, 
займаються розробкою проектів 
територіального землеустрою.

Навчальні та виробничі прак-
тики студенти напряму «Лісове та 
садово-паркове господарство» про-
ходять у державних підприємствах 
лісових, лісомисливських та лісових 
дослідницьких господарствах Закар-
паття, а також у природоохоронних 
організаціях та установах. До на-
вчальних послуг юнаків і дівчат — 
гірська база в Міжгірському районі 
(с.Колочава) та ботанічний сад 
УжНУ, зоо- й мінералогічний музей.

Після закінчення університету 
випускники можуть працевлаштува-
тися, адже 80 спеціалістів із вищою 
освітою щорічно потребують потуж-
на в області лісогосподарська га-
лузь та природоохоронні установи.

ДОЗВІЛЛЯ 
Студенти географічного фа-

культету беруть активну участь у 
громадському та спортивно-культур-
ному житті університету та області, 
постійно організовують такі свята, 
як День географа, День першокурс-
ника, конкурс «Міс географічного 
факультету», «Золотий глобус», а 
також Кубок декана з футболу та во-
лейболу. У підрозділі влаштовують і 
цікаві екскурсії в рамках діяльності 
різних за тематикою гуртків. Так, тра-
диційними стали експедиції в рам-
ках навчальної практики в Українські 
Карпати, на Шацькі озера, у печери 
Поділля, Одеси, Львова тощо.

Отож повертайте магнітну 
стрілку так, аби вона одним із 
кінців показувала на географічний 
факультет нашого університету. 
І обирайте свій напрямок у цій 
науці. Ви обов’язково знайдете 
чимало цікавого, а головне — ста-
нете «відповідальними й актив-
ними громадянами  сьогодення й 
майбутнього світу». 

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ,
«Погляд».

Керуючись Законом України «Про вищу освіту» та Статутом Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет», на підставі 
рішення вченої ради УжНУ від 8 листопада 2016 року (протокол №13) ректор вишу Володимир Смоланка видав наказ №167/01-17 від 8.11.2016, згідно з яким при-
йнято рішення до 8 лютого 2017 року реорганізувати факультет здоров’я людини та загальноуніверситетську кафедру фізичного виховання шляхом їх злиття, 
створивши новий підрозділ — факультет здоров’я та фізичного виховання. А поки окремо знайомимо з КФВ і ФЗЛ.
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 ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

 ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Загальновідомо,                        
що спеціалісти                              

зі сфери інформаційних 
технологій не лише 
займаються 
улюбленою справою,                                            
а й мають високі 
заробітки, а факультет  
інформаційних                                    
технологій — наочний 
приклад того, як УжНУ 
намагається йти в ногу                   
із часом, готуючи фахівців 
для потреб сучасного 
ринку.  

Розпочиналося все 1996 р. 
з факультету інформатики. І за 
якихось десять років підрозділ 
зусиллями трьох кафедр (ви-
пускових інформаційних управ-
ляючих систем і технологій та 
програмного забезпечення сис-
тем, а також інформатики та 

фізико-математичних дисциплін) 
успішно готує спеціалістів сфери 
ІТ найрізноманітнішого профілю: 
web-програмістів, прикладних та 
системних програмістів, фахівців 
із інформаційних технологій, 
адміністраторів баз даних, ін-
женерів із програмного забез-
печення комп’ютерів, інженерів 
із комп’ютерних систем та ви-
кладачів інформатики. Зокрема, 
на ФІТ можна стати бакалавром 
зі спеціальностей (спеціаліза-
цій) «Інженерія програмного 
забезпечення» та «Комп’ютерні 
науки та інформаційні техно-
логії» («Комп’ютерні науки», 
«Інформатика»), а магістром — з 
інженерії програмного забез-
печення та комп’ютерних наук. 
Фахову підготовку забезпечують 
32 викладачі, половина з яких 
доктори, кандидати наук, старші 
викладачі. Науково-педагогічні 

працівники факультету опубліку-
вали сотні статей у відповідних 
вітчизняних та міжнародних ви-
даннях, постійно беруть участь 
у конференціях різних рівнів, 
підготували до друку 19 моно-
графій, 10 навчальних посібників 
із грифом МОН України та майже 
90 фахових посібників. 

Авторитетові ФІТ значною 
мірою сприяють численні наукові 
зв’язки з вітчизняними та зару-
біжними партнерами, зокрема із 
країн-сусідів. Серед них — Інс­
титут математики НАН України, 
КНУ імені Тараса Шевченка,                                                        
НТУ «Київський політехнічний інс­
титут», Харківський національний 
університет радіоелектроніки, 
Інститут електронної фізики НАН 
України, Мішкольцський універ-
ситет (Угорщина), Кошицький 
університет ім. П.Й.Шафарика 
(Словаччина), Технічний уні-

верситет Кошице (Словаччина), 
Інститут фізики АН Словаччини, 
Інститут атомної фізики АН Угор-
щини (Дебрецен) та інші.

На факультеті діє аспіран-
тура за спеціалізацією «Інфор-
маційні технології» та загалом  
приділяють вагому увагу залу-
ченню юнаків і дівчат до наукової 
роботи. Значною мірою це реа-
лізується через функціонування 
відповідних гуртків, участь у про-
фільних олімпіадах та навчальну 
практику. Крім того, студенти 
постійно беруть участь у галузе-
вих вітчизняних та міжнародних 
форумах, виставках-конкурсах, 
олімпіадах з інформатики. 

Життя на факультет і  — 
не лише навчальна й науко-
во-практична діяльність. На 
зміну заняттям зі  складним 
програмним забезпеченням, 
тривалим обчислюванням при-

ходять різноманітні дозвільні,  
освітньо-розважальні, культур-
но-спортивні заходи. І не тільки 
загальноуніверситетські, як ска-
жімо, спартакіада, а й факуль-
тетські. Особливо популярним 
є тиждень інформатики, під час 
якого відбуваються олімпіа­
да, командний турнір CS:GO, 
бограч-фест. Традиційними є й 
Кубок декана з міні-футболу та 
інші заходи. 

Отже, якщо ви отримуєте 
задоволення від програмування, 
вступайте на факультет інфор-
маційних технологій!

Контакти: Ужгород, вул. 
Заньковецької, 89а; тел.: +38 
(0312) 65-52-50; електронна 
адреса: f-it@uzhnu.edu.ua.

За інформацією факультету 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

«Запрограмований» підрозділ? Отже, сучасний!

Якщо вас цікавить 
вивчення 

навколишнього світу, 
різноманіття флори                      
та фауни, варто вступити 
на біологічний факультет 
УжНУ. Тут — єдиний                              
на Закарпатті осередок,                 
де можна здобути 
кваліфікацію біолога                        
на вищому освітньому рівні.

Природничий підрозділ най-
більшого вишу нашого краю про-
понує три спеціальності — «Біо-
логія», «Середня освіта» («Біо-
логія»), «Садівництво і виногра-
дарство». Понад 40 досвідчених 
викладачів працюють на п’яти 
кафедрах: ботаніки; генетики, ен-
томології та збереження біорізно-
маніття; зоології; фізіології рослин 
і мікробіології; плодоовочівництва 
і виноградарства.

Факультет налагодив співпра-
цю з численними вітчизняними й 
закордонними (Чехія, Угорщина, 
Словаччина, Польща, Німеччина, 
Австрія, Італія, Греція, США) коле-
гами. Завдяки цьому викладачі та 
студенти можуть удосконалювати 
навички в провідних установах 
відповідного профілю.

Нині на біологічному факуль-
теті — понад 600 вихованців. 
Не пропустіть свого шансу стати 

частиною великої природничої 
родини! Хто зна, можливо, і ви 
колись станете в ряд зі всесвітньо 
відомими випускниками біологіч-
ного підрозділу УжНУ, такими як, 
скажімо, професори Іван Бубряк 
(Оксфордський університет), 
Василь Ткач (Університет Пів-

нічної Дакоти), Тарас Олексик 
(Університе¬ту Майягвез у Пуер-
то-Рико) та інші.

Представники зазначеного 
факультету здійснюють дослі-
дження задля збереження флори 
і фауни Карпат, генофонду цінних 
рослин, підвищення ефективності 

вирощування сільськогосподарсь­
ких культур області. Біологи здобу-
вають фах не тільки в аудиторіях, 
а й мають практику в навчально-
наукових базах, зокрема: на висо-
когірній «Колочаві» (Міжгірський 
район), у ботанічному саду, зооло-
гічному музеї, віварії, науковому 
гербарію, відвідують заповідники, 
національні парки та фермерські 
угіддя нашого краю. 

У рамках навчального про-
цесу юнаки й дівчата працюють 
у сучасних лабораторіях біоло-
гічного та медичного спрямувань 
(Державна інспекція сільського 
господарства в Закарпатській 
області, Закарпатська обласна 
фітосанітарна лабораторія, Ме-
дичний центр репродукції «Інтер-
соно» тощо).

Урізноманітнюють студентсь­
кі будні традиційні заходи, при-
урочені до професійного дня 
(конференція молодих учених, 
змагання за Кубок декана з фут-
болу, «Біобограч»), а також День 
першокурсника, конкурс «Міс фа-
культету», відзначення новорічних 
свят. Молодь також активно за-
ймається благодійною діяльністю.

Випускники біологічного фа-
культету можуть передавати знан­
ня, працюючи викладачами у 
вищих і середніх навчальних 

 БІОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ Пізнайте життя в усіх виявах!
закладах. Також дипломованим 
спеціалістам відчинені двері для 
працевлаштування в численних 
лабораторіях, центрах, установах 
біологічного профілю, охорони 
навколишнього середовища, сані-
тарно-епідеміологічних, санатор-
но-курортних закладах, організа-
ціях фіто-санітарної служби, інс­
пекціях та управліннях сільського 
господарства, підприємствах лісо-
господарського комплексу, сис-
темі будівництва, ландшафтного 
озеленення територій, установах 
природно-заповідного фонду, 
ботанічних садах та зоологічних 
музеях, фермерських господарст­
вах тощо.

На біологічному факультеті 
Ужгородського національного 
університету чекають палких 
любителів однієї з найдавніших 
наук про природу. Станьте новими 
відкривачами цікавих біологічних 
процесів!

Адреса: Ужгород, вул. А.Во
лошина, 32. 

Тел.: +38 (0312) 61-62-38, 
61-21-94. 

Електронна адреса: f-bio@
uzhnu.edu.ua.

За інформацією факультету 
матеріал підготувала
Ольга БРАЙЛЯН, 
«Погляд».
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Біологи досліджують...

Програмісти «напрограмували» нагород
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Із важливою місією: відповідати на потреби соціуму 
Львівський навчально-

науковий центр                      
як структурний 
підрозділ УжНУ здійснює 
підготовку за такими 
спеціальностями: 
«Готельно-
ресторанна справа»; 
«Спеціальна освіта 
(Олігофренопедагогіка. 
Логопедія)»; «Науки 
про освіту (Педагогіка 
вищої школи)»; «Право»; 
«Психологія (Практична 
психологія)»; «Туризм»; 
«Філологія (Прикладна 
лінгвістика)».

Серед переваг ЛННЦ — підго-
товка за спеціальністю «Науки про 
освіту (Педагогіка вищої школи)». 
Це актуально, оскільки Україна 
активно входить до європейського 
освітнього простору, а отже, необ-
хідно впроваджувати інноваційні 
технології навчання. Також існує 
проблема відсутності психолого-
педагогічної підготовки в наставни-
ків вишів, 
значна час-
тина яких 
не має пе-
дагогічної 
освіти.

 Ось отримавши диплом ма-
гістра з педагогіки вищої школи 
й маючи кваліфікацію викладача 
університету, випускник може пра-
цювати на посадах асистента, ви-
кладача ВНЗ, завідувача навчаль-
ної лабораторії, методиста вищої 
категорії, молодшого наукового 
співробітника. Цікаво, що жоден 
виш Західного регіону не готує фа-
хівців згаданої спеціальності. Тож 
ті, хто не має педагогічної освіти, 
може її здобути саме в УжНУ. 

Спеціальна освіта дозволяє 
працювати з дітьми, котрі мають 
порушення в розвитку мовлення, 
пізнавальних процесів, слуху, 
зору. Для таких особистостей 
украй важливо зустріти педагога, 
який допоможе пристосуватися 
до соціального середовища, 
навчить читати, писати, сприя-
тиме у визначенні з майбутньою 
професією. Ось дефектологи 
працюють у спеціальних школах, 
інтернатах; класах інтенсивної 
педагогічної корекції масових 
шкіл; медико-психологічних цент­
рах, центрах розвитку, медичних 
установах; спеціальних устано-
вах і соціальних службах в освіті; 
у загальних та спеціалізованих  
дошкільних закладах; у психоло-
го-медико-педагогічних консуль-

таціях; реабілітаційних центрах 
для дітей-інвалідів.

Фахівці зі спеціальності «При-
кладна лінгвістика» поряд із ви-
вченням трьох іноземних мов 
(англійської, німецької й однієї 
із західнослов’янських) та лінг-
вістичних дисциплін отримують 
підготовку в галузі комп’ютерних 
технологій, що значно розширює 
можливості їх працевлаштування.

Випускники мають кваліфіка-
ції: на рівні бакалавра — «Бака-
лавр філології», «Лінгвіст-інфор-
матик», «Перекладач»; на рівні 
магістра — «Магістр філології», 
«Лінгвіст-інформатик», «Пере-
кладач», «Викладач англійської 
та німецької мов».

Юнаки й дівчата, котрі опа-
новують прикладну лінгвісти-
ку, можуть брати участь у нау­
кових дослідженнях різних га-
лузей лінгвістики; у розробленні 
комп’ютерних інформаційних та 
інтелектуальних систем з авто-
матичного опрацювання усного 
мовлення й письмових текстів; 
створювати електронні мовні ре-
сурси (корпуси текстів, словники, 
автоматичні системи перекладу, 
онтологічні та лінгвістичні бази 
даних); проектувати системи ав-
томатизації наукових досліджень 

у сфері лінгвістики; здійснювати 
письмовий та усний переклад дво-
ма іноземними мовами, лінгвістич-
ну експертизу письмових текстів 
та усного мовлення; долучатися 
до оптимізації текстів реклами та 
засобів масової інформації; фор-
мувати автоматизовані системи 
документообігу та звітності.

Найпоширенішими продук-
тами прикладної лінгвістики є 
системи підготовки текстових до-
кументів (Місrosoft Word, Аdоbе 
Раgеmаker); електронні словники 
(АВВYY Lingvo, «Словники Украї­
ни»); системи автоматичного пе-
рекладу (Рrоlіпg Office, РRОМТ, 
Рrаgmа); системи розпізнавання 
текстів (АВВYY FіnеReader); сис-
теми перевірки орфографії; бази 
даних; системи пошуку в базах 
даних і мережі Інтернет; системи 
аналізу й синтезу текстів; моделі 
штучного інтелекту.

Вагомою перевагою навчан-
ня за програмами туристичної 
галузі є зв’язок Львівського на-
вчально-наукового центру з прак-
тичним бізнесом. 

У програмі — нормативні 
навчальні дисципліни, визна-
чені Міністерством освіти і нау­
ки України, блоки дисциплін за 
вибором студента, поглиблене 

 ЛЬВІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР

вивчення іноземної мови для 
використання в туристичній 
галузі, опанування сучасних 
комп’ютерних технологій та 
можливість роботи в Інтернеті, 
практика й стажування на під­
приємствах в Україні та за кордо-
ном, починаючи з другого курсу, 
а також майстер-класи фахівців.

Громадсько-культурне та 
спортивне дозвілля ЛННЦ не 
менш продуктивне. Студенти 
беруть участь в акції «Пам’ятати. 
Зберегти», бізнес-тижнях (кон-
курс бізнес-планів), улаштовують 
конкурс виставок-презентацій 
спеціальностей, День туризму... 
Крім того, долучаються до Форуму 
молодих лідерів, волонтерсь­
кої роботи: плетуть маскувальні 
сітки, збирають макулатуру, а 
за виручені кошти закуповують 
медикаменти для воїнів АТО, 
котрі перебувають у Львівському 
військовому госпіталі.

Словом, Львівський навчаль-
но-науковий центр виконує важ-
ливу суспільну місію, адже кожна 
спеціальність відповідає тим чи 
іншим потребам соціуму.

За інформацією ЛННЦ 
матеріал підготувала 
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

 ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

«Жоден із тих,                             
хто цікавиться хімією, 

не пошкодує про те,                         
що обере цю науку                                        
як свою спеціальність», — 
ще в минулому столітті 
говорив учений-органік 
М.Зелінський. Ці слова 
актуальні й для хімічного 
факультету УжНУ — 
вступивши, не пожалкуєте. 
Крім хіміків, у підрозділі 
також готують майбутніх 
екологів.

ПОКАЗНИК ПРЕСТИЖУ 
ПІДРОЗДІЛУ — 

ШАНОВАНІ ВИПУСКНИКИ
У 2016-му хімфак Ужго­

родського національного уні-
верситету відзначив поваж-
ний ювілей — 70 років!  За 
цей час тут випустили понад                                                                      
4000 спеціалістів, із них — понад               
430 докторів і кандидатів хімічних 
наук. 

Випускники підрозділу також 
очолювали (чи очолюють) вищі 
навчальні заклади: професор 
І.Олексіюк  був ректором Східноєв-
ропейського національного універ-
ситету імені Лесі Українки; профе-
сор Ю.Мигалина — Мукачівського 
державного університету; профе-
сор, заслужений працівник освіти 
України І.Небесник — керівник 
Закарпатської академії мистецтв...

Серед тих, хто закінчив хіміч-
ний факультет нашого вишу, — 
академік і 5 членів-кореспондентів 
НАНУ, академік РАН. Чимало ви-
хованців викладає в Ужгородсько-
му національному університеті й 
зарубіжних ВНЗ. 

Тут шанують та з теплом 
згадують усіх випускників. Особ­
ливо ж пишаються видатними 
науковцями, які колись отримали 
диплом на хімфаку. Так, професор 
В.Кошечко став авторитетним спе-
ціалістом у галузі фізичної хімії, 
академіком і віце-президентом 
Національної Академії наук Украї­
ни, директором Інституту фізичної 
хімії ім. Л.В.Писаржевського НАНУ 

(Київ). В.Кошечка визнали за-
служеним діячем науки і техніки 
України, а також учений став Лау­
реатом Державної премії в галузі 
науки і техніки. Його ім’я знане 
не тільки в нашій державі, а й у 
всьому світі.

Своєю чергою, професор, 
член-кореспондент НАН України 
В.Пехньо обійняв посаду ди-
ректора Інституту загальної і 
неорганічної хімії НАН України                                     
ім. В.Вернадського. Із-поміж його 
нагород — Державна премія 
України в галузі науки і техніки.

Випускники не забувають 
про рідний факультет, відвідують 
заходи з нагоди урочистих подій. 
Так, надзвичайно тепло, у родин-
ному колі наставники та студенти 
(і минулі, і теперішні) відзначили 
70-річчя свого підрозділу. Дорогі 
абітурієнти, ви можете приєдна-
тися до святкування наступних 
дат із дня заснування хімфаку, 
творити нову історію кузні хіміків 
та екологів.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
Хімічний факультет УжНУ — 

визнаний в Україні лідер за ба-

гатьма показниками. Зокрема, тут 
працюють висококваліфіковані 
спеціалісти, є сучасне обладнан-
ня. Серед усіх підрозділів нашого 
вишу хімфак — один із найпро-
дуктивніших за кількістю наукових 
публікацій.

У структурі факультету 5 ка-
федр: неорганічної, органічної, 
аналітичної, фізичної та колоїдної 
хімії, екології та охорони навко-
лишнього середовища. Із-поміж 
працівників — 10 докторів наук, 
професорів, 25 доцентів, 2 викла-
дачі, 56 співробітників, зокрема                  
8 кандидатів наук.

Факультет здійснює під-
готовку бакалаврів за трьома 
спеціальностями: «Середня осві-
та» («Хімія»), «Хімія» («Хімія») та 
«Екологія» («Екологія та охорона 
навколишнього середовища»). Є 
можливість продовжити навчання 
в магістратурі. 

Загалом студенти можуть здо-
бути такі кваліфікації:

— «Учитель хімії загально-
освітнього навчального закла-
ду» (бакалавр), «Викладач хімії 
вищого навчального закладу» 
(магістр) — спеціальність 014.06 

«Середня освіта» («Хімія») галу-
зі знань 01 «Освіта»;

— «Хімік» та «Магістр хімії» — 
спеціальність 102 «Хімія» галузі 
знань 10 «Природничі науки»;

— «Еколог» та «Магістр еко-
логії» — спеціальність 101 «Еко-
логія» («Екологія, охорона навко-
лишнього середовища») галузі 
знань 10 «Природничі науки».

Співробітники факультету — 
активні учасники наукових кон-
курсів. Так, колектив авторів — 
викладач А.Кривов’яз, молодші 
наукові співробітники О.Свалявин 
та М.Сливка — отримав премію 
Верховної Ради України для об-
дарованих молодих учених у галузі 
фундаментальних і прикладних 
розвідок. Студентка Н.Немеш є 
володаркою гранту фонду «Завт­
ра. UA» В.Пінчука. Л.Бабіля, 
М.Гашуляк, Е.Левко — призери 
всеукраїнської олімпіади з екології.

На хімічному факультеті з                  
2006 року діє спеціалізована вчена 
рада К 61.051.03 із захисту канди-
датських дисертацій зі спеціальнос-
тей: 02.00.01 — «Неорганічна хімія» 
та 02.00.02 — «Аналітична хімія». 

Крім лекцій, студенти мають 
практичні заняття в оснащених ла-
бораторіях. Також до послуг юнаків і 
дівчат — сучасні комп’ютерні класи. 

Здобувачі фаху закріплюють 
навички під час практики в освітніх 
закладах, спеціалізованих устано-
вах, на підприємствах.

На хімічному підрозділі вміють 
не лише вчитися, а й організову-
вати відпочинок. Тут відзначають 
День першокурсника, професій-
ний день, обирають свою міс. 
Улаштовують також екскурсії, про-
гулянки. Студенти долучаються до 
загальноуніверситетської спар-
такіади, різноманітних конкурсів. 
Також є факультетська традиція 
змагатися за Кубок декана з міні-
футболу. Тож хімфак пропонує 
молоді насичене життя!

СПЕКТР ПОСАД ДЛЯ
 ВИПУСКНИКІВ ПІДРОЗДІЛУ 
Кожна кафедра пропонує 

студентам продовжити навчання в 
аспірантурі й працювати на науко-
вій ниві. Дипломовані спеціалісти 

хімічного факультету отримують 
направлення на роботу вчителя-
ми шкіл, технікумів, інженерами 
установ.

Магістри хімії можуть трудити-
ся викладачами ВНЗ, асистентами, 
молодшими науковими працівни-
ками, науковими співробітниками 
та консультантами. Також є мож-
ливість обіймати посади інженера-
дослідника, -лаборанта, -хіміка, фа-
хівця з хімічної, екологічної освіти.

Випускники, які здобули сту-
пінь магістра за спеціальніс-
тю «Екологія та охорона навко-
лишнього середовища», мають 
перспективу працевлаштування 
екологами; інспекторами з охо-
рони природи, природно-запо-
відного фонду; техногенного та 
екологічного нагляду; фахівцями 
з екологічної освіти, використання 
водних ресурсів, інженерами з 
природокористування.

Перелік посад, спільних для 
магістрів-екологів і хіміків також 
різноманітний: викладач у ВНЗ; 
учитель, завуч, директор ЗОШ; 
молодший науковий співробітник; 
науковий співробітник, консуль-
тант, асистент, інженер-дослідник; 
інженер із відтворення природних 
ресурсів; консультант у галузі 
навчання; спеціаліст державної 
служби; фахівець з управління 
проектами та програмами у сфері 
матеріального (нематеріального) 
виробництва тощо. 

Шановні абітурієнти, хіміч-
ний факультет УжНУ відкриває 
для вас можливість долучитися 
до активного навчального про-
цесу, наукової діяльності. Тут ви 
станете висококваліфікованими 
спеціалістами, здобудете необ-
хідну базу знань для майбутньої 
роботи! Станьте частиною цього 
потужного колективу!

Інформацію, що цікавить, 
дізнавайтеся за адресою: Ужгород, 
вул. Підгірна, 46. Також звертай-
теся за тел.: +380 (3122) 3-50-91. 
Електронна пошта: f-him@uzhnu.
edu.uа. Чекаємо!

За інформацією факультету 
матеріал підготувала 
Ольга БРАЙЛЯН,
«Погляд».

У середовищі дослідів!

ходять різноманітні дозвільні,  
освітньо-розважальні, культур-
но-спортивні заходи. І не тільки 
загальноуніверситетські, як ска-
жімо, спартакіада, а й факуль-
тетські. Особливо популярним 
є тиждень інформатики, під час 
якого відбуваються олімпіа­
да, командний турнір CS:GO, 
бограч-фест. Традиційними є й 
Кубок декана з міні-футболу та 
інші заходи. 

Отже, якщо ви отримуєте 
задоволення від програмування, 
вступайте на факультет інфор-
маційних технологій!

Контакти: Ужгород, вул. 
Заньковецької, 89а; тел.: +38 
(0312) 65-52-50; електронна 
адреса: f-it@uzhnu.edu.ua.

За інформацією факультету 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

закладах. Також дипломованим 
спеціалістам відчинені двері для 
працевлаштування в численних 
лабораторіях, центрах, установах 
біологічного профілю, охорони 
навколишнього середовища, сані-
тарно-епідеміологічних, санатор-
но-курортних закладах, організа-
ціях фіто-санітарної служби, інс­
пекціях та управліннях сільського 
господарства, підприємствах лісо-
господарського комплексу, сис-
темі будівництва, ландшафтного 
озеленення територій, установах 
природно-заповідного фонду, 
ботанічних садах та зоологічних 
музеях, фермерських господарст­
вах тощо.

На біологічному факультеті 
Ужгородського національного 
університету чекають палких 
любителів однієї з найдавніших 
наук про природу. Станьте новими 
відкривачами цікавих біологічних 
процесів!

Адреса: Ужгород, вул. А.Во
лошина, 32. 

Тел.: +38 (0312) 61-62-38, 
61-21-94. 

Електронна адреса: f-bio@
uzhnu.edu.ua.

За інформацією факультету 
матеріал підготувала
Ольга БРАЙЛЯН, 
«Погляд».
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Хіміки теж перемагають!

До Ужгородського національного — через Львівський центр
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Факультет іноземної 
філології (попередня 

назва — «факультет 
романо-германської 
філології») не так давно 
відсвяткував своє 50-річчя 
й за цей час завжди був                          
та залишається одним 
із найпрестижніших 
підрозділів УжНУ. 

Насамперед тому, що тут сту-
денти досконало вивчають євро-
пейські мови і літератури, а знання 
іноземних мов і культур — ключ до 
успіху в сучасному мобільному світі, 
яскраві перспективи для сучасної 
молоді. До того ж усі країни світу 
стають для вас доступними. Неви-
падково й американська письмен-
ниця Рита Мей Браун зазначала, 
що «мова — дорожня карта культури 
народу. Вона розкаже, звідки цей на-
род прийшов і куди він іде».

На факультеті працюють чоти-
ри відділення: англійської, німець-
кої, французької та румунської 
філології. Насамперед підрозділ 
здійснює підготовку викладачів 
іноземних мов для середніх шкіл, 
коледжів, інститутів та універси-
тетів, викладачів мовних курсів, 
перекладачів. 

Студент будь-якого відділен-
ня поглиблено вивчає не тільки 
основну іноземну мову, а й обрану 
ним уже на початку навчального 
року другу іноземну мову та за-
рубіжну літературу. Отже, кожен 
випускник стає дипломованим 
викладачем двох іноземних мов і 
зарубіжної літератури. До прикла-
ду, вступивши за спеціальністю 
«Французька мова і література», 
здобувач фаху обирає другу 
іноземну мову (англійську або 
німецьку)  і стає вчителем фран-
цузької та англійської або німець-
кої мов і зарубіжної літератури. Із                                                                       

Тут допоможуть опанувати 
кілька мов та побачити інше життя!

2016 року до традиційних ви-
кладацьких спеціальностей фа-
культету, які міністерство освіти 
об’єднало під назвою «035 — Се-
редня освіта», додалася спеціаль-
ність «035 — філологія».

Підготовку фахівців у зазначе-
ному підрозділі здійснюють за дво-
ма формами навчання — денною 
(5 років) і заочною (6 років) — та 
за двома  освітніми ступенями — 
«Бакалавр», «Магістр». 

У випускників факультету іно-
земної філології — широкі можли-
вості для працевлаштування. Той, 
хто володіє англійською, німець-
кою, французькою та румунською 
мовами, може реалізувати себе 
не лише в школах, гімназіях, лі-
цеях, коледжах, університетах, 
інститутах, фірмах та організаціях 
перекладу, а й у туристичних аген-
ціях, засобах масової інформації, 
дипломатичних установах, дер-
жавних органах та громадсько-по-
літичних організаціях, національ-
но-культурних установах, спільних 
підприємствах тощо.

Нині на факультеті навчаєть-
ся понад 600 студентів (близь-
ко 400 на денному відділенні 
та майже 200 заочно). Сту-
денти проходять педагогічну й 
переддипломну (на IV, V кур-
сах), вихованці з румунської 
філологі ї  — фольклорну та 
діалектологічну (зокрема в Ру-
мунії) практики. Є вони й на                                                                  
І — ІІ курсах. Найкращі сту-
денти мають змогу проходити 
мовне стажування за кордоном, 
продовжувати навчання в аспі-
рантурі з відривом та без відриву 
від виробництва. 

Підрозділ здійснює й видавничу 
діяльність — щороку у світ виходить 
фаховий збірник наукових праць 
«Сучасні дослідження з іноземної 
філології». Для успішної підготовки 

бакалаврів, спеціалістів та магістрів 
з іноземної філології в розпоряджен-
ні викладачів — також відповідна 
навчально-матеріальна база, зок­
рема комп’ютерний клас, кафед­
ральні книжкові фонди, окремий 
філіал іноземної літератури з понад 
225-тисячним фондом навчальної, 
науково-методичної, художньої, до-
відкової та періодичної літератури, 
створено аудіовідео клас.

Поза навчанням студенти бе-
руть активну участь у громадсько-
му житті факультету, спортивних 
секціях, гуртках художньої само-
діяльності. Так, юнаки й дівчата — 
активісти Студентського центру 
дозвілля «Ювентус», команд КВН, 
надійні помічники-перекладачі 
французьких волонтерів-благо-
дійників із гуманітарної асоціації 
Комітету медичної допомоги «Опі-
ка без кордонів» Європейського 
Союзу, організатори культурно-
розважальних заходів, автори 
публікацій в університетській та 
факультетській пресі тощо.

Незмінно ФІФ приймає іно-
земних гостей, що також до-
зволяє молоді покращувати 
навички та знання з відповід-
ної мови. Скажімо, упродовж                                                             
2014—2015 н. р. зі студентами 
англійського відділення проводи-
ла заняття стипендіат Програми 
ім. Фулбрайта зі США Крістіна 
Бломен. При кафедрі німецької 
філології функціонує німецький 
мовний центр — партнер Гете-Інс­
титуту в Києві. Кращі юнаки й дів­
чата проходять мовні стажування 
в рамках діяльності Німецької ака-
демічної служби обміну (ДААД). 
Кафедра класичної та румунської 

філології активно співпрацює з 
Консульством Румунії в Україні. 
Студенти також двічі безкоштовно 
протягом одного семестру на-
вчалися в Поморській академії 
(Слупськ, Польща). Притому отри-
мані там оцінки з навчальних дис-
циплін перезараховували в УжНУ.

Слід іще сказати, що на фа-
культеті регулярними є зустрічі 
з роботодавцями, завдяки чому 
юнаки й дівчата мають можливості 
працевлаштуватися ще до за-

кінчення навчання в університеті. 
Насамкінець варто згадати 

слова італійського кінорежисера 
Федеріко Фелліні: «Інша мова є інше 
бачення життя». Отож якщо ви не 
тільки хочете опанувати декілька 
іноземних мов, а й побачити інше 
життя, на факультеті іноземної фі-
лології УжНУ чекають саме на вас… 

За інформацією факультету 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

У Леонардо да Вінчі                             
є цитата: «У природі 

все мудро продумано 
і влаштовано, кожен 
повинен займатися 
своєю справою,                                 
і в цій мудрості — вища 
справедливість життя». 
Отож, абітурієнти, шукайте 
своє «професійне» місце 
під сонцем. Можливо, 
у цьому допоможе 
українсько-угорський 
навчально-науковий 
інститут.

ТАМ, ДЕ ЧЕКАЮТЬ НА ВАС
Кафедра історії Угорщини та 

європейської інтеграції — один зі 
структурних підрозділів серед трьох 
кафедр УУННІ. Тут активно організо-
вують значну кількість заходів: нау­
кові подорожі до визначних міст ЄС 
(Прага, Будапешт, Відень, Кошице), 
дні пам’яті та вшанування важливих 
дат (День угорської дипломатії, річ-
ниця революції в Угорщині 1848 — 
1849 та 1956 рр.), круглі-столи, 
мозкові штурми, брифінги за участі 
науково-викладацького складу й 
найуспішніших студентів. Розпочав 
діяльність і Центр європейської ін-
теграції та національних меншин. У 
планах на 2017 рік — відкриття спе-
ціалізованого високообладнаного 
кабінету країнознавства Integritee та 
кабінету археології з великою кількіс-
тю наочного матеріалу, історичних 
знахідок. Функціонує й наукове ви-
дання студентів і молодих науковців 
Nortia. А ще кафедра впевнено йде 
назустріч сучасним вимогам освіт-
нього процесу й започаткувала дво-
мовне (угорсько-англійське) наукове 
видання CROSSROADS Papers.

Після закінчення навчання  
студенти-міжнародники можуть 
працювати дипломатичними аген-
тами, дипломатичними кур’єрами, 
помічниками експерта із зовнішньо­
політичних питань, помічниками 
політичного оглядача, інспекторами 
з основної внутрішньополітичної 
діяльності, інспекторами з туриз-
му, секретарями дипломатичного 
агентства, помічниками консультан-
та із зовнішньополітичних питань, 
аташе, уповноваженими, секрета-

рями дипломатичного агентства, 
консульськими агентами, міжна-
родниками-аналітиками... Вибирати 
є з чого!

Щодо навчання, то студенти-іс-
торики мають змогу слухати лекції 
кваліфікованих викладачів, які роз-
кривають великі таємниці минулих 
цивілізацій. Так, значну увагу при-
ділено вивченню історії Угорщини 
та європейської інтеграції, Закар-
паття, археології, етнології, історії 
зарубіжної та вітчизняної культур, 
всесвітньої історії. Здобувачі фаху 
також активно займаються науко-
вою роботою, можуть стажуватися 
у вищих навчальних закладах і 
архівах Угорщини. Друго- та третьо­
курсники проходять практику у 
відповідних установах України та 
Угорщини. Щорічно в підрозділі 
влаштовують студентські наукові 
конференції з врученням дипломів 
та цінних подарунків переможцям.

Цікаво й те, що магістри мо-
жуть проходити стажування в 
Дебреценському університеті та 
ЕЛТЕ. Випускники працевлашто-
вуються в навчальних закладах 
Закарпаття, видавництвах та ре-
дакціях відомих локальних газет 
та в угорськомовних мас-медіа. 

Важливим напрямком роботи 

кафедри історії Угорщини та єв-
ропейської інтеграції є здійснення 
науково-дослідницької та науково-
виробничої діяльності. За участі 
викладачів кафедри активно діє 
студентський науковий гурток «Нау­
кове товариство Ференца Ракоці». 

СВІТИЛЬНИКИ ЗНАНЬ
Свого часу англійський істо-

рик Т.Фуллер зазначав: «Якщо ви 
володієте знаннями, дайте іншим 
запалити від них свої світильники». 
За таким принципом діє кафедра 
угорської філології. Як самостій-
ний підрозділ, вона функціонує з 
1967 р., а з 2008-го входить до гума-
нітарно-природничого факультету 
з угорською мовою навчання, який 
цього року реформовано в УУННІ. 

Однією з особливостей ка-
федри є те, що на її базі 1988 р. 
створено Центр гунгарології, який 
уже випустив 20 томів фахового                                                                               
ВАК івськ ого  видання  Ac ta 
Hungarica. Також у 1993-му створе-
но «Закарпатське угорськомовне 
наукове товариство», яке видає 
Вісник. Із 1998 р. функціонує «За-
карпатське угорськомовне наукове 
товариство студентів та молодих 
науковців». Словом, ви дізнаєтеся 
чимало цікавого, матимете чим за-

палювати не тільки свої світильни-
ки знань, а й тих, хто поруч. 

УМОВИ ДИКТУЄ СУЧАСНІСТЬ 
Факультет живе не тільки гума-

нітарним напрямом. Є й кафедра 
фізико-математичних дисциплін 
(створена 2008 р.), яка відповідає 
всім вимогам науково-дослідницької 
роботи. На всеуніверситетському 
рівні цей підрозділ вирізняється 
високотехнологічними лаборато-
ріями та комп’ютерними класами. 
Тут функціонує сучасно обладнана 
фізична лабораторія, працюють два 
комп’ютерні класи з найновішими 
зразками комп’ютерної техніки. 
Студенти під час навчального про-
цесу мають змогу ознайомитися із 
сучасними технологіями, зокрема 
йдеться про 3D-принтер, широко-
форматний кольоровий друк, новітні 
математичні мови програмування. 

Кафедра забезпечує опану-
вання таких основних дисциплін: 
механіка, молекулярна фізика та 
термодинаміка, електрика та магне-
тизм, оптика, теоретична механіка, 
математичний аналіз, вища матема-
тика, аналітична геометрія, дифе-
ренціальні рівняння, інформатика 
та програмування, методи матема-
тичної фізики, теорія ймовірності. 

Починаючи з 3 курсу, усі студен-
ти здійснюють наукові дослідження 
в рамках наукової роботи кафедри, 
а також математичного й фізичного 
факультетів УжНУ та Інституту 
електронної фізики НАН України. 
Після закінчення навчання випуск­
ники отримують диплом магістра 
державного зразка. Кращі з них 
можуть продовжити здобуття фаху 
в аспірантурі, яка діє при кафедрі.

І ЩЕ КІЛЬКА ШТРИХІВ...
Останнім часом підрозділ мав 

чимало сюрпризів. Найважливіший 
із них, переконані в інституті, — 
динамічний розвиток молодої 
спеціальності «Країнознавство», 
яка функціонує з 2013 р. угорською 
мовою. Про виховання нової ко-
горти фахівців-міжнародників пік­
лується кафедра історії Угорщини 
та європейської інтеграції, яка теж 
готує істориків. Таке розширення 
зумовлено тим, що без ґрунтовного 
знання минулого неможливо пояс-
нити сучасні міжнародні процеси. 
Таким чином студенти-історики та 
-міжнародники органічно доповню-
ють знання один одного. 

Крім науково-матеріального 
потенціалу, УУННІ пропонує най-
сучасніші умови та можливості 
для комфортного проживання 
студентів: уже відремонтовані й 
створені сучасні корпуси гуртожит-
ків, обладнані всіма необхідними 
комунікаціями; нещодавно відбу-
лася й реставрація спортивного 
майданчика на території гуртожит-
ків за сприяння уряду Угорщини.

Підрозділ демонструє стрімкий 
поступ, адже тут системно працю-
ють над собою. І ви, абітурієнти, 
можете стати частиною цього про-
цесу. Обирайте УУННІ, здобувайте 
знання, а головне — візьміть за 
девіз слова І.Франка: «Лиш праця 
світ таким, як є, створила. Лиш в 
праці варто і для праці жить». Ви 
обов’язково станете великими людь-
ми. Живіть за принципом трьох «п», 
як в інституті: практикуйтеся, подо-
рожуйте й відкривайте перспективи!

За інформацією підрозділу
матеріал підготувала           
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Студенти ФІФ під час стажування у США: біля Білого дому (Вашингтон)

 УКРАЇНСЬКО-УГОРСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ

За принципом трьох «п»: практика, подорожі, перспективи

Дипломовані магістри-історики (січень 2017 р.)
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Починаючи з 3 курсу, усі студен-
ти здійснюють наукові дослідження 
в рамках наукової роботи кафедри, 
а також математичного й фізичного 
факультетів УжНУ та Інституту 
електронної фізики НАН України. 
Після закінчення навчання випуск­
ники отримують диплом магістра 
державного зразка. Кращі з них 
можуть продовжити здобуття фаху 
в аспірантурі, яка діє при кафедрі.

І ЩЕ КІЛЬКА ШТРИХІВ...
Останнім часом підрозділ мав 

чимало сюрпризів. Найважливіший 
із них, переконані в інституті, — 
динамічний розвиток молодої 
спеціальності «Країнознавство», 
яка функціонує з 2013 р. угорською 
мовою. Про виховання нової ко-
горти фахівців-міжнародників пік­
лується кафедра історії Угорщини 
та європейської інтеграції, яка теж 
готує істориків. Таке розширення 
зумовлено тим, що без ґрунтовного 
знання минулого неможливо пояс-
нити сучасні міжнародні процеси. 
Таким чином студенти-історики та 
-міжнародники органічно доповню-
ють знання один одного. 

Крім науково-матеріального 
потенціалу, УУННІ пропонує най-
сучасніші умови та можливості 
для комфортного проживання 
студентів: уже відремонтовані й 
створені сучасні корпуси гуртожит-
ків, обладнані всіма необхідними 
комунікаціями; нещодавно відбу-
лася й реставрація спортивного 
майданчика на території гуртожит-
ків за сприяння уряду Угорщини.

Підрозділ демонструє стрімкий 
поступ, адже тут системно працю-
ють над собою. І ви, абітурієнти, 
можете стати частиною цього про-
цесу. Обирайте УУННІ, здобувайте 
знання, а головне — візьміть за 
девіз слова І.Франка: «Лиш праця 
світ таким, як є, створила. Лиш в 
праці варто і для праці жить». Ви 
обов’язково станете великими людь-
ми. Живіть за принципом трьох «п», 
як в інституті: практикуйтеся, подо-
рожуйте й відкривайте перспективи!

За інформацією підрозділу
матеріал підготувала           
Мирослава ГАРАЗДІЙ, 
«Погляд».

Система вищої освіти 
передбачає не тільки 

навчання у вищому 
навчальному закладі, 
а й отримання знань 
до вступу, можливість 
перекваліфікації після 
здобуття фаху. Якщо 
вирішили змінити 
професію чи отримати 
додаткову спеціалізацію, 
вас чекає факультет 
післядипломної освіти 
та доуніверситетської 
підготовки УжНУ.

Декан підрозділу, доктор ме-
дичних наук, професор, заслу-
жений лікар України Іван Чопей 
переконаний: «Учитися потрібно 
щоденно, використовуючи при 
цьому інноваційні технології». 

Факультет післядипломної 
освіти та доуніверситетської під-
готовки функціонує з 8 лютого 
2000 року.

Навчальну роботу можна 
умовно розділити на три на-
прямки:

— післядипломна освіта лікарів;
— здобуття іншої вищої освіти;
— доуніверситетська підго-

товка вступників.
На факультеті здійснюють 

підготовку та підвищення квалі-
фікації фахівців із 27 медичних 
спеціальностей (інтернатура, 
магістратура, клінічна ординатура, 
спеціалізація, курси тематичного 
удосконалення та передатеста-
ційні цикли). Заступник декана 
Андрій Ілько зазначив: у структурі 
ФПО — кафедри терапії і сімейної 
медицини; хірургічних дисциплін; 
онкології та радіології; пульмоно-
логії, фтизіатрії та фізіотерапії; 
громадського здоров’я; охорони 
материнства і дитинства.

Кожні п’ять років лікарі під-
тверджують або підвищують свої 
категорії. Для цього медики про-
ходять передатестаційні курси на 
базі факультету післядипломної 
освіти. Таким чином, щорічно тут 
удосконалюють навички близько 

1150 лікарів і навчаються 250-
300 інтернів. Тож загалом у під-
розділі — близько 1500 медиків. 

Факультет післядипломної 
освіти та доуніверситетської підго-
товки УжНУ пропонує для лікарів  
унікальні спеціальності, які є лише 
в поодиноких українських вишах. 
До прикладу — спеціалізація для 
управлінців (головних лікарів та 
керівників відділень).

Кафедра охорони мате­
ринства та дитинства від часу 
заснування випустила чима-
ло медичних працівників, які 
сьогодні працюють акушера-
ми-гінекологами, педіатрами 
в усіх куточках Закарпаття. За 
словами очільника кафедри 
Юрія Бобика, одне з основних 
завдань — опанування лапо-
роскопічного обстеження жінок.

Нині  на ФПОтДП розви­
вається напрямок для навчання 
іноземців. Заступник декана 
Михайло Гечко повідомив: у 
структурному підрозділі чимало 
викладачів, які володіють анг­
лійською мовою. Також на базі 
факультету проводять іспити 
для визначення рівня володіння 
десятьма мовами.

Варто зазначити, що на ФПО 
працює спеціалізована вчена 
рада із захисту дисертацій на здо-
буття ступеня доктора наук за спе-
ціальністю «Внутрішні хвороби».

Щодо наступної вищої освіти, 
то фахівців готують із право­
знавства, фінансів, обліку й ауди-
ту, банківської справи, економіки 
підприємства, міжнародних еко-
номічних відносин, політології, 
української мови та літератури, 
журналістики, мови та літератури 
(англійської та німецької), мате-
матики, міського будівництва та 
господарства, плодоовочівництва 

та виноградарства, екології та 
охорони навколишнього середо­
вища, фізичної реабілітації і со-
ціальної роботи. Тривалість на-
вчання — 2-3 роки.

Щороку близько 100-150 сту-
дентів вступають на факультет 
післядипломної освіти та доуні-
верситетської підготовки, аби здо-
бути другу освіту. Випробування 
відбуваються у формі тестів.

Результатом активної між-
народної співпраці факультету є 
реалізація ряду відповідних про-
ектів та підписання договорів із 
низкою зарубіжних ВНЗ. Серед 
партнерів — Дебреценський ме-
дичний університет (Угорщина), 
Сілезька медична академія (Поль-

ща), Магдебурзький університет 
(Німеччина) та інші. Науковці фа-
культету постійно беруть участь 
у освітніх проектах, грантових і 
стипендіальних програмах, міжна-
родних конференціях, регулярно 
публікують наукові статті в міжна-
родних та українських виданнях. 
Також протягом року на ФПОтДП 
діяла спеціалізована вчена рада із 
захисту кандидатських дисертацій 
за спеціальностями «Внутрішні 
хвороби» та «Сімейна медицина».

На виставці «Сучасна освіта 
в Україні», яку влаштовує Мініс-
терство освіти і науки, ФПОтДП 
УжНУ здобув срібну медаль 
у номінації «Післядипломна 
освіта — крок у майбутнє». 

Нагороду отримали за впрова-
дження новітніх технологій, а 
саме — створення платформи 
дистанційного навчання. 

Підрозділ також здійснює важ-
ливу роботу задля впровадження 
медичної реформи та є піонером 
із підготовки сімейних лікарів. На 
кафедрі громадського здоров’я 
проводять післядипломну під-
готовку, що включає навчання 
лікарів-інтернів, провізорів, сто-
матологів та курсантів. Також 
працівники підрозділу є членами 
координаційної ради з реформу-
вання системи охорони здоров’я 
при Закарпатській ОДА та Закар-
патській обласній раді.

80 відсотків працівників фа-
культету післядипломної освіти 
та доуніверситетської підготовки 
мають наукові ступені доктора 
або кандидата наук та відповідно 
звання професора або доцента. 
Із-поміж них — заслужені праців-
ники освіти і науки, заслужені лі-
карі України, лауреати державних 
премій. Викладачі  факультету  
підготували чимало фахівців, які 
трудяться на Закарпатті та за 
його межами. Серед випускників є 
відомі вчені, керівники медичних 
закладів, установ та працівники 
різних підприємств і організацій.

Друга освіта за 2-3 роки 
або спеціалізація для лікарів 
з основних напрямків — нині 
цілком доступна з факультетом 
післядипломної освіти та доуні-
верситетської підготовки УжНУ! 
За короткий термін навчання тут 
ви здобудете новий фах, а від-
так і можливості для розвитку! 
Реалізуйте свої бажання!

За інформацією факультету
матеріал підготувала 
Ольга БРАЙЛЯН,
«Погляд».

 ФАКУЛЬТЕТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ТА ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ

Здобудете ще один фах, а відтак — 
і нові можливості для розвитку!

Серед десятків ВНЗ 
Закарпаття яскраво 

вирізняється природничо-
гуманітарний коледж, що є 
структурним підрозділом 
УжНУ. У чудові зимові 
дні він сповнений                           
не тільки звичним гомоном 
студентських буднів, а й 
стриманим хвилюванням 
випускників — студентів 
спеціальності «Туристичне 
обслуговування», 
котрі склали державні 
іспити з іноземної мови                     
та фахових дисциплін, 
щоб отримати бажаний 
диплом молодшого 
спеціаліста. Серед них — 
і я. Маючи нагоду, хочу 
розповісти про свій 
заклад.

Сьогодні перед студентським 
та педагогічним колективами 
коледжу два основні завдання — 
успішне навчання та проведення 
вступної кампанії-2017. Крім того, 
понад 200 випускників готуються 
до державних іспитів та захисту 
дипломних робіт. І це звичайний 
режим роботи ПГК. 

Серед студентів коледжу — 
численні переможці всеукраїнсь­
ких та міжнародних конкурсів та 
олімпіад. Наші юні дослідники 
є призерами конкурсу-захисту 
наукових робіт Малої академії 
наук України. Цього року ними 
стали Сергій Калинич і Елена 
Сойма в секціях «Математика» та 
«Економіка». Високі успіхи мають 
студенти спеціальності «Розробка 
програмного забезпечення», які 
щороку беруть участь у міжна-
родному конкурсі «Екософт» та 
здобувають призові місця.

Доброю традицією стали 
багаторічні перемоги у Всеук­
раїнському творчому конкурсі                  
ім. Т.Шевченка та конкурсі знавців 
української мови ім. П.Яцика. Саме 

їхні призери 2016 р. Лідія Мигалега 
та Олег Росул  відзначені стипен-
діями Президента України. Тепер 
у коледжі серйозно готуються до 
першої акредитації спеціальності 
«Будівництво та експлуатація 
будівель і споруд». Це складний 
процес, якому передує вагома 
робота, але колектив наполегливо 
працює, щоб успішно  впоратися з 
випробуваннями. Коледж став осе-
редком краєзнавчої роботи, а його 
педагогічний колектив здійснює 
плідну співпрацю з навчальними 
закладами краю в рамках прог­
рами «Виш іде до школи». 

У коледжі завжди  дбають про 
те, щоб абітурієнти незалежно 
від рівня освіти в школі могли до-
датково здобути конкурентоздатні 
знання й навики з необхідних для 
вступу предметів.

Із майбутніми студентами на-
ставники знайомляться зазда-
легідь — під час олімпіад для 
учнів 9-их класів ЗОШ області, які 
влаштовують третій рік поспіль, із 
математики, правознавства, інфор-
матики тощо. Ці заходи дають змогу 
виявити кращих випускників базової 
школи, залучити їх до подальшого 
навчання за різними напрямами в 
коледжі. А призери олімпіад отри-
мують сертифікати на безкоштовне 
навчання на підготовчих курсах.

Для успішної підготовки до 
вступних випробувань у коледжі 
діятимуть 3-місячні та 5-тижневі 
підготовчі курси, навчання на яких 
стане серйозною допомогою в до-
сягненні мети — стати студентом. 
До речі, усі слухачі курсів всту­
пають до коледжу за обраними 
спеціальностями, а понад 85% — 
ще й за державним замовленням.

Випускники складають фахове 
вступне випробування. На деяких 
підрозділах здійснюють прийом на 
навчання за скороченими термінами 
підготовки бакалавра (2-3 роки) із 
можливістю навчання за державним 
замовленням або ж їх зараховують 

на 2 (3) курс денної чи заочної форм 
навчання для здобуття ОС «Ба­
калавр», а далі — «Магістр».

Також слід зазначити, що на 
ІІ курсі студенти складають ДПА 
й отримують атестат про повну 
загальну середню освіту. Це дає 
змогу теж реєструватися на ЗНО 
(за бажанням) та паралельно опа-
новувати іншу спеціальність. Саме 
завдяки такій можливості я й стала 
студенткою філологічного факуль-
тету. Водночас понад два десятки 
юнаків та дівчат навчаються як 
на денній, так і заочній формах, 
здобуваючи другу освіту як у коле-
джі, так і в університеті. Крім того, 
є можливість вступу і складання 
додаткового вступного випро-
бування. Отож студенти мають 
змогу змінити фах, вступивши на 
ІІ курс будь-якого факультету для 
отримання диплома бакалавра.

А ще в коледжі звертають 
особливу увагу на представ-
ників національних меншин 
Закарпаття. Так, розроблена 
програма мовної адаптації, яку 
реалізують як викладачі, котрі 
володіють мовою нацменшин, 
так і студентське самовряду-
вання. Завдяки цим зусиллям, 
до прикладу, угорці чи румуни 
ефективніше долають мовний 
бар’єр, успішно долучаються до 

навчально-виховного процесу, 
складають сесії.

У ПГК організовують і регіо­
нальну олімпіаду з української 
мови для студентів-випускників 
шкіл національних меншин, яку 
сподіваються побачити в статусі 
всеукраїнської. Юнаки й дівча-
та здобувають призові місця, 
демонструючи високий рівень 
знань та комунікативних здібнос-
тей з української мови. 

Студенти коледжу стали ініціа­
торами молодіжної акції «Земля 
Духновича — землі Франковій» — і 
на батьківщині Каменяра зацвіли 
сакури. Допитливі мандрівники та 
краєзнавці побували у фортеці Тус-
тань, на Скелях Довбуша, пройшли 
найцікавішими туристичними марш-
рутами Закарпаття та країн-сусідів. 

А яких мають спортсменів! 
Участь в університетській спарта-
кіаді чи інших змаганнях з окремих 
видів спорту завжди приносить 
призові місця!

Не менш важливий фактор — 
хто навчає коледжан. Володимир 
Росоха, директор закладу, від-
мінник народної освіти України, 
зазначив: «До питання кадрового 
забезпечення ставимося дуже 
уважно. Навчально-виховний 
процес здійснюють досвідчені 
наставники, а це — 7 викладачів-

 ПРИРОДНИЧО-ГУМАНІТАРНИЙ КОЛЕДЖ

методистів, 33  викладачі  вищої 
категорії, 5 старших викладачів. 
Фахові дисципліни юнаки й дів­
чата опановують за допомогою                        
44 викладачів випускових кафедр 
УжНУ, серед яких — 17 кандидатів 
наук, 7 доцентів. Тож є кому на-
вчати, передавати знання і досвід 
молодому поколінню». 

Володимир Войтехович також 
додав: «Крім того, наш педагогічний 
колектив дбає про якісне проведен-
ня занять та позааудиторних заходів. 
Так, лабораторні й практичні роботи 
молодь виконує в нових професійно 
обладнаних лабораторіях хімічного, 
фізичного, біологічного факультетів 
УжНУ. Виробничу практику студенти 
проходять на професійних базах: 
майбутні інженери-будівельники — 
у лабораторіях профтехучилищ, 
фахівці з туризму — у численних 
музеях та на туроб’єктах села Ко-
лочава».  

Отож вступайте до ПГК, пере-
конуйтеся в правдивості сказаного 
та продовжуйте творити студент-
ську історію природничо-гумані-
тарного коледжу.

Ярина ПАЩУК, 
випускниця природничо-                              
гуманітарного коледжу, а нині  
студентка І курсу освітньої 
програми «Реклама і зв'язки                   
з громадськістю».
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На обласній олімпіаді юних інформатиків у коледжі

А ви бажаєте здобути ще одну вищу освіту?

Правила прийому до природничо-гуманітарного коледжу будуть оприлюднені на офіційному сайті ДВНЗ «УжНУ» після затвердження у встановленому порядку 
Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2017 році.

Із добрими традиціями...Із добрими традиціями...
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«Ïîãëÿäó» â ¹ 12 (193) 
âèçíàíî: 

інтерв’ю з професором 
Богданом БУЛЕЦОЮ Христини 
ДОЧИНЕЦЬ, студентки 3 курсу 

відділення журналістики. 
Â³òàºìî àâòîрку!

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!
Читайте «Погляд» на сайті 

Ужгородського національного 
університету за покликанням 

www.uzhnu.edu.ua/uk/cat/
university-poglyad/issues

А з кращими матеріалами 
номера ознайомлюйтеся на 
сторінці «Погляду» в соціальній 
мережі Facebook 

www.facebook.com/uzhnu.
poglyad

 КАФЕДРА ВІЙСЬКОВОЇ ПІДГОТОВКИ

Àäðåñà ðåäàêö³¿: 
88016, м. Ужгород, 
вул. Університетська,14. 
Поштова скринька: 
poglyad@uzhnu.edu.ua 
Тел.: 0934314562. 

Îðãàí в÷åíî¿ ðàäè Óæãîðîäñüêîãî 
íàö³îíàëüíîãî óí³âåðñèòåòó. 

Ðåºñòðàö³éíå ñâ³äîöòâî
ÇÒ ¹ 449/41 â³ä 7.02.2008. 
Ãîëîâíèé ðåäàêòîð
Â.Þ.ÒÀÐÀÑÞÊ. 

Верстальник: О.М.БРАЙЛЯН. 
Êîðåспондент: М.Б.ГАРАЗДІЙ. 

Íîìåð íàäðóêîâàíî
у видавництві «А-прінт»,
46010 м. Тернопіль,
вул. Текстильна, 28.
тел.: (352) 52-27-37,
0673501794.
Íàêëàä 2000 ïðèì³ðíèê³â.
Ôîðìàò À 3, 2 óì. äðóê. àðê. 

Çàìîâëåííÿ ¹91. 
Ö³íà — áåçêîøòîâíî. 

Çàñíîâíèê ³ âèäàâåöü —
Óæãîðîäñüêèé íàö³îíàëüíèé 
óí³âåðñèòåò. 
88003 ì. Óæãîðîä, 
вул. Підгірна, 46. 

Âèõîäèòü ùîì³ñÿöÿ. 
Íîìåð ï³äïèñàíî äî äðóêó: 
6.02.17.

Серед структурних 
підрозділів УжНУ, 

який готує фахівців,                              
є особливий — кафедра 
військової підготовки. 
Вона дає можливість 
студентам ВНЗ та особам, 
котрі вже здобули вищу 
освіту, стати офіцерами 
запасу за такими 
спеціальностями:

— «Бойове застосування ме-
ханізованих з’єднань, військових 
частин і підрозділів»;

— «Бойове застосування 
з’єднань, військових частин і 
підрозділів спеціального призна-
чення»;

— «Бойове застосування 
з’єднань, військових частин і під-
розділів наземної артилерії»;

— «Психологія».
Після завершення навчання 

випускники можуть праце
влаштуватися в структурах і 
підрозділах Головного управлін-
ня розвідки МО України, Держав-
ної прикордонної служби Украї-
ни, Міністерства надзвичайних 
ситуацій України, Генеральної 
прокуратури України (Головної 
військової прокуратури ГПУ), 
Збройних сил України (Сил спе-
ціальних операцій ЗСУ), Націо­
нальної поліції України, Служби 
зовнішньої розвідки, Служби 
безпеки України, Управління 
державної охорони України. 

Проходження військового ви-
школу в УжНУ має свою специфіку. 
Її можна звести до таких позицій:

1. Конкурсний відбір. 
2. Дворічне навчання. 
3.Один навчальний («військо-

вий») день на тиждень (п’ятниця).

Стань справжнім військовим!
4. 30-денний навчальний збір 

(у військовій частині).
5. Випускний екзамен.
6. Військова присяга.
7. Присвоєння первинного 

офіцерського звання «Молодший 
лейтенант».

Військову підготовку на доб­
ровільних засадах студенти 
проходять за належного стану 
здоров’я та морально-ділових 
якостей і відповідності напряму їх 
навчання у вищому навчальному 
закладі військово-обліковій спе-
ціальності, за якою здійснюється 
підготовка офіцерів запасу.

Строки проведення відбору 
юнаків і дівчат такі: прийом доку-
ментів — із 15 лютого до  10 травня                                                                          
2017 року; конкурсний відбір —                         
15 — 23 травня 2017 року згідно 
з графіком, про що вступників  
інформують під час прийому доку-
ментів; оприлюднення рейтинго-
вого списку та зарахування канди-
датів на навчання — до 3 червня                    
2017 року; укладання контрак-
ту та оплата за навчання — до                                                   
5 вересня 2017 року.

Студенти, які з поважних при-
чин не змогли подати документи 
та пройти вступні випробування у 
вищевказані терміни, як виняток, 
проходять вступні випробування 
10 — 12 серпня 2017 р. 

Якщо ви маєте бажання на-
вчатися на кафедрі військової 
підготовки й відповідаєте всім 
критеріям, то потрібно дотриму-
ватися такого алгоритму:

1. Прибути до секретаря від-
бірної комісії (кімната №2 кафедри 
військової підготовки) із заліковою 
книжкою, студентським квитком і 
приписним свідоцтвом військкомату.

2. Ознайомитися з обов’язками 
громадянина під час проходження 
військової підготовки.

3. Особисто подати заяву дека-
ну факультету для отримання дозво-
лу на участь у конкурсному відборі.

4. Подати документи до сек­
ретаря відбірної комісії (кімната                   
№ 2 кафедри військової підготов-
ки): заяву, складену власноруч 
автобіографію, паспорт та його 
ксерокопію (1, 2 та 11 стор. на 
одному аркуші А4) у трьох при-
мірниках, ідентифікаційний код 
та його ксерокопію (на одному 

аркуші А4) у трьох примірниках, 
приписне свідоцтво військкомату 
та ксерокопію цього документа (на 
одному аркуші А4) (для жінок — 
довідку з військкомату) в одному 
примірнику, фото 3х4 — 5 шт., 
фото 9х12 — 2 шт. (у костюмі та 
сорочці), довідку про середній бал 
за навчання у ВНЗ.

5. Пройти вступні випробу-
вання: допризовна підготовка, 
професійний психологічний відбір, 
залік із фізичної підготовки.

6. Ознайомитися зі списками 
про зарахування та підписати 
контракт на надання освітніх по-
слуг і оплатити їх.

Рівень успішності навчання 
кандидата (вступника) оцінюється 
в балах за підсумками складання 
ним іспитів у ВНЗ за семестри, 
які передують початку військової 
підготовки, та визначається як 
середнє арифметичне значення 
всіх отриманих студентом оцінок, 
переведених у стобальну систему. 

Професійний психологіч-
ний відбір кандидатів перед-
бачає вияв рівня індивідуальних 
психологічних якостей вступника 
і включає оцінки військового 
спрямування та рівня нервово-
психічної стійкості.

Своєю чергою, рівень знань 
із допризовної підготовки скла­
дається з 5 тестових завдань та 
5 завдань із практичного ви-
конання нормативів (прийомів). 
Кількість балів за кожне завдан-
ня дорівнює 20, а максимальна 
кількість балів — 200. 

Вступники, які не отримували 
допризовну підготовку юнацтва 
(ДПЮ), мають 0 балів. Абітурієн-
тів, котрі під час тестувань набра-
ли менше 50 % (від максимальної 
кількості балів, менше 50 балів), 
виключають зі списків кандидатів 
на зарахування для проходження 
військової підготовки.

Рівень фізичної підготовки 
складається з підтягування на 
перекладині (комплексна силова 
вправа — для осіб жіночої статі), 
бігу на 100 і 3000 метрів (1000 м — 
для осіб жіночої статі). Для отри-
мання залікової оцінки необхідно 
набрати суму від 35 до 70 балів. 
Кандидат на навчання не отримує 
заліку (і вважається відрахова-

ним), якщо: за виконання трьох фі-
зичних вправ набрав суму менше                                                                   
35 балів; не виконав вправи 
на силу (№3 — для юнаків,                                
№7 — для осіб жіночої статі) чи 
витривалість (№8 — для юнаків, 
№10 — для осіб жіночої статі) з 
будь-якої причини; не виконав 
мінімальний рівень у вправах на 
силу (для юнаків менше 7 разів) 
і витривалість (для юнаків біль-
ше 13 хв. 40 с., для жіночої статі 
більше 5 хв. 15 с.).

Визначення рейтингу канди-
дата включає суму балів, отрима-
ну вступником за результатами ви-
пробувань плюс оцінку успішності 
навчання з урахуванням результа-
тів професійного психологічного 
відбору та медичного огляду.

Зарахування кандидата 
до навчання за програмою офі-
церів запасу за умов договору 
з юридичними або фізичними 
особами здійснюється наказом 
ректора університету на підставі 
рішення відбірної комісії за умови 
успішного проходження конкурс-
ного відбору та виконання вимог 
договору.

Ще слід сказати про культур-
не життя кафедри військової 
підготовки. Її студенти беруть 
участь у різноманітних заходах. 
Так, у вересні 2016 р. зі слухачами                                                                            
1 курсу КВП було проведено 
духовну годину з військовим ка-
пеланом; у жовтні минулого року 
організовано урочистості з нагоди 
Дня захисника України та Дня 
українського козацтва; у грудні 
студенти долучилися до відзна-
чення Дня Збройних сил України 
та благодійного турніру з міні-фут-
болу до дня святого Миколая, який  
організувала Молодіжна рада                                                                       
м. Ужгород за сприяння Ужгородсь­
кої міської ради та УжНУ.

Контакти. Інформація на сайті 
ДВНЗ «Ужгородський національ-
ний університет»; вулиця Тлеха-
са,16, офіс 8; тел.: 097-210-13-10, 
050-504-89-53.

Приходьте на кафедру війсь­
кової підготовки, і тут вам допомо-
жуть стати справжнім військовим!

За інформацією кафедри 
матеріал підготував 
Володимир ТАРАСЮК, 
«Погляд».

 МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ №2

Віддавна відомо, що 
лікар — найгуманніша 

професія. Більше того, 
висококваліфікований 
лікар — ще й запорука 
розвитку здорової 
нації, а відтак —                                               
і загальнонаціональне 
надбання. Отож 
актуальним залишається 
висловлювання: Medicina 
fructosior ars nulla: 
немає мистецтва більш 
корисного, ніж медицина.

Перед сучасними абітурієн­
тами відкрито широкі можли-
вості щодо вибору професії. 
Насамперед у майбутніх студен-
тів є хороша перспектива пра-
цевлаштуватися, отримувати 
належну заробітну плату і (що 
не менш важливо!) мати задо-
волення від своєї діяльності. Усі 

ці складові може забезпечити 
лікарський фах.

Із 2016 року в УжНУ  створено 
окремий структурний підрозділ — 
медичний факультет №2, який 
спеціалізується на роботі з іно-
земними студентами. У підрозділі 
готують фахівців за спеціальністю 
«Лікувальна справа». Тут на-
вчається понад 650 студентів із          
15 країн світу.

За результатами вступної 
кампанії констатуємо, що медич-
ний факультет №2 є надзвичайно 
популярним серед абітурієнтів, 
адже цьогоріч першокурсниками 
стали 250 юнаків і дівчат.

Особливістю підрозділу є 
те, що тут здобувають знання 
англійською мовою. Навчальний 

процес забезпечують висококва-
ліфіковані працівники, які вільно 
володіють іноземною.

Сьогодні в межах медично-
го факультету функціонує три 
кафедри: внутрішніх хвороб; гро-
мадського здоров’я та гуманітар-
них дисциплін; фундаментальних 
медичних дисциплін.

Важливою складовою функціо­
нування медичного факультету     
№2 є наукова робота. Як викла-
дачі, так і студенти постійно беруть 
участь у міжнародних конферен-
ціях, круглих столах, форумах та 
інших наукових заходах, а резуль-
тати своїх напрацювань публікують 
у спеціалізованих виданнях.

На кожній кафедрі створено 
наукові гуртки, де юнаки й дівчата 

мають можливість поглиблено опа-
новувати окремі дисципліни. Беру-
чи участь у таких гуртках, студенти 
набувають знань і навичок, щоб ста-
ти кваліфікованими лікарями, та не 
менш важливих умінь спілкуватися 
з однокурсниками, викладачами, 
пацієнтами. Отже, на факультеті на-
вчають не тільки якісно лікувати, а 
й співпереживати, що надзвичайно 
важливо для майбутньої професії.

Дозвілля — окрема, надзви-
чайно яскрава складова медичного 
підрозділу №2. Це полікультурне 
середовище, де кожен студент має 
можливість продемонструвати свою 
ментальність та вміння. Тому наші 
студенти беруть активну участь у 
різноманітних розважальних за-
ходах, які організовують не тільки 

на факультеті, в університеті, а й 
загалом в Ужгороді. Також дбаємо 
про здоровий спосіб життя, тому мо-
лодь активно займається спортом, 
долучається до спортивних змагань.

У нашому підрозділі студенти 
можуть знайти друзів серед пред-
ставників багатьох культур із різних 
континентів. Крім цього, юнаки 
й дівчата створили благодійну 
волонтерську організацію  SMILE 
(Student’s Medical International 
League), мета якої — співпрацюва-
ти з медичними закладами та жите-
лями міста, допомагаючи їм. Також 
члени організації влаштовують 
різноманітні заходи, спрямовані, 
зазвичай, на безкоштовне вивчення 
англійської мови для всіх охочих.

Отож медичний факультет               
№2 — наймолодший структурний 
підрозділ Ужгородського націо-
нального університету, перед яким 
постає чимало перспектив.

За інформацією 
медичного факультету №2.

Medicina fructosior ars nulla
Немає мистецтва більш корисного, ніж медицина

В УжНУ здобувають освіту й іноземні студенти


